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A very warm welcome to the new 2020 Maver catalogue. 
Technology, Innovation & quality is at the heart of every 
new product launched by Maver for this coming year. 
2020 heralds a new era with improvements of classic 
ranges, as well as numerous new and exciting additions 
to our product range that maximises the enjoyment our 
fellow anglers get each time they go fi shing. 

The new flagship Superlithium pole, incorporating all 
the latest Reglass SRL technology has been extensively 
tested and scrutinised by our team of International 
anglers and is nothing short of sensational! In addition the 
new classy Signature 821 & 921 range is mind-blowing. 
Upgrades and major improvements to the Oculus & 
Definition poles justify our position as the world leaders 
in the pole fishing sector.

Two new stylish seat boxes cater perfectly for the 
legion of Maver fans out there, The Signature D36 
compliments all our top-end Signature products, with a 
discreet colour scheme and graphics, this just oozes quality. 
For those on a tighter budget the MV-R Performance seat 
box will be a huge seller, with features & looks of a 
£500+ product.

WELCOME

Glyn Reynolds
Commercial Manager 

Our new Signature & Reality plus XS rods will certainly 
turn heads out on the bank, the latter being the best 
value rods you’re likely to see this year. With new 
keepnets, side trays, pole rollers, hook ranges and 
beautiful float ranges being just some of the mouth 
watering new additions. 

Look out for our new modernised clothing range. The 
MV-R 25 is by far the best waterproof suit we have ever 
developed, combined with a more stylish range of Maver 
attire including jackets & hoodies. Not only practical and 
comfortable, they look great!

Finally, check out our website www.maver.co.uk which 
is regularly updated and will feature some very exciting 
mid-season introductions to the Maver product range.

Enjoy the catalogue and on behalf of myself and all of 
the team at Maver, we wish you a very happy 2020.
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›TEAM MAVER CONSULTANTS 2020
The Maver consultancy team continues to grow in numbers and quality each year. Their in-put with product design and development is 
critical to the growth of our business. They are all top anglers at the cutting edge of modern angling and are a vital link between us and 
our customers. They talk to anglers and meet our designers and development team to relay their needs and decide the products required 
to keep us as the No.1 match brand.
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A sensational new fl agship pole from Maver for 2020.The 
Superlithium is possibly the greatest commercial pole we 
have ever produced, which is some statement considering 
our history of producing top class poles. Manufactured from 
the highest level of super high grade modulus carbon fi bre, 
the Superlithium is fi nished in the elegant Suncore anti-friction 
surface utilising STER toughened epoxy resins and Nanolith 
technology. The top 5 will also interchange for those with the 
Darkside range of poles. The pole comes supplied with three 
diff erent 2pc kits (all the same length), with the Matchlite 
kits constructed from the highest grade of carbon available. 
The Power carp kits have been modifi ed to enhance their 
performance with a wider taper throughout to accommodate a 
5mm bush. 2 bi-conical extensions are added to the package 
as well as classy pole end protectors. Designed and tested 
by Welsh International Lee Edwards, who has left no stone 
unturned in his quest to produce the strongest commercial 
pole we have ever seen. The fl agship Superlithium is bursting 
with innovation, style and performance and is, without doubt a 
real gem that we at Maver are incredibly proud of!
The Superlithium comes supplied with a very comprehensive 
kit package and is available with a choice of two diff erent kit 
options – Match or Commercial.

›SUPERLITHIUM 16m
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WEIGHT  805g @ 13m | 1095g @ 14.5m | 1407g @ 16m
ELASTIC RATING  18-20  Maver Dual Core Pro

›COMMERCIAL 16m PACKAGE

›MATCH 16m PACKAGE

◉ 1 x Matchlite Kit inside pole
◉ 6 x Matchlite Kits
◉ 3 x Powerlite Kits
◉ 3 x Number 4 sections
◉ 1 x Short Number 4 
◉ Pole End Protectors on 11/13/16m sections
◉ Cupping Kit & Cups
◉ Bi-Conical Extension 6-7 
◉ Bi-Conical Extension 8-9
◉ Pole holdall & protective tubes

◉ 1 x Powerlite Kit inside pole
◉ 4 x Power Carp Kits
◉ 5 x Powerlite Kits
◉ 2 x 1pc Power Kits
◉ 2 x Number 4 sections
◉ 2 x Short Number 4 
◉ Pole End Protectors on 11/13/16m sections
◉ Cupping Kit & Cups
◉ Bi-Conical Extension 6-7 
◉ Bi-Conical Extension 8-9
◉ Pole holdall & protective tubes

RRP
B8835C SUPERLITHIUM 16m (C*) ₤3699.99
B8835M SUPERLITHIUM 16m (M*) ₤3699.99
B8836 SUPERLITHIUM 14.5m EXT. ₤299.99
B8837 SUPERLITHIUM 16m EXT. ₤299.99
B8838 POWERLITE KIT ₤79.99
B8839 MATCHLITE KIT ₤140.00
B8840 POWER CARP KIT ₤79.99
B8841 CUPPING KIT ₤54.99
B8842 BI-CONICAL EXT #6-7 ₤59.99
B8843 BI-CONICAL EXT #8-9 ₤59.99
B8845 SHORT NUMBER 4 ₤79.99
B8846 1PC POWER KIT 1.65m ₤59.99
B8847 1PC POWER KIT 1.65m (smoke) ₤59.99

* (C) - Commercial. (M) - Match

11
KITS

13
KITS
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For the legions of Signature fans the new 921 will tick all the boxes. Manufactured from the highest level of super high grade 
modulus carbon fi bre, the Signature Pro 921 is fi nished in the elegant Suncore anti-friction surface utilising STER toughened 
epoxy resins and Nanolith technology. A superb upgrade from the legendary 900 series, this is technology at it’s best. Months 
of planning, design and thorough testing has produced increased rigidity & strength in an already fantastic pole. The top 5 will 
also interchange for those with the original Signature 900, new 2 piece Matchlite, Commercial & Powerlite kits are included, 2 bi-
conical extensions are added to the package as well as classy pole end protectors. The Signature Pro 921 comes supplied with 
a very comprehensive kit package and is available with a choice of two diff erent kit options – Match or Commercial.

›SIGNATURE PRO 921 16m

›921 COMMERCIAL 16m PACKAGE›921 MATCH 16m PACKAGE

◉ 1 x Matchlite Kit inside pole
◉ 5 x Matchlite Kits
◉ 4 x Powerlite Kits
◉ 3 x Number 4 sections
◉ 1 x Short Number 4 
◉ Pole End Protectors on 11/13/16m sections
◉ Cupping Kit & Cups
◉ Bi-Conical Extension 6-7 
◉ Bi-Conical Extension 8-9
◉ Pole holdall & protective tubes

◉ 1 x Powerlite Kit inside pole
◉ 5 x Commercial Power Kits
◉ 4 x Powerlite Kits
◉ 2 x 1pc Power Kits
◉ 2 x Number 4 sections
◉ 2 x Short Number 4 
◉ Pole End Protectors on 11/13/16m sections
◉ Cupping Kit & Cups
◉ Bi-Conical Extension 6-7 
◉ Bi-Conical Extension 8-9
◉ Pole holdall & protective tubes

11
KITS

13
KITS
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WEIGHT  806g @ 13m | 1104g @ 14.5m | 1408g @ 16m
ELASTIC RATING  18-20  Maver Dual Core Pro

RRP
B8805C SIGNATURE 921 16m (C*) ₤3199.99
B8805M SIGNATURE 921 16m (M*) ₤3199.99
B8806 SIGNATURE 921 14.5m EXT. ₤299.99
B8807 SIGNATURE 921 16m EXT. ₤299.99
B8809 PRO MATCHLITE KIT ₤120.00
B8768 PRO POWERLITE KIT ₤79.99
B8770 COMMERCIAL POWER KIT ₤59.99
B8771 PRO CUPPING KIT ₤54.99
B8772 PRO BI-CONICAL EXT #6-7 ₤59.99
B8773 PRO BI-CONICAL EXT #8-9 ₤59.99
B8775 PRO SHORT NUMBER 4 ₤79.99
B8776 PRO 1PC POWER KIT 1.65m ₤59.99
B8777 PRO 1PC POWER KIT (smoke) ₤59.99
B8778 PRO POWER CARP KIT ₤79.99

* (C) - Commercial. (M) - Match
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A true all round top level pole, the new 821 will be the ‘talked about’ pole in 2020. Manufactured from the highest level of super high 
grade modulus carbon fi bre, the Signature Pro 821 is fi nished in the elegant Suncore anti-friction surface utilising STER toughened 
epoxy resins and Nanolith technology. A superb upgrade from the legendary 800 series, this is technology at it’s best. Months of 
planning, design and thorough testing has produced increased rigidity & strength in an already fantastic pole. The top 5 will also 
interchange for those with the original Signature 800, new 2 piece Matchlite, Commercial & Powerlite kits are included, 2 bi-conical 
extensions are added to the package as well as classy pole end protectors. The Signature Pro 821 comes supplied with a very 
comprehensive kit package and is available with a choice of two diff erent kit options – Match or Commercial.

›SIGNATURE PRO 821 16m

›821 COMMERCIAL 16m PACKAGE›821 MATCH 16m PACKAGE

◉ 1 x Matchlite Kit inside pole
◉ 5 x Matchlite Kits
◉ 4 x Powerlite Kits
◉ 3 x Number 4 sections
◉ 1 x Short Number 4 
◉ Pole End Protectors on 11/13/16m sections
◉ Cupping Kit & Cups
◉ Bi-Conical Extension 6-7 
◉ Bi-Conical Extension 8-9
◉ Pole holdall & protective tubes

◉ 1 x Powerlite Kit inside pole
◉ 5 x Commercial Power Kits
◉ 4 x Powerlite Kits
◉ 2 x 1pc Power Kits
◉ 2 x Number 4 sections
◉ 2 x Short Number 4 
◉ Pole End Protectors on 11/13/16m sections
◉ Cupping Kit & Cups
◉ Bi-Conical Extension 6-7 
◉ Bi-Conical Extension 8-9
◉ Pole holdall & protective tubes

11
KITS

13
KITS
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WEIGHT  817g @ 13m | 1113g @ 14.5m | 1413g @ 16m
ELASTIC RATING  18-20  Maver Dual Core Pro

RRP
B8765C SIGNATURE 821 16m (C*) ₤2499.99
B8765M SIGNATURE 821 16m (M*) ₤2499.99
B8766 SIGNATURE 821 14.5m EXT. ₤265.00
B8767 SIGNATURE 821 16m EXT. ₤270.00
B8769 PRO MATCHLITE KIT ₤89.99
B8768 PRO POWERLITE KIT ₤79.99
B8770 COMMERCIAL POWER KIT ₤59.99
B8771 PRO CUPPING KIT ₤54.99
B8772 PRO BI-CONICAL EXT #6-7 ₤59.99
B8773 PRO BI-CONICAL EXT #8-9 ₤59.99
B8775 PRO SHORT NUMBER 4 ₤79.99
B8776 PRO 1PC POWER KIT 1.65m ₤59.99
B8777 PRO 1PC POWER KIT (smoke) ₤59.99
B8778 PRO POWER CARP KIT ₤79.99

* (C) - Commercial. (M) - Match
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WEIGHT  816g @ 13m | 1132g @ 14.5m | 1446g @ 16m

ELASTIC RATING  18-20  Maver Dual Core Pro

NO. OF SECTIONS  9 @ 13m

WEIGHT  748g @ 13m | 1040g @ 14.5m | 1326g @ 16m

ELASTIC RATING  18-20  Maver Dual Core Pro

NO. OF SECTIONS  9 @ 13m

›OCULUS XS 799 16m PACKAGE ›OCULUS XS 999 16m PACKAGE

◉ 1 x Powerlite power kit inside pole
◉ 2 x Oculus XS Powerlite Power Kits
◉ 2 x Oculus XS Commercial Power Kits
◉ Oculus XS Cupping Kit & Cups 
◉ Oculus XS Bi-Conical Extension 8-9
◉ Elastic rating 20+
◉ Pole holdall & protective tubes

◉ 1 x Powerlite power kit inside pole
◉ 3 x Oculus XS Powerlite Power Kits
◉ 4 x Oculus XS Commercial Power Kits
◉ Oculus XS Cupping Kit & Cups 
◉ Oculus XS Bi-Conical Extension 8-9
◉ Elastic rating 20+
◉ Pole holdall & protective tubes

RRP
B8705 OCULUS XS 16m POLE ₤1149.99
B8706 OCULUS XS EXT. 14.5m ₤150.00
B8707 OCULUS XS EXT. 16m ₤150.00
B8708 XS POWERLITE P/KIT ₤79.99
B8725 XS COMMERCIAL P/KIT ₤59.99
B8728 XS POWER CARP KIT ₤79.99
B8720 XS CUPPING KIT ₤54.99
B8724 XS SHORT No. 4 ₤79.99

RRP
B8735 OCULUS XS 16m POLE ₤1499.99
B8736 OCULUS XS EXT. 14.5m ₤155.00
B8737 OCULUS XS EXT. 16m ₤155.00
B8708 XS POWERLITE P/KIT ₤79.99
B8725 XS COMMERCIAL P/KIT ₤59.99
B8728 XS POWER CARP KIT ₤79.99
B8720 XS CUPPING KIT ₤54.99
B8724 XS SHORT No. 4 ₤79.99

6
KITS

9
KITS

New and improved spec for 2020, The Oculus 799 strength is 
second to non due to the inclusion of the exclusive STER resins 
& high tensile carbons. Built as an all-round pole, the Oculus 799 
is perfectly suitable for rivers, canals & lakes. It is, however, at it’s 
most impressive when targeting modern day commercials where 
large carp are present. With the unique power kits in place, larger 
elastics will easily tame the biggest carp. The Oculus really does 
‘have it all’, including our patented black Suncore anti-friction 
fi nish which provides further wall strength due to the fi ne honey 
comb of metal fi bres bonded to the outer surface. All the power 
kits are fi tted with quality PTFE side slots for modern side puller 
elastic systems along with PTFE internal bushes.

With new spec for 2020 the Oculus 999 is simply outstanding! 
Manufactured from high tensile Japanese carbon fi bres which 
we bond to our own factory produced pre-pregs incorporating 
our own unique resins producing a pole that is incredibly stiff , 
beautifully balanced and ultra light. With the unique power 
kits in place, larger elastics will easily tame the biggest carp. 
The innovative Fusion joints present on the power kits helps 
maintain the rigidity and tip speed with larger elastics. The inner 
Magic Steps substantially improve the free fl ow of all elastics. 
Tefl on joints are applied to sections 3,4,5 & 6 eliminating carbon 
to carbon wear. Poles of this quality & features would easily 
command a selling price well in excess of £2000+.

›OCULUS 799 XS 16m ›OCULUS 999 XS 16m
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New and improved for 2020, our best selling pole - just got even 
better! By tweaking the technology in the larger sections, we 
have now made the Defi nition even more responsive. Not just a 
cosmetic change, be sure to check it and tell us we’re wrong!
European technology at it’s very best presenting a pole fi rmly 
aimed at the club & pleasure angler alike. Although budget price 
tagged, the quality, build & package destroys it’s competitors 
by a country mile! Manufactured utilising a high tensile carbon 
and bonded to our unique STER & 4 MAT epoxy resins, the 
Defi nition has the feeling of a match pole but the strength to 
tackle any commercial venue. It’s a true all-rounder that is suited 
to rivers, lakes & canals but with the power kits fi tted will handle 
any carp that swims. At 11.5m the weight is an imprerssive 615g 
& at 13m (mini ext. excluded) just 875g.
All sections include the innovative black Suncore fi nish. The 
honey comb of fi ne metal fi bres provide additional strength 
and ease of shipping in all weather conditions is quite simply 
‘the best’. Tefl on joints have been applied to sections 3,4,5 & 
6 eliminating carbon to carbon wear. Magic steps are present 
internally on all match and power kits. The Powerlite power kits 
have been banded for additional strength and factory fi tted with 
high quality PTFE side slots. Each power tip is also fi tted with 
internal PTFE bushes as standard.
The high quality power kits also feature our Fusion technology 
substantially increasing rigidity & tip speed when heavier 
elastics are fi tted. A very stiff , well balanced pole supplied with a 
generous kit package.

›DEFINITION 13/14.5m ›13m DEFINITION PACKAGE

›14.5m DEFINITION PACKAGE

WEIGHT  863g @ 13m | 1172g @ 14.5m

ELASTIC RATING  18-20  Maver Dual Core Pro

NO. OF SECTIONS  9

◉ 1 x Powerlite kit inside pole
◉ 3 x Defi nition Commercial Power Kits
◉ Defi nition Cupping Kit & Cups 
◉ Defi nition Bi-Conical Extension 8-9
◉ Elastic rating 20+
◉ Pole holdall & protective tubes

◉ 1 x Powerlite power kit inside pole
◉ 3 x Defi nition Commercial Power Kits
◉ Defi nition Cupping Kit & Cups 
◉ Defi nition Bi-Conical Extension 8-9
◉ Elastic rating 20+
◉ Pole holdall & protective tubes

5
KITS

5
KITS

RRP
B8660 DEFINITION XS 13m POLE ₤699.99
B8665 DEFINITION XS 14.5m POLE ₤799.99
B8666 DEFINITION XS EXT. 14.5m ₤110.00
B8668 XS COMMERCIAL P/KIT ₤59.99
B8690 XS POWER CARP KIT ₤79.99
B8680 XS SHORT No. 4 ₤79.99
B8685 XS CUPPING KIT ₤54.99
B8688 XS POWERLITE POWER KIT ₤79.99
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The MV-R Competition really does tick all the boxes. 
Manufactured from ultra high modulus carbon, this pole is 
truly outstanding and meets all the demands of the modern 
commercial angler in terms of strength, balance and rigidity. 
Developed using the popular Signature mandrel to ensure 
cross compatibility of the kits, fi ghting sections and extensions. 
Manufactured as standard utilising the silky smooth suncore 
easy ship fi nish enabling the angler to ship at speed in all 
weather conditions. Ideal for commercials housing 18-20 Dual 
Core elastics with ‘Powerlite’ power kits in place. Supplied with 
a comprehensive kit package and housed in a quality holdall 
complete with protective section tubes. All the kits are fi tted 
with high quality PTFE tips and factory fi tted slots for modern 
day side puller kits. A high quality match kit is housed inside 
the pole as standard.

Simply brilliant!!

›MV-R COMPETITION 16m ›MV-R COMPETITION PACKAGE

RRP
B8585 MV-R COMPETITION 16m ₤1599.99
B8586 MV-R 14.5m EXTENSION ₤195.00
B8587 MV-R 16m EXTENSION ₤195.00
B8588 MV-R COMMERCIAL P/KIT ₤59.99
B8589 MV-R MATCH TOP 3 KIT ₤84.99
B8590 MV-R MATCH TOP 4 KIT ₤150.00
B8600 MV-R CUPPING KIT ₤54.99
B8605 MV-R NO.4 FIGHTING ₤79.99
B8608 MV-R POWERLITE P/KIT ₤79.99

WEIGHT  815g @ 13m | +255g @ 14.5m | + 535g @ 16m 

ELASTIC RATING  18-20  Maver Dual Core Pro

NO. OF SECTIONS  9

◉ MV-R Competition 16m Pole
◉ 1 x Match kit housed inside the pole 
◉ 4 x Powerlite power kits slotted & bushed
◉ 4 x Commercial power kits slotted & bushed
◉ Mini Extension
◉ 1 x Cupping kit & cups
◉ Fighting No.4 section
◉ Elastic rating 20+
◉ 3 x EVA Clean Caps
◉ Pole holdall & protective tubes

10
KITS
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Based on the infamous Signature mandrel the MV-R 
Performance series is manufactured from high tensile carbon 
fi bre utilising the innovative STER resins and Nanolith 
technology. Vigorously tested to the limit on commercial venues 
and rivers while long lining for roach where considerable upward 
strikes are needed to set the hook. Featuring a Suncore anti-
friction fi nish providing additional wall strength and allowing the 
angler to ship back with incredible ease. Superbly balanced, 
extremely rigid and boasts an impressive speed of action. A 
true all round top level pole that excels on all venues. Supplied 
with the industry-leading Powerlite power kit, which incorporate 
Magic Steps and Fusion technology helping to increase rigidity 
whilst minimising tip bounce and weight substantially. All power 
kits are fi tted with internal PTFE bushes. The MV-R Performance 
off ers a comprehensive kit package and is housed in a top level 
holdall complete with protective tubes.

›MV-R PERFORMANCE 13/14.5m ›13m PERFORMANCE PACKAGE

›14.5m PERFORMANCE PACKAGE

RRP
B8630 MV-R PERFORMANCE 13m ₤849.99
B8635 MV-R PERFORMANCE 14.5m ₤949.99
B8636 MV-R PERF. 14.5m EXT. ₤140.00
B8639 MV-R MATCH TOP 3 KIT ₤84.99
B8640 MV-R MATCH TOP 4 KIT ₤140.00
B8605 MV-R FIGHTING NUMBER 4 ₤79.99
B8608 MV-R POWERLITE P/KIT ₤79.99
B8588 MV-R COMMERCIAL P/KIT ₤59.99
B8600 MV-R CUPPING KIT ₤54.99

WEIGHT  810g @ 13m | +310g @ 14.5m

ELASTIC RATING  18-20  Maver Dual Core Pro

NO. OF SECTIONS  9

◉ MV-R Pole
◉ 2 x Commercial power kits, slotted & bushed
◉ 1  x Powerlite kit housed inside pole
◉ 1 x Powerlite kit 
◉ Mini extension
◉ 1 x Cupping kit & cups
◉ 3 x EVA Clean Caps
◉ Pole holdall & protective tubes

◉ MV-R Pole
◉ 2 x Commercial power kits, slotted & bushed
◉ 1  x Powerlite kit housed inside pole
◉ 1 x Powerlite kit 
◉ Mini extension
◉ 1 x Cupping kit & cups
◉ 3 x EVA Clean Caps
◉ Pole holdall & protective tubes

5
KITS

5
KITS

Visit www.maver.co.uk to see 
this product in action
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›OCULUS MARGIN 7m ›SIGNATURE PRO 9m

›OCULUS MARGIN PACKAGE ›SIGNATURE PACKAGE

The Oculus 7m is the ultimate in strong margin poles. 
Manufactured from high tensile carbon, this pole has been 
built specifi cally to target large edge fi sh. Boasting incredible 
wall strength, the Oculus margin pole can be fi shed with 18-
20 Dual Core Pro elastic in place with extreme confi dence. 
Featuring sections which will interchange with the Oculus 
poles, they boast an impressive amount of power when large 
fi sh are hooked with a progressive fi sh-playing action. 
The pole comes supplied with a power kit inside the pole, 
which will interchange with the Signature, Defi nition & 
Oculus ranges. Kits come supplied pre-bushed and pre-
slotted to accommodate Maver’s best selling ‘Easy Flow’ 
side puller kit. Finished utilising the innovative Suncore 
fi nish, Tefl on joints, Fusion and Magic Step technology.

The Signature Pro power margin pole is manufactured from 
high modulus carbon and built to target the big commercial 
carp that lurk in the margins. The wall strength is incredible 
and can be fished confidently with 18-20 Dual Core pro 
elastic. The balance and responsiveness of this pole really 
is superb. Featuring sections which boast an impressive 
amount of power when large fish are hooked with a 
progressive fish-playing action.

RRP
B8405 OCULUS MARGIN 7m ₤279.99

RRP
B8545 SIGNATURE PRO 9m POLE ₤199.99
B8548 SIGNATURE POWER KIT ₤44.99

WEIGHT  371g @ 7m 

ELASTIC RATING  18-20  Maver Dual Core Pro

NO. OF SECTIONS  6

WEIGHT  805g @ 9m 

ELASTIC RATING  18-20  Maver Dual Core Pro

NO. OF SECTIONS  7

◉ Maver Oculus 7m Margin Pole 
◉ Slotted & Bushed Power Kit 
◉ Elastic rating 20+
◉ Protective Tube

◉ Signature power 9m Pole 
◉ 2 x Power Kit + 1 inside pole 
◉ Elastic rating 18-20
◉ Pole bag

1
KIT

3
KITS
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›SIGNATURE WHIP 8m ›REALITY 6 & 9.5m

›REALITY 6m & 9.5m PACKAGE

›SIGNATURE PACKAGE

With the revival of rivers pulling anglers back to wild & 
natural angling, we at Maver have designed a lightweight 
line to hand whip which is certain to impress.
Manufactured from hi-tensile carbon fibres and reinforced 
with our unique & propriorty resins. The new Signature whip 
is supplied at 8m as standard and weighs a featherweight 
365g. The top 2 kit is telescopic and the remainder is take-
apart allowing the angler to fish whatever length required 
by simply removing or adding sections. All sections have 
reinforced joints and features our innovative and unique 
black anti-friction finish for shipping at speed.
It’s the ideal pole for speed fishing and is supplied with a 
solid carbon flick tip spliced into the number one hollow 
section. If it’s roach & skimmers you are targeting down 
the track of a canal, simply remove the flick tip and replace 
with the hollow tip to house light elastics. Supplied with a 
flick tip top 3 kit inside the pole plus a spare top 3 and 2 
hollow tips. A stunning light but strong line to hand pole 
with substantial rigidity!

This amazing value for money 6m pole was a massive 
seller in 2019. The capability to handle 18-20 Dual Core 
pro elastic makes it ideal for commercials and targeting 
the ‘lumps’ that lurk in the margins or for youngsters & 
beginners trying pole fishing for the first time. Additional top 
kits available at very competitive prices!

RRP
B8420 REALITY 6m POLE ₤69.99
B8440 REALITY T2 KIT (PUT OVER) ₤24.99
B8429 REALITY T3 KIT (TELE) ₤29.99

RRP
B8425 REALITY 9.5m POLE ₤89.99
B8428 POWER T2 KIT (TELE) ₤24.99
B8429 MATCH T3 KIT (TELE) ₤29.99

RRP
B8175 SIGNATURE 8m WHIP ₤329.99
B8179 SIGNATURE TOP 3 KIT ₤69.99

WEIGHT  935g @ 9.5m 

ELASTIC RATING  18-20  Maver Dual Core Pro

NO. OF SECTIONS  6 or 8

WEIGHT  365g @ 8m 

ELASTIC RATING  6-9  Maver Dual Core Pro

NO. OF SECTIONS  8

◉ Reality Pole
◉ 1 x Kit
◉ Elastic rating 18-20
◉ Pole bag

◉ Siganture whip 8m
◉ Top 3 fl ick tip inside the pole 
◉ 1 x Top 3 kit
◉ 2 x Hollow tips
◉ Pole bag & Protective tube

1
KIT

2
KITS



T E L :  0 1 5 2 7  4 0 6 3 0 0  |  F A X :  0 1 5 2 7  4 0 6 3 3 3  |  I N F O @ M A V E R . C O . U K

M A V E R  2 0 2 0  C A T A L O G U E

20

›MATCHLITE 2PC KIT

›COMMERCIAL POWER 2PC KIT

›1PC POWER KIT

›POWERLITE 2PC KIT

›POWER CARP 2PC KIT

New for 2020 are the top quality hi-modulus carbon Matchlite 
kits. Bespoke specification for each of the 821, 921 & 
Superlithium poles to increase balance and rigidity. PTFE 
bush diameter is 3.2mm.

New Commercial power kits. Will fit Definition, Oculus 799, 
999, & Signature 821, 921.

These 1 piece kits are available in 2 diff erent colours and are 
supplied pre bushed with PTFE bushes - carbon and smoke 
colours available. Excellent for shallow fi shing. Will fi t Defi nition, 
Oculus 799, 999, Signature 821, 921 & Superlithium poles. 
1.65m.

The new Powerlite kits will fit Definition, Oculus 799, 999, 
Signature 821, 921 & Superlithium poles.

The new Power carp kits have been modified to enhance 
their performance with a wider taper throughout to 
accommodate a 5mm bush. Will fit Definition, Oculus 799, 
999, Signature 821, 921 & Superlithium poles.

RRP
B8769 821 MATCHLITE KIT ₤89.99
B8809 921 MATCHLITE KIT ₤120.00
B8839 SUPERLITHIUM MATCHLITE KIT ₤140.00

RRP
B8688 DEFINITION POWERLITE KIT ₤79.99
B8708 OCULUS POWERLITE KIT ₤79.99
B8768 821, 921 POWERLITE KIT ₤79.99
B8838 SUPERLITHIUM POWERLITE KIT ₤79.99

RRP
B8690 DEFINITION POWER KIT ₤79.99
B8728 OCULUS POWER KIT ₤79.99
B8778 821, 921 POWER KIT ₤79.99
B8840 SUPERLITHIUM POWER KIT ₤79.99

RRP
B8668 DEFINITION C/POWER KIT ₤59.99
B8725 OCULUS C/POWER KIT ₤59.99
B8770 821, 921 C/POWER KIT ₤59.99

RRP
B8776 SIG. 1PC P/KIT - CARBON ₤59.99
B8777 SIG. 1PC P/KIT - SMOKE ₤59.99
B8846 SL. 1PC P/KIT - CARBON ₤59.99
B8847 SL. 1PC P/KIT - SMOKE ₤59.99

›SPARE POLE KITS
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• Maver Clean Cap BLISTERED

›EASY FLOW CONE BUNGS

›CLEAN CAP SYSTEM

›EASY FLOW ELASTIC PULLER

›EASY FLOW SLOT

›EASY FLOW PTFE SLOT

The Easy Flow Cone Bung from Maver will revolutionise pole 
elastication forever. A fantastic innovation and a  ‘must have’ 
pole accessory. Bead included.

The MAVER ‘Easy Flow’ elastic puller is a fantastic 
innovation enabling the angler to land hard-fighting fish more 
efficiently than on a standard elastic set-up. With the ‘Easy 
Flow’ elastic puller you can use lighter elastics, but easily 
tighten it for netting if you hook a bonus fish, which means 
there is no need to net big fish on top 4s or 5s etc.

The Maver Clean Cap System protects the end of the pole 
sections from accidental damage due to misplaced alignment 
and cleans out the inner female joint every time you unship. 
Designed originally for Maver production, they also fit all 
other makes of pole.

RRP
J820 EASY FLOW ₤6.49

RRP
J865 PTFE SLOT ₤4.99

RRP
B1750 9mm ₤3.49
B1752 10mm ₤3.49
B1754    11.5mm ₤3.49
B1756 14mm ₤3.49
B1758 16mm ₤3.49
B1760    18.5mm ₤3.49
B1762  21mm ₤3.49

RRP
B1764 22mm ₤3.49
B1766    25.5mm ₤3.49
B1768 27mm ₤3.49
B1770 29mm ₤3.49
B1772    31.5mm ₤3.49
B1774 33mm ₤3.49
B1776 35mm ₤3.49

RRP
J830 EASY FLOW PULLER ₤3.99
J825    EASY FLOW BEAD ₤1.75

RRP
B1764B 22mm ₤3.99
B1766B    25.5mm ₤3.99
B1768B 27mm ₤3.99
B1770B 29mm ₤3.99
B1772B    31.5mm ₤3.99
B1774B 33mm ₤3.99
B1776B 35mm ₤3.99

RRP
B1750B 9mm ₤3.99
B1752B 10mm ₤3.99
B1754B    11.5mm ₤3.99
B1756B 14mm ₤3.99
B1758B 16mm ₤3.99
B1760B    18.5mm ₤3.99
B1762B  21mm ₤3.99

RRP
J826 EASY FLOW SLOT ₤3.29



T E L :  0 1 5 2 7  4 0 6 3 0 0  |  F A X :  0 1 5 2 7  4 0 6 3 3 3  |  I N F O @ M A V E R . C O . U K

M A V E R  2 0 2 0  C A T A L O G U E

22

The ultimate in pole rollers are these new sensational Signature Pro double & fl at bed. Featuring triple extending legs, oversized 
EVA for added protection, spirit levels & leg fi xing point. The self locking leg system makes assembly eff ortless & the lay fl at 
design makes them ultra stable on raised banks. The extended triple legs provide plenty of height to clear any obsticles which 
may be in the way but retains stability. Finished in classy Signature Pro livery and supplied in a quality carry case.

›SIGNATURE PRO ROLLERS
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RRP
L250 SIGNATURE D/ROLLER ₤154.99

›SIGNATURE DOUBLE ROLLER

SIGNATURE FLAT BED
Width: 780mm
Height: 800mm/1200mm/1600mm

SIGNATURE DOUBLE ROLLER
Width: 760mm
Height: 800mm/1200mm/1600mm

RRP
L255 SIGNATURE FLAT BED ₤144.99

›SIGNATURE FLAT BED ROLLER
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New for 2020 are these MV-R commercial pole rollers which will cover all your pole fi shing requirements with excellent stability & 
durability, yet surprisingly lightweight. Featuring 4 extendable legs which are secured with snap lock fi ttings, 2 end upright rollers 
& a centralised upright roller on the L260 making it perfect for double shipping. Both models fi tted with spirit levels to ensure 
perfect stability. Finished in classy Maver livery and supplied in a quality carry case.

›MV-R COMMERCIAL POLE ROLLERS

RRP
L260 MV-R DOUBLE ROLLER ₤89.99

›MV-R DOUBLE ROLLER ›MV-R FLAT BED ROLLER

RRP
L265 MV-R FLAT BED ROLLER ₤79.99
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RRP
L266 MV-R ROLLER FRAME FEET ₤14.99

›MV-R POLE ROLLER FRAME FEET

Clever add-on for your MV-R roller, these clip on pole roller 
feet are perfect when you wish to position the roller lower 
on the ground. Fast and easy to put on and off. (pack of 2)

RRP
£14.99

›REALITY ROLLER ›COMPETITION ROOST

A great addition to the popular Reality range is the Reality 
pole roller, ideal for those working on a tighter budget. 
Featuring soft-touch EVA to protect your pole, 4 extendable 
legs which are secured with snap lock fittings & 2 end upright 
rollers. Simple fold-down system for easy transportation, set 
to be a huge seller! Extends to a height of 80cm. Supplied 
with a carrying case.

Extremely stable and sturdy with the capacity for 12 top 
kits. Snap lock, adjustable telescopic legs, combined 
with a lightweight alloy frame makes this is a must have 
product for the serious match angler.

RRP
L240 REALITY POLE ROLLER ₤44.99

RRP
L220 COMP. FRONT ROOST ₤49.99

RRP
£44.99
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The Dual Core Pro hollow elastics are more forgiving than their predecessors off ering a superior fi sh playing action. 
Manufactured using the twin core hollow system, the Dual Core Pro benefi ts from an amber inner core, which vastly improves the 
elasticity and increases the applications available for each grade in the range. Available in both 2.5m and 5m lengths, allowing 
for easy elastication of either one or two power kits.

›DUAL CORE PRO ELASTIC (2.5m & 5m)

›DUAL CORE PRO 2.5m

›COLOURED PURE LATEX

›DUAL CORE PRO 5m

SIZE COLOUR RRP
J970 3-5 (2.5m) WHITE ₤10.99
J971 4-7 (2.5m) BLUE ₤10.99
J972 6-9 (2.5m) GREEN ₤10.99
J973 8-11 (2.5m) YELLOW ₤10.99
J974 11-13 (2.5m) FIRE ORANGE ₤10.99
J975 14-17 (2.5m) AURORA PINK ₤10.99
J976 18-20 (2.5m) BLAZE ORANGE ₤10.99

SIZE COLOUR RRP
J590 4 - 0.8mm ORANGE ₤3.25
J591 5 - 0.9mm BLUE ₤3.25
J592 6 - 1.0mm YELLOW ₤3.25
J593 8 - 1.1mm PURPLE ₤3.25
J594 10 - 1.2mm ORANGE ₤3.25
J595 12 - 1.4mm PINK ₤3.25
J596 14 - 1.6mm D/BLUE ₤3.25
J597 16/18 - 1.8mm GREEN ₤3.25
J598 18/20 - 2.1mm RED ₤3.25

SIZE COLOUR RRP
J980 3-5 (5m) WHITE ₤17.99
J981 4-7 (5m) BLUE ₤17.99
J982 6-9 (5m) GREEN ₤17.99
J983 8-11 (5m) YELLOW ₤17.99
J984 11-13 (5m) FIRE ORANGE ₤17.99
J985 14-17 (5m) AURORA PINK ₤17.99
J986 18-20 (5m) BLAZE ORANGE ₤17.99

This range of colour coded silicone coated elastic has 
incredible stretch factor and visibility. Supplied in 5 
metres per winder.

9
SIZES

AVAILABLE
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RRP
B5111 10mm ALIGNER ₤4.49
B5112 11.5mm ALIGNER ₤4.49
B5113 14mm ALIGNER ₤4.49

›WET WALL ALIGNERS

THE ORIGINAL & STILL THE BEST! Innovative EVA 
Clean Cap aligners with a PTFE inner bush allowing 
the elastic to run freely and preventing contact with 
the inner pole wall. A brilliant idea and exclusive to 
Maver.

THE ORIGINAL & STILL THE BEST! Innovative EVA 
Clean Cap aligners with a PTFE inner bush allowing 

3
SIZES

AVAILABLE

Top quality PTFE internal pole bushes from Maver. 
Designed to fit inside the pole tip and available in 
14 sizes to cover everything from light solid elastics 
through to heavy Dual Core hollow elastic.

Top quality PTFE external pole bushes from Maver. 
Designed to fit over the pole tip. Available in 7 sizes 
to cover everything from solid elastics through to 
heavy Dual Core hollow elastic.

›MV-R INTERNAL BUSH ›MV-R EXTERNAL BUSH

RRP
J1080 INTERNAL BUSH 1 - 1.1mm ₤1.65
J1081 INTERNAL BUSH 2 - 1.4mm ₤1.65
J1082 INTERNAL BUSH 3 - 1.7mm ₤1.65
J1083 INTERNAL BUSH 4 - 2.0mm ₤1.65
J1084 INTERNAL BUSH 5 - 2.3mm ₤1.65
J1085 INTERNAL BUSH 6 - 2.6mm ₤1.65
J1086 INTERNAL BUSH 7 - 2.8mm ₤1.65
J1087 INTERNAL BUSH 8 - 3.0mm ₤1.65
J1088 INTERNAL BUSH 9 - 3.2mm ₤1.65
J1089 INTERNAL BUSH 10 - 3.5mm ₤1.65
J1090 INTERNAL BUSH 11 - 3.8mm ₤1.65
J1091 INTERNAL BUSH 12 - 4.2mm ₤1.65
J1092 INTERNAL BUSH 13 - 4.8mm ₤1.65
J1093 INTERNAL BUSH 14 - 5.5mm ₤1.65

RRP
J1100 EXTERNAL BUSH 1 - 3.0mm ₤1.65
J1101 EXTERNAL BUSH 2 - 3.5mm ₤1.65
J1102 EXTERNAL BUSH 3 - 4.0mm ₤1.65
J1103 EXTERNAL BUSH 4 - 4.5mm ₤1.65
J1104 EXTERNAL BUSH 5 - 5.0mm ₤1.65
J1105 EXTERNAL BUSH 6 - 5.8mm ₤1.65
J1106 EXTERNAL BUSH 7 - 6.5mm ₤1.65
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›CONNECTORS

›JUMBO CARP

›CARP CONNECTOR

›SOLID  
  CONNECTORS

›SUPER  
  CONNECTORS

Connectors for all elastics. 1 
per packet. Also available in 
bulk - POA.

Ideal for use with 8 - 12 solid 
elastic as well as 8-11 dual core 
elastics. 2 pieces per packet.

Designed especially for large 
elastics from 16 up to size 20+ 
and all hollow elastics.

8 sizes of robust connectors 
that simply glue directly onto the 
pole tip.

Colour coded connectors for 
heavy elastics 12-14. 2 per 
packet.

RRP
J070 MIXED ₤0.99

RRP
J645 8-12 ₤1.99

RRP
J080 MIXED ₤0.99

RRP
J090 MIXED ₤0.99

RRP
J105 YELLOW ₤1.60
J106 ORANGE ₤1.60

RRP
J098 YELLOW ₤1.99
J099 BLUE ₤1.99
J100 GREEN ₤1.99

RRP
J520 0.65mm ₤1.75
J521 0.75mm ₤1.75
J522 0.75mm ₤1.75
J523 1.0mm ₤1.75
J524 1.25mm ₤1.75
J525 1.5mm ₤1.75
J526 1.8mm ₤1.75
J527 2.0mm ₤1.75

M I N I  ( E L A S T I C  1  -  4 )

M I C R O  ( E L A S T I C  4  -  8 )

M A X I  ( E L A S T I C  8  -  1 2 )

RRP
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RRP
J1000 SMALL ₤2.99
J1001 MEDIUM ₤2.99
J1002 LARGE ₤2.99
J1003 X LARGE ₤2.99

RRP
J150 THREADER ₤3.49

›MV-R DACRON CONNECTORS

›ELASTIC THREADER

Maver's MV-R dacron connectors are made from 
quality components. Neat, tidy and extremely easy to 
use. Fitting instructions included. 4pcs per pack. 
Available in 4 sizes.

High quality 2m twisted wire pole elastic threader with 
grip eye. An essential product!

2
METRE

LENGTH
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RRP
J940 SQUEEZEE POT - MINI ₤4.25
J941 SQUEEZEE POT - S ₤4.25
J942 SQUEEZEE POT - M ₤4.25
J943 SQUEEZEE POT - L ₤4.25

RRP
B5190 UNIVERSAL CUPPING KIT ₤56.99

RRP
J675 POLE CUP SET ₤5.49

›UNIVERSAL TOP 2 CUPPING KIT & CUPS

›POLE CUP SET X 3

›SQUEEZEE POLE POTS

Manufactured from high modulus carbon. Each kit 
has a long, reinforced base, enabling the angler to 
cut back to fit most poles. It can be used as a power 
kit for big elastics or for cupping. The large diameter 
tip reduces ‘bounce’ when shipping large amounts of 
feed. Supplied with two cups, 1 x 150ml & 1 x 250ml 
and two metal thread adaptors. 

Set of pole cups, manufactured from strong yet 
lightweight plastic. Supplied with two adaptor sleeves 
with brass threads, one with standard bore and one 
with large bore. 3 pots per pack, small (100ml), 
medium (150ml) and large (250ml).

Squeezee pole pots from Maver. Made from a soft and 
flexible rubber, these easy to use pole pots fit easily 
on to your top kit with no risk of damage or scratching. 
Available in four different sizes, the pots come 
supplied with two different lids to allow for exact 
feeding to suit different situations. 2pcs per pack.

RRP

SQUEEZEE POLE POTS

Squeezee pole pots from Maver. Made from a soft and 
flexible rubber, these easy to use pole pots fit easily 

RRP
£56.99

4
SIZES

AVAILABLE
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RRP
J660 2 SMALL BUNGS ₤2.99
J665 SMALL BUNG & ROD ₤2.99
J661 2 LARGE BUNGS ₤2.99
J666 LARGE BUNG & ROD ₤2.99

RRP
J890 FLOAT SHOTTER - S ₤7.99
J891 FLOAT SHOTTER - L ₤7.99

›ELASTIC WISHBONES›SILICONE ANCHORS

›PROTECTOR BUNG ›ROUBAISIEN CLEANING KIT

›RAPPA BUNGS›DOSAPIOMBO FLOAT SHOTTER

Designed to store additional elastic on a winder.

This clever little device allows accurate pre-shotting 
of pole floats prior to assembling a rig. Its neutral 
buoyancy lets you prepare rigs at home for storage on 
winders, ready for immediate use on the bank.

Plastic clips that insert into the pole section to protect 
elastics when storing top kits. 5 pieces per packet.

Top quality super stretch anchors in soft silicone. 
10 pieces per packet. 

Simply insert the adjustable skid bung into the base 
of major pole sections. Twist the head of the bung and 
the base expands, holding the device firmly in place. 
Every pole angler should own one.

3 diff erent size brush heads and 6 aluminium rods that 
screw together to make a maximum 1.60m cleaning rod. 
The brush heads will clean out the major pole sections 
and all packs away inside a neat plastic presentation case.

RRP
J640 ELASTIC WISHBONES ₤1.99

RRP
H252 POLE RIG ANCHORS ₤1.60

RRP
J448 PROTECTOR BUNG ₤5.99

RRP
J350 CLEANING KIT ₤22.99

Designed to store additional elastic on a winder.

Top quality super stretch anchors in soft silicone. 

This clever little device allows accurate pre-shotting 

2
SIZES

AVAILABLE

›ROUBAISIEN CLEANING KIT

3 diff erent size brush heads and 6 aluminium rods that 
screw together to make a maximum 1.60m cleaning rod. 
3 diff erent size brush heads and 6 aluminium rods that 
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New for 2020 is the classy Signature D36 seat box, with features that will make it a ‘must have’ for the Maver following. It’s super 
sturdy construction and specifi cation ensure thats it’s not just practical but hugely adaptable with a stacking module which can 
be added to when needed. The deluxe embroided pole seat adds style and comfort, with spirit levels on two of the 36mm legs 
for perfect stable positioning every little detail has been accounted for to enhance your fi shing experience. The addition of six 
telescopic anodised legs combined with the sliding industrial strength, anti-slip footplate and lock & slide hinge system makes the 
Signature D36 the ultimate modular seat box.

›SIGNATURE D36 SEAT BOX
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◉ 30mm Winder tray
◉ 40mm Tray attached to main frame
◉ 30mm Stacking module & lid
◉ Compression leg retaining blocks
◉ Large swivel mud feet
◉ Heavily padded, branded shoulder strap
◉ 2 x Single cross drawer unit with dividers
◉ Ergonomically designed easy grip hand wheels
◉ Anti-memory, seat cushion with embroided logos
◉ 6 x round 36mm telescopic, anodised legs
◉ 2 x Legs with fi tted spirit levels
◉ 2 x Legs fi tted with threads to accommodate accessories
◉ Free fl ow, industrial strength, anti-slip folding footplate
◉ State of the art lock & slide hinge system, allowing access to 

the box from the front and back

RRP
L1050 SIGNATURE 36 SEAT BOX ₤599.99
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A stunning MV-R Z frame seat box from Maver. Made from aircraft-grade aluminium, the stylish Z-frame design is not only 
aesthetically pleasing, but also saves on weight. Incorporating a European-patented 4-leg system. Featuring 30mm round 
telescopic legs, the box is a three-drawer model with two front drawers and single cross drawer. Complete with a 40mm ABS 
stacking module and lid. Additional modular units are also available. Boasting a free fl ow industrial strength sliding cassette, two 
spirit levels and fully adjustable mud feet, the seating position can be set precisely on all terrains. Finished off  in an understated, 
but classy matt black fi nish with tasteful Maver livery.

›MV-R Z FRAME SEAT BOX

◉ European-patented 4-leg system
◉ Anti-memory, two-colour seat cushion with pole safety strap
◉ 4 x round 30mm anodised telescopic legs
◉ 2 x round 30mm anodised accessory legs
◉ State of the art clip system granting access to the box from 

front & back as well as helping to prevent accidental damage
◉ 40mm stacking module with lid and handle
◉ Free fl ow sliding cassette foot plate
◉ Large fully adjustable swivel mud feet
◉ Heavily padded shoulder strap
◉ 2 x spirit levels
◉ Facility to take optional wheel kit (sold separately)
◉ Lightweight

RRP
L930 MV-R Z FRAME SEAT BOX ₤599.99
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The new MV-R Performance with its modern base unit immediately gives the impression of a true matchman’s seat box. The 
upgraded pole seat, spirit level for comfortable positioning and the added facility to take Maver’s optional wheel kit means this 
competitively priced modular box now holds appeal for a far broader range of anglers. The addition of six telescopic anodised 
legs (two of which carry the Maver logo) combined with the folding industrial strength, anti-slip footplate and lock & slide hinge 
system makes the MV-R Performance suitable for a huge number of today’s anglers.

›MV-R PERFORMANCE SEAT BOX



W W W . M A V E R . C O . U K

›MV - R  P E R F O R M A N C E

39

◉ Large swivel mud feet 
◉ Compression leg retaining blocks
◉ Heavily padded, branded shoulder strap
◉ Single cross drawer unit with dividers
◉ 20mm storage tray
◉ Double front drawer unit with dividers
◉ Facility to take wheel kit
◉ Deep base unit & spirit level
◉ Ergonomically designed easy grip hand wheels
◉ Free fl ow, industrial strength, anti-slip folding footplate
◉ Anti-memory, seat cushion with embroided logos
◉ 6 x round 30mm telescopic, anodised legs (2 with Maver logos)
◉ State of the art lock & slide hinge system, allowing access to the 
        box from the front & back

Large swivel mud feet 
Compression leg retaining blocks
Heavily padded, branded shoulder strap
Single cross drawer unit with dividers
20mm storage tray
Double front drawer unit with dividers
Facility to take wheel kit
Deep base unit & spirit level
Ergonomically designed easy grip hand wheels
Free fl ow, industrial strength, anti-slip folding footplate
Anti-memory, seat cushion with embroided logos
6 x round 30mm telescopic, anodised legs (2 with Maver logos)

RRP
L1035 MV-R PERFORMANCE ₤369.99
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RRP
L1000 REALITY SEAT BOX ₤144.99

RRP
£59.99

›REALITY SEAT BOX FOOTPLATE

›VENUE FOLDING FOOTPLATE

A perfect addition to the 
huge selling Reality seat 
box from Maver. Supplied 
with two 30mm legs. This 
sliding foot plate is simply 
fitted to the legs, and 
neatly stored underneath 
the box when not in use.

A perfect addition for the innovative Venue seat box 
from Maver. Comes complete with two 30mm legs.

RRP
L1005 REALITY FOOTPLATE ₤59.99

RRP
L796 VENUE FOOTPLATE ₤69.99
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◉ Padded Seat Cushion With Pole Safety Strap
◉ Round Legs For Extra Stability
◉ Single Cross Drawer & Two Front Drawers
◉ Large Swivel Mudfeet • Padded Shoulder Strap
◉ Ergonomically Designed Easy Grip Handwheels
◉ Deep Base Unit • Lightweight
◉ Storage Tray Beneath Seat

The well thought out & competitively priced Reality 
seat box is packed full of features and perfect for the 
newcomer to the sport or those who operate on a tighter 
budget. An ultra lightweight box that will appeal to all 
anglers looking for their first seat box.

›REALITY SEAT BOX
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›MV-R FEEDER CHAIR

RRP
L1020 MV-R FEEDER CHAIR ₤155.00

An innovative addition to the hugely popular MV-R range 
of products is the new MV-R feeder chair. This incredibly 
comfortable item is supplied with a fully adjustable leg 
system that accommodates a variety of heights and 
offers a stable platform to fish from. The 30mm front 
legs also make it easy to attach any accessories you like 
to use, whether its a side try or feeder rest. A fantastic 
chair that will add a bit of bankside luxury & will appeal 
to all anglers!

Constructed from 600D fabric, the MV-R Chair features 
a padded mattress, padded head rest with an adjustable 
back rest & arm rests. Folds down to a compact size for 
ease of transportation & will accommodate upto 20st no 
problem.
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›SIGNATURE D36 ACCESSORIES

›SIGNATURE D36 30mm UNIT

›SIGNATURE D36 TELE LEGS

›SIGNATURE D36 30mm UNIT
  WITH 26cm WINDER SET

›SIGNATURE D36 100mm UNIT

›SIGNATURE D36 100mm UNIT
  WITH 19/13cm WINDER SET

Signature D36 30mm tray unit.

Signature D36 telescopic legs. Available in 500mm & 
800mm (pair).

Signature D36 30mm tray unit complete with 26cm winders.

Signature D36 100mm tray unit.

Signature D36 30mm tray unit complete with 19/13cm winders.

RRP
L1055 SIGNATURE D36 30mm ₤44.99

RRP
L1052 SIGNATURE D36 500mm ₤26.99
L1054 SIGNATURE D36 800mm ₤31.99

RRP
L1058 30mm UNIT & 26cm WINDERS ₤54.99

RRP
L1059 30mm UNIT & 19cm WINDERS ₤54.99

RRP
L1056 SIGNATURE D36 100mm ₤56.99

Innovative range of accessories for the Signature seat box.
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The Signature Pro extending slim side tray will fit almost 
all seat boxes on the market. Features two outriggers, 
with the 150mm uprights having a double use. One end 
is threaded and suitable for roosts, tulips etc, whilst the 
the other has a locking screw 
that will support a bait umbrella.
Will easily accomodate a large 
quantity of bait and accessories. 
Suitable for 30 & 36mm legs. 
Dimensions - 83cm x 35cm. 
Packs down to 55cm x 35cm.

New Signature Pro match side tray from Maver. This self 
supporting side tray does not require support legs and is 
extremely stable due to oversized leg blocks. Featuring 
adjustable arms that will fit any sized box. Will easily 
accomodate a large quantity of bait and accessories. 
Suitable for all 30 & 36mm legs. 
Dimensions - 65cm x 50cm.

The Signature Pro extending mega side tray will fit almost 
all seat boxes on the market. Features two outriggers, 
with the 150mm uprights having a double use. One end is 
threaded and suitable for roosts, tulips etc, whilst the the 
other has a locking screw that 
will support a bait umbrella. 
Will easily accomodate a large 
quantity of bait and accessories. 
Suitable for 30 & 36mm legs. 
Dimensions - 83cm x 50cm. 
Packs down to 55cm x 50cm.

›SIGNATURE PRO MEGA SIDE TRAY

›SIGNATURE PRO SLIM SIDE TRAY

RRP
L1105 MEGA SIDE TRAY 83 x 50cm ₤119.99

RRP
L1110 SLIM SIDE TRAY 83 x 35cm ₤99.99

MEGA SIDE TRAY

›SIGNATURE PRO MATCH SIDE TRAY

RRP
L1100 MATCH SIDE TRAY 65 x 50cm ₤74.99

W W W . M A V E R . C O . U K

MATCH SIDE TRAY

RRP
£74.99

RRP
£119.99

RRP
£99.99
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Dimensions : 600mm x 400mm

Dimensions : 500mm x 300mm

Dimensions : 600mm x 400mm

Dimensions : 500mm x 300mm

›MV-R SIDE TRAY & AWNING

›REALITY SIDE TRAY

›MV-R FEEDER SIDE TRAY

Ingenious side tray from 
Maver which will fi t 25/30/36mm 
round legs. Complete with a 
bonus feature of a convertible 
awning cover. A simple but 
great idea to protect baits and 
other items on the side tray 
from the sun and rain. The 
cover is fully adjustable and 
finished off in classy Maver
livery.

This new stable, lightweight side tray will easily 
accommodate a number of bait tubs & accessories. The 
corners have drainage holes to stop the tray filling with 
water in rainy conditions. Supplied with universal 
fittings for 25, 30 & 36mm 
round legs.

Classy side tray from Maver 
which will fit 25/30/36mm 
round legs. Complete with a 
bonus feature of a retractable 
lid, with pockets on the inside 
to store valuables/phones. An 
innovative product to protect 
your bait and accessories from 
the elements. Finished off in 
distinctive Maver livery.

RRP
L990 SIDE TRAY W/AWNING ₤89.99

RRP
L1015 REALITY SIDE TRAY ₤32.99

RRP
L995 FEEDER SIDE TRAY ₤110.00

RRP
£32.99
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›REALITY UMBRELLA

›MAVER NYLON UMBRELLA

›50’ POLE SHIPPER UMBRELLA ›MAVER BAIT UMBRELLA

The Reality umbrellas offer superb value for money. 
These incredibly lightweight and durable umbrellas are 
available in 45” & 50” sizes and are fully PU coated. 
Complete with adjustable tilt mechanism to offer total 
protection from the ‘British elements.

Superb value for money. Incredibly lightweight and 
robust, due to the PU coating. The tilt action offers total 
protection from side winds.

Large bait brolly. Measuring 40” square making it perfect for 
covering even the biggest of side trays. With the additional 
size provided this brolly is ideal for keeping the worst of the 
weather off  you whilst not hampering your fi shing at all. The 
brolly also features the clever two-tilt system as found on 
the full size pole shipper and system umbrellas.

*Not supplied with 
side attachment arm.

Perfect for the match angler. The pole 
vent enables the angler to ship the pole 
back through the vents whilst still having 
total protection and cover from the rain. 
The unique two-tilt system and 2ft removable extension 
enables the umbrella to fi t fl ush with the ground. Superb 
value for money.

RRP
S380 REALITY UMBRELLA 45” ₤34.99
S385 REALITY UMBRELLA 50” ₤39.99

RRP
S371 50” UMBRELLA ₤54.99

RRP
S352 50” POLE SHIPPER ₤64.99

RRP
S355 BAIT BROLLY ₤34.99

◉ Nylon Cover With Attractive Maver Logo 
◉ Tilt Action
◉ Epoxy Coated Steel Centre Pole 
◉ Pu Coated

◉ 7 Panel Shelter With Pole Vents 
◉ Alloy Centre Pole
◉ Dual Tilt 
◉ Pu Coated Nylon With Welded Sealed Seams 
◉ Fitted ‘D’ Ring Anchor Points

RRP
£34.99
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›QR ACCESSORY ARMS ›QR DOUBLE ACCESSORY ARMS

RRP
L1060 QR SINGLE ARM - 20cm ₤14.99
L1061 QR SINGLE ARM - 30cm ₤15.99
L1062 QR SINGLE ARM - 50cm ₤16.99

RRP
L1065 QR DOUBLE ARM - 25cm ₤15.99
L1066 QR DOUBLE ARM - 35cm ₤16.99

Innovative & versatile quick release accessories from the Signature QR seatbox attachment range. All these accessories 
are produced to fit round 25,30 & 36mm leg systems.

›SIGNATURE QR ACCESSORIES

A single accessory arm offering fantastic flexibility. 
Suitable for a wide range of applications. Featuring 
a quality brass thread and covered in a soft foam 
to prevent accidental damage to rod/pole sections.
Available in 20cm, 30cm and 50cm lengths and supplied 
with inserts to fit 25mm, 30mm and 36mm round legs.

A double accessory arm offering fantastic flexibility. 
Suitable for a wide range of applications and great for 
doubling up on attachments such as rests, pole socks, 
etc. Featuring a quality brass thread and covered in a soft 
foam to prevent accidental damage to rod/pole sections. 
Available in 25cm and 35cm lengths and supplied with 
inserts to fit 25mm, 30mm and 36mm round legs.



W W W . M A V E R . C O . U K

›QR  S I G N A T U R E  A C C E S S O R I E S

47WW W . M A V E R . C O . U K 47

›QR REAR & MINI RESTS

›SIGNATURE ROD RESTS

›QR KEEPNET ARM

RRP
£9.99

RRP
L1075 QR REAR REST ₤15.99
L1076 QR MINI REAR REST ₤11.99

RRP
L1070 SIGNATURE REST - 30cm ₤10.99
L1071 SIGNATURE REST - 50cm ₤11.99

RRP
L1080 QR KEEPNET ARM ₤9.99

L1076

L1075

›SIGNATURE POLE SUPPORT

The new Signature Pro Pole Support from Maver is lightweight, 
extremely stable, and fully height adjustable making it an essential 
item for numerous types of fi shing. Profi led on one side and smooth 
on the other.The Profi led section is ideal for keeping the pole still at 
long lengths. The smooth side of the pole support is ideal when pole 
fi shing on moving waters. Will fi t 36mm round legs.

RRP
L1045 SIGNATURE POLE SUPPORT ₤79.99

RRP
£79.99

Suitable for a wide range of applications, but particularly 
well suited to feeder or ledger work. Featuring a quality 
brass thread and covered in a soft foam to prevent 
accidental damage to rod sections. Supplied with inserts 
to fit 25mm, 30mm and 36mm round legs.

A high quality quick release keepnet arm offering 
fantastic flexibility. Nowadays, an essential item for any 
serious match angler. Featuring a quality brass thread 
and snap lock fitting. Supplied with inserts to fit 25mm, 
30mm and 36mm round legs.

A high quality rod rest offering fantastic flexibility. 
Suitable for a wide range of feeder/ledger fishing 
applications – perfect when coupled with QR single 
accessory arms. Featuring a quality brass thread and 
covered in a soft foam to prevent accidental damage to 
rod sections. Available in 30cm & 50cm lengths.
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All  Signature accessories are designed to fi t 
25mm, 30mm & 36mm leg systems.

An innovative range of accessories for the  Signature series 
seat boxes. All these accessories are produced to fi t 25,30 & 
36mm leg systems.

›SIGNATURE ACCESSORIES ›SIGNATURE ACCESSORY BAR

›TRANS-PORTA BARROW

Maver’s mini accessory bar fits on a single seat box 
leg and comes complete with changeable fittings to 
accommodate 25, 30 & 36mm legs. Two accessory 
blocks are included to attach keepnets or any 
attachments you wish to use.

The Trans-porta barrow from 
Maver incorporates many 
features making it the best four-
wheeled tackle trolley 
on the market. Featuring a super 
strong, fully welded steel frame, 
a wide track four-wheel design, 
double braced handles that add 
additional strength and durability, 
as well as a massive capacity 
zip-up carry bag will 
accommodate everything but 
the kitchen sink! The frame can 
be extended at the front of the 
trolley to allow for net bags to be 
transported in an upright position. 
The T-bar design also allows 
rod bags to be strapped down 
securely. Finally, the Trans-porta 
barrow also features a fully 
removable seat box load platform 
allowing for transportation of most 
makes of seat box currently on the market.

RRP
L966 MINI ACCESSORY BAR ₤21.99

RRP
L980 TRANS-PORTA BARROW ₤199.99 Visit www.maver.co.uk to see 

this product in action

◉ PUNCTURE PROOF TYRES
◉ EXTENDABLE
◉ STRENGTH
◉ 4 WHEEL DESIGN
◉ STEEL FRAME
◉ UNDER £200
◉ BALANCE
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›SIGNATURE CROSS ARM

›SIGNATURE MULTI ADJUST

›SIGNATURE UMBRELLA ARM

›SIGNATURE KEEPNET ACCESSORY BAR

›SIGNATURE KEEPNET ARM

›SIGNATURE EXTENDABLE ARM

›SIGNATURE D/UMBRELLA ARM

The Signature cross arm 
is perfect for a multitude of 
uses. With an adjustable 
height mechanism and secure 
sturdy fittings it won’t let you 
down.

The ultimate in rod rest arms. With an adjustable height 
& tilt mechanism making this the perfect accessory for 
feeder/bomb fishing.

High quality Signature umbrella arm. Measuring 29cm 
and featuring the clever leg fitting allowing it to be used 
on 25, 30 & 36mm legs.

With many commercial fisheries requiring 3 keepnets, this 
attachment is supplied with 3 short keepnet arms. Also 
ideal for various other attachments.

This clever leg fitting allows this to be used on 25, 30 
& 36mm legs.

Extendable rod rest arm. With an adjustable tilt 
mechanism making this the perfect accessory for 
feeder/bomb fishing. 

High quality 
Signature 
double braced 
umbrella arm. 
The double 
bracket makes 
this extra stable 
and secure. Suitable for 25, 30 & 
36mm legs.

RRP
L950 CROSS ARM ₤12.99

RRP
L952 MULTI ADJ. ARM ₤15.99

RRP
L957 UMBRELLA  ARM ₤9.99

RRP
L951 KEEPNET ARM ₤8.99

RRP
L953 EXTENDABLE  ARM ₤17.99

RRP
L976 DOUBLE ARM ₤16.99

RRP
L965 ACCESSORY BAR ₤36.99

RRP
£12.99

RRP
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›SIGNATURE BAIT BOWL

›SIGNATURE RIG ROOST

›SIGNATURE 6 DIP ROOST

›SIGNATURE BARROW ARMS

›SIGNATURE 30mm TELE LEGS

›SIGNATURE/MXi 25mm LEGS

A practical bait bowl attachment. The universal fi tting 
allows it to be attached to either 25, 30 & 36mm legs. 
Measuring 26cm the bowl is ideal for method mix or larger 
quantities of pellet, yet compact so it is not obtrusive.

A simple but brilliantly eff ective adjustable roost. Ultra 
lightweight six dip capacity keeps those precious top kits 
out of harm’s way. Suitable for 25, 30 & 36mm legs.

A pair of black anodised telescopic legs for the 
Signature series. Available in standard or 700mm.

A pair of black anodised standard legs and telescopic 
legs for the Signature/MXi series.

The 25, 30 & 36mm leg attachment means it can be 
fixed at various angles. Designed to take up to 6 pole 
kits.

RRP
L958 BOWL ATTACHMENT ₤13.99

RRP
L975 RIG ROOST ARM ₤24.99

RRP
L962 6 DIP ROOST ₤9.99

RRP
L960 BARROW ARMS (pair) ₤44.99

RRP
L970 TELE ROUND LEGS x 2 ₤34.99
L971 700mm TELE ROUND LEGS x 2 ₤39.99

RRP
L710 ROUND LEGS x 2 ₤19.99
L713  700mm TELE ROUND LEGS x 2 ₤32.99
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›OUTRIGGER SUPPORT & LEGS

A innovative idea from Maver, this outrigger support 
and legs will fit all 25, 30 & 36mm leg systems.

S4 double arm ABS side tray. Perfect for 30mm.

RRP
L890 D/ARM ABS SIDE TRAY ₤54.99

RRP
L893 S4 UMBRELLA  ARM ₤26.99

RRP
L981 OUTRIGGER LEG ₤29.99

›S4 DOUBLE ARM SIDE TRAY ›S4 UMBRELLA ARM

All  Signature accessories are designed to fi t 
25mm, 30mm & 36mm leg systems.
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›WINDSOCK POLE REST ›SIDE SWIPE REST

›AUTO CLASP ROD REST

›MAVER BUTT REST

›MAVER STANDARD REST

Neat polyester wind sock with heavy foam padded 
frame. ‘V’ insert on top of rest for sections or rod 
rest. The best way to hold your sections and a safe 
alternative to the tulip rest.

This Side Swipe rod rest allows accurate placement 
of feeder rods. The multi-tilt head and large ‘up-stand’ 
prevents rods being dragged in, whilst the sloped side 
rail enables the angler to effectively “swipe” the rod 
from the rest when bites occur. Can you afford to be 
without one? Simple but brilliant!

Eliminate the possibility of having your rod pulled in 
when feeder/method fishing. By simply placing your 
rod in the ‘auto-clasp’ rest when a savage bite occurs 
the rod will not be pulled off the rest into the lake/
river. However, just a gentle lift/strike releases the 
clasp and puts you in contact with the fish. Suitable 
as a front or back rest.

RRP
E295 WINDSOCK POLE REST ₤6.49

RRP
J925 SIDE SWIPE ROD REST ₤4.49

RRP
J920 AUTO-CLASP ROD REST ₤4.99

RRP
J950 BUTT REST ₤4.99

RRP
J511 STANDARD REST ₤4.49

Simple but essential item, this sturdy rest is suitable 
for cork, duplon & abbreviated rod butts, complete 
with brass screw thread.

Simple but effective rod rest. Adjustable multi position 
and brass thread.

RRP
£4.49

RRP
£4.99
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›QUIVER REST 30cm

›MXi SLIDER WINDERS

›MAVER GROUNDBAIT BUCKET

›STANDARD ROOST

›POLE FLOAT WINDERS

Green EVA head with 15 rod positions. Black metal 
base with brass thread.

Colour coded range of winder sets. Designed for 
the MXi seat box range. The 13cm pack includes 20 
winders, the 19cm option has 12 winders & the 26cm 
winders come in packs of 10. All have a retaining clip 
on the side which means no anchor is required.

Green EVA head with black metal base and brass 
thread. 6 & 12 Dip.

Strong plastic winders - colour coded for all types 
of pole and waggler rigs.

Groundbait buckets complete with lid. Finished off in 
Maver green & available in 2 sizes - 13 litre & 18 litre.

RRP
J544 QUIVER REST ₤5.99

RRP
L723 MXi 13cm WINDER ₤7.99
L724 MXi 19cm WINDER ₤7.99
L725 MXi 26cm WINDER ₤7.99

RRP
J543 6 DIP ROOST ₤5.49
J546 12 DIP ROOST ₤7.99

RRP
H253 10cm ₤0.17
H254 12cm ₤0.19
H255 14cm ₤0.21
H256 16cm ₤0.22
H257 18cm ₤0.25
*H268 30cm ₤0.70

RRP
J960 BUCKET & LID (13 Ltr) ₤9.99
J961 BUCKET & LID (18 Ltr) ₤11.99

2
SIZES

AVAILABLE
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›SIGNATURE/MXi UNITS & ACCESSORIES

›POLE SEAT

›SINGLE CROSS DRAWER

›DOUBLE FRONT DRAWER

›POLE SEAT WITH C/DRAWER

›DOUBLE CROSS DRAWER

›30mm TRAY

A comprehensive range of units & accessories for the Signature & MXi Series of seat boxes complete with sandblast finish.

Pole seat complete with pole retaining strap.

MXi Single cross drawer unit. Incorporating 20mm tray.

MXi Double front drawer unit. Incorporating 20mm tray.

Pole seat with pole retaining strap & cross drawer unit.

MXi Double cross drawer unit. Incorporating 20mm tray.

MXi 30mm tray unit.

RRP
L631 MXi POLE SEAT ₤54.99
L656 PLASTIC FRONT DRAWER ₤14.99
L657 PLASTIC SIDE DRAWER ₤16.99
L658 REPLACEMENT HINGE ₤3.99

RRP
L632 POLE SEAT & DRAWER ₤64.99

RRP
L634 DOUBLE C/DRAWER ₤89.99

RRP
L637 30mm TRAY UNIT ₤39.99

RRP
L633 SINGLE C/ DRAWER ₤64.99

RRP
L635 DOUBLE F/ DRAWER ₤89.99
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RRP
L720 MXi SPIRIT LEVEL ₤4.49

›SIGNATURE/MXi SPIRIT LEVEL ›SEAT BOX SPARES

Top quality and easy to fit MXi seat box spirit level. 
Simply drill the desired location on your seat box 
using a 3mm drill bit, fix the rivets in place and you’re 
ready to go!

RRP
L445 SHOULDER STRAP ₤18.99
L511 MALE HANDWHEEL Bl/Gr ₤3.99
L512 FEMALE HANDWHEEL Bl/Gr ₤3.99

L445

L512

L511





RODS,
KITS & REELS
58-61   ›› SIGNATURE RANGE
62-63   ›› MV-R RANGE
64-67   ›› REALITY RANGE
68-69   ›› MAVER REELS
70-71   ›› STARTER KITS
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MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2850 SIGNATURE 13ft/3.90m 1-6g FLOAT 155g ₤229.99
A2855 SIGNATURE 14ft/4.20m 1-8g FLOAT 165g ₤239.99
A2860 SIGNATURE 15ft/4.50m 1-10g FLOAT 177g ₤249.99
A2865 SIGNATURE 16ft/4.80m 1-10g FLOAT 194g ₤259.99

◉ EVA twist grip
◉ Top quality full cork handle
◉ High quality SiC lined guides
◉ Quality graphite FUJI screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

Visit www.maver.co.uk to see 
this product in action

›SIGNATURE PRO CLASSIC 3PC MATCH RODS

Featuring a fine hollow tip designed to be used in conjunction with light lines and small hooks, these 
rods have already accounted for many match wins on UK rivers with impressive weights of dace and
roach. However, the middle sections possess enough power to put together big catches of larger fish 
from pacey swims. All rods incorporate ultra slim, high quality blanks that offer a quicker response 
rate when casting and striking and feature comfortable EVA twist grips either side of the reel seat, 
which are slightly over-sized to ensure there is no void between the handle and palm to aid comfort. The upper reel seat grip 
also features comfortable mouldings allowing for ergonomic placement of the thumb and forefinger whist using the reel. All 
rods boast a minimalist, sleek look with understated cosmetics. The guides, whippings, blank and reel seat are all finished in 
black giving it a sleek, uniform appearance with additional Signature detailing on the butt cap.
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MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2870 SIGNATURE 11ft/3.30m 2-12g FLOAT 141g ₤189.99
A2875 SIGNATURE 12ft/3.60m 2-12g FLOAT 157g ₤199.99

◉ EVA twist grip
◉ Top quality full cork handle
◉ High quality SiC lined guides
◉ Quality graphite FUJI screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

›SIGNATURE PRO PELLET WAGGLER 2PC MATCH RODS

These 11ft & 12ft 2pc pellet waggler rods are the ideal choice for modern day match fishing when targeting carp and F1’s 
alike. Boasting a superb parabolic action and featuring ultra-light and slim blanks, these rods are an absolute pleasure to 
use when lightning fast strikes are required. Manufactured using only the finest components available, we are confident 
these top of the range two-piece pellet waggler rods are the finest on the market!
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This new Signature Pro bomb/feeder rod will rapidly establish a following with the serious competition angler. This hi-modulus 
slim carbon non-locking blank is perfect for modern day commercial, lakes & river match fishing. After the action had been 
refined to perfection it was time to apply the finishing touches to ensure this rod reflects its supreme performance through the 
cosmetics & design detailing. Incorporating ultra slim, high quality blank that offers a quicker response rate when casting and 
striking and feature comfortable EVA twist grips either side of the reel seat, which are slightly over-sized to ensure there is no 
void between the handle and palm to aid comfort. The upper reel seat grip also features comfortable mouldings allowing for 
ergonomic placement of the thumb and forefinger whist using the reel, also boasts a minimalist, sleek look with understated 
cosmetics. The guides, whippings, blank and reel seat are all finished in black giving it a sleek, uniform appearance with 
additional Signature detailing on the butt cap. Supplied with two carefully blended tips.

›SIGNATURE PRO BOMB/FEEDER 10’6 - 2PC

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2900 SIGNATURE 10’6ft/3.15m 30g 157g ₤179.99

* casting weight is maximum recommendation

◉ EVA twist grip
◉ Top quality EVA/cork handle
◉ High quality SiC lined guides
◉ Quality graphite FUJI screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

RRP
A2901 10’6ft LIGHT QUIVER TIP ₤17.99
A2902 10’6ft MEDIUM QUIVER TIP ₤17.99
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This impressive Signature distance feeder rod will be a major success in 2020. With a striking glossy black 
finish combined with the outstanding weight to balance ratios and top quality fittings, this fantastic rod is 
perfect for those who require a more powerful feeder rod that will cast large feeders 80+yards. 
Extensively tried and tested and already receiving rave reviews across Europe, the ultimate rod for 
long distance feeder fi shing. Built on a hi-modulus carbon blank & supplied with two carefully blended tips.

Set of 2 quality neoprene rod bands. Ideal for use with all 
ranges of rods when being stored in a ready rod holdall. 
Now featuring a full length pocket, designed to house the 
waggler, feeder or lead, stopping it damaging the rod during 
transit.

›SIGNATURE PRO XS FEEDER 12’- 3PC

›NEOPRENE ROD BANDS

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2920 SIGNATURE 12ft/3.60m 60g 189g ₤199.99

* casting weight is maximum recommendation

◉ EVA twist grip
◉ Top quality EVA/cork handle
◉ High quality SiC lined guides
◉ Quality graphite FUJI screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

Visit www.maver.co.uk to see 
this product in action

RRP
A2921 12ft LIGHT QUIVER TIP ₤17.99
A2922 12ft MEDIUM QUIVER TIP ₤17.99

RRP
N318 NEOPRENE ROD BANDS ₤5.99
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A2830 - 10ft MINI FLOAT, A2835 - 11ft PELLET, A2840 - 12ft PELLET

›MV-R COMMERCIAL ROD SERIES

›MV-R COMMERCIAL MATCH 2 PC

›MV-R COMMERCIAL MATCH 3 PC

The MV-R family of Maver match rods utilise ultra slim profi le blanks throughout the range. Combine the beautiful action created 
by these brand new, high modulus blanks with the simply stunning cosmetics and SiC guides and you have a range whose looks 
are only bettered by their performance! The MV-R Commercial range covers all eventualities you will encounter on commercial 
fi sheries whether you’re using an 8 or 9ft mini feeder for fi shing over your pole line or 13ft waggler rods for fi shing Pellet 
wagglers as far as you can feed. Four fl oat & fi ve feeder models have been developed to cover a multitude of disciplines.

These super light MV-R match rods are probably the ultimate 
rods for the modern day commercial fi shery angler. The 
2-piece ultra slim, high modulus carbon construction allows 
the rods to be pre-assembled & transported to the peg in 
Maver’s ready rod holdalls, saving important time during a 
match fi shing situation. The sublime through actions provide 
more than enough ‘back bone’ to land the 100lb + weights 
regularly needed in today’s matches, whilst the shorter 
models assist casting accuracy and speed up the ‘netting’ of 
match winning fi sh. Finished in smart Maver livery with top 
quality SiC guides throughout. Line rating 3-8lb.

This 3-piece 13ft MV-R match rod is a true all rounder. 
Perfect for any float fishing situation whether running 
water or commercial lakes. The pencil slim, lightweight 
blank belies the strength and power hidden behind the 
classy cosmetics. A sensitive hollow tip combined with a 
progressive through action makes this addition a joy to use. 
Finished in smart Maver livery with top quality SiC guides 
throughout. Line rating 3-8lb.

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2830 10ft/3.00m 20-30g 121g ₤125.00
A2835 11ft/3.30m 20-30g 136g ₤130.00
A2840 12ft/3.60m 25g 150g ₤135.00

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2845 13ft/3.90m 20-30g 168g ₤145.00

◉ EVA twist grip
◉ Top quality full cork handle
◉ High quality lined guides
◉ Quality graphite screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

◉ EVA twist grip
◉ Top quality full cork handle
◉ High quality lined guides
◉ Quality graphite screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

3 SIZE
OPTIONS
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A2800 - 8ft MINI FEEDER, A2805 - 9ft MINI FEEDER, A2810 - 10ft FEEDER, 
A2815 - 11ft FEEDER, A2820 - 12ft FEEDER

SPARE TIPS

›MV-R COMMERCIAL FEEDER 2 PC

These really are something very special.
These high modulus feeder rods have been developed by our 
R & D department to cater for the ever evolving demands of 
today’s match anglers. The non-lock through action is perfect 
for playing carp well into double fi gures yet retains the 
sensitivity needed for shy biting, soft mouthed skimmers. The 
shorter length variants available make accurate casting tight 
to features so much easier. Featuring a slim yet powerful 
blank, top quality fi ttings throughout and supplied with three 
carefully graded carbon quiver tips. Line rating 3-8lb.

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2800 8ft/2.40m 60-90g 98g ₤115.00
A2805 9ft/2.70m 60-90g 118g ₤120.00
A2810 10ft/3.00m 60-90g 138g ₤130.00
A2815 11ft/3.30m 60-90g 155g ₤135.00
A2820 12ft/3.60m 60-90g 176g ₤140.00

◉ EVA twist grip
◉ Top quality full cork handle
◉ Quality low rider SiC lined guides
◉ Quality graphite screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

RRP
A2801 8ft LIGHT QUIVER TIP ₤15.99
A2802 8ft MEDIUM QUIVER TIP ₤15.99
A2803 8ft HEAVY QUIVER TIP ₤15.99

RRP
A2806 9ft LIGHT QUIVER TIP ₤15.99
A2807 9ft MEDIUM QUIVER TIP ₤15.99
A2808 9ft HEAVY QUIVER TIP ₤15.99

RRP
A2811 10ft LIGHT QUIVER TIP ₤15.99
A2812 10ft MEDIUM QUIVER TIP ₤15.99
A2813 10ft HEAVY QUIVER TIP ₤15.99

RRP
A2816 11ft LIGHT QUIVER TIP ₤15.99
A2817 11ft MEDIUM QUIVER TIP ₤15.99
A2818 11ft HEAVY QUIVER TIP ₤15.99

RRP
A2821 12ft LIGHT QUIVER TIP ₤15.99
A2822 12ft MEDIUM QUIVER TIP ₤15.99
A2823 12ft HEAVY QUIVER TIP ₤15.99

5 SIZE
OPTIONS
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A fantastic collection of new Reality Plus XS feeder rods. Manufactured using Hi-modulus carbon blanks which maximises power when 
casting, yet retains the sensitivity when playing big fi sh as the parabolic action will not lock up. This all adds up to a range of rods 
that are simply outstanding. Three models have been developed to cover a variety of feeder techniques whether method fi shing or 
targeting barbel and chub on the rivers, we have it covered. All boast a stunning fi nish that will appeal to many anglers who demand 
maximum value from their new rods. Featuring top quality 1.5oz & 2oz carbon tips on the 11ft model, 2oz & 3oz on 12ft & 13ft.

›REALITY PLUS XS FEEDER RODS

›REALITY PLUS XS FEEDER 11’- 2PC

›REALITY PLUS XS FEEDER 12’ & 13’- 3PC

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2985 PLUS XS 11ft/3.30m 40g 168g ₤84.99
A2990 PLUS XS 12ft/3.60m 50g 187g ₤89.99
A2995 PLUS XS 13ft/3.90m 60g 199g ₤94.99

* casting weight is maximum recommendation

◉ EVA twist grip
◉ Top quality EVA/cork handle
◉ High quality SiC lined guides
◉ Quality graphite screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

RRP
A2986 11ft - 1.5oz QUIVER TIP ₤15.99
A2987 11ft - 2oz QUIVER TIP ₤15.99

RRP
A2991 12ft - 2oz QUIVER TIP ₤15.99
A2992 12ft - 3oz QUIVER TIP ₤15.99

RRP
A2996 13ft - 2oz QUIVER TIP ₤15.99
A2997 13ft - 3oz QUIVER TIP ₤15.99

SPARE TIPS
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The Reality Plus series rods deliver a superior feel and action when playing fi sh, yet they provide plenty of control for those 
larger specimens. These two piece rods are designed around the simple principle of progressive power. A responsive action 
loads further into the blank delivering a progressive through action & a gradual increase in power.
These six breathtaking models have been developed to cover a variety of fl oat and feeder techniques and are perfect tools for 
targeting commercial fi sheries & rivers etc. Featuring top quality fi ttings throughout. Each rod features a hi-modulus carbon 
blank, stunning high gloss fi nish with quality lined guides throughout, half cork/half EVA handle, EVA top grip, quality screw reel 
fi tting and a folding hook keeper ring.

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2950 REALITY PLUS 10ft/3.00m 25g 141g ₤69.99
A2955 REALITY PLUS 11ft/3.30m 25g 187g ₤72.99
A2960 REALITY PLUS 12ft/3.60m 25g 210g ₤74.99

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2970 REALITY PLUS 9ft/2.70m 30g 166g ₤74.99
A2975 REALITY PLUS 10ft/3.00m 40g 171g ₤76.99
A2980 REALITY PLUS 11ft/3.30m 50g 183g ₤79.99

◉ EVA twist grip & EVA/cork handle
◉ High quality lined guides
◉ Quality graphite screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

◉ EVA twist grip & EVA/cork handle
◉ High quality lined guides
◉ Quality graphite screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

›REALITY PLUS MATCH RODS

›REALITY PLUS MATCH 2 PC

›REALITY PLUS FEEDER 2 PC

The Reality Plus 2 piece match rods provide unbelievable quality at sensational prices. After several months in development & 
testing we just knew these rods would be huge sellers! We can honestly say, pound for pound, these are the best rods you are 
likely to see in 2020. These superb carbon rods have the look and feel of rods costing far in excess of their price point. The 
perfect all-round rod whether on rivers, lakes or commercials.

The two piece Reality Plus feeder range was designed primarily for commercial match waters where fish playing power is 
paramount. These balanced, lightweight & slim blanks are packed with fish playing power with finesse in the tips to detect 
any subtle bites. These non-lock blanks will easily absorb any sudden lunges at the net so common with hard fighting fish. 
Available in 3 popular commercial match lengths there is something here for every situation you may encounter. Featuring top 
quality fittings throughout and supplied with two carefully graded carbon quiver tips.

RRP
A2971 9ft LIGHT QUIVER TIP ₤15.99
A2972 9ft MEDIUM QUIVER TIP ₤15.99

RRP
A2976 10ft LIGHT QUIVER TIP ₤15.99
A2977 10ft MEDIUM QUIVER TIP ₤15.99

RRP
A2981 11ft LIGHT QUIVER TIP ₤15.99
A2982 11ft MEDIUM QUIVER TIP ₤15.99

3 SIZE
OPTIONS

SPARE TIPS
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A lovely range of quality carbon rods designed for all levels of 
angling ability. When you handle these rods, and handle them you 
must, it will become apparent just what incredible value for money 
this range represents. All built on a Hi-modulus carbon blank.

›REALITY MATCH - 2PC

›REALITY MATCH - 3PC

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2700 10ft/3.00m 25g 144g ₤42.99
A2705 11ft/3.30m 25g 192g ₤44.99
A2710 12ft/3.60m 25g 211g ₤46.99

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2715 12ft/3.60m 25g 171g ₤46.99
A2720 13ft/3.90m 25g 210g ₤49.99
A2725 14ft/4.20m 25g 252g ₤52.99

◉ EVA twist grip
◉ Top quality full cork handle
◉ High quality lined guides
◉ Quality graphite screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

◉ EVA twist grip
◉ Top quality full cork handle
◉ High quality lined guides
◉ Quality graphite screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag
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Carbon rods that have the look and feel of rods costing double their 
price point. Ideal for targeting commercial fisheries using pellet 
wagglers, but equally at home on rivers for stick float and waggler 
fishing. Featuring a lovely through action blank makes these suitable 
for experienced anglers, newcomers to the sport and also juniors. 
Prepare to be amazed! Line rating 3-8lb.

Without doubt these are the best rods you are likely to see in 2020. 
These superb carbon rods have the look and feel of rods costing 
far in excess of their price point. Super slim, lightweight blanks with 
quality guides throughout create the perfect all round rod whether on 
rivers, lakes or commercials.
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◉ EVA twist grip
◉ Top quality full cork handle
◉ High quality lined guides
◉ Quality graphite screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

◉ EVA twist grip
◉ Top quality full cork handle
◉ High quality lined guides
◉ Quality graphite screw reel fi tting
◉ Folding hook keeper ring
◉ Supplied in quality rod bag

›REALITY FEEDER 2 PC

›REALITY FEEDER 3 PC

The Reality Feeder 2-piece rods have been designed specifi cally for commercial match fi shing, where the sublime two piece blank 
allows anglers to arrive at their peg ready to go. They off er superior accuracy when casting tight to islands and other fi sh holding 
features. The stunning through action is ideal for playing the largest carp that roam in today’s commercial fi sheries. Packs down into 
two equal lengths making transportation simple and effi  cient. Two graded tips are supplied with each rod. Line rating 3-8lb.

This fantastic 3 piece feeder rod is perfect for anglers who are looking for a tool that will easily cope with all modern day 
feeder fishing situations. Whether that involves fishing a maggot feeder on a river or method feeder on a commercial, this 
rod will cope with them all admirably. Supplied with two carefully blended tips. The ideal all round feeder rod that certainly 
will not break the bank! Line rating 3-8lb.

RRP
A2731 9ft LIGHT QUIVER TIP ₤10.99
A2732 9ft MEDIUM QUIVER TIP ₤10.99

RRP
A2736 10ft LIGHT QUIVER TIP ₤10.99
A2737 10ft MEDIUM QUIVER TIP ₤10.99

RRP
A2741 11ft LIGHT QUIVER TIP ₤10.99
A2742 11ft MEDIUM QUIVER TIP ₤10.99

RRP
A2741 12ft LIGHT QUIVER TIP ₤10.99
A2742 12ft MEDIUM QUIVER TIP ₤10.99

RRP
A2751 12ft LIGHT QUIVER TIP ₤10.99
A2752 12ft MEDIUM QUIVER TIP ₤10.99

4 SIZE
OPTIONS

SPARE TIPSMODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2730 9ft/2.70m 70-80g 170g ₤46.99
A2735 10ft/3.00m 70-80g 174g ₤49.99
A2740 11ft/3.30m 70-80g 185g ₤52.99
A2745 12ft/3.60m 70-80g 191g ₤54.99

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP

A2750 12ft/3.60m 80g 191g ₤54.99

RRP
£54.99



T E L :  0 1 5 2 7  4 0 6 3 0 0  |  F A X :  0 1 5 2 7  4 0 6 3 3 3  |  I N F O @ M A V E R . C O . U K

M A V E R  2 0 2 0  C A T A L O G U E

68

The MV-R 3000 & 4000 reels from Maver are synonymous with quality and versatility. Designed for the rigours of today’s match 
angler these eye catching reels are perfect for feeder or fl oat work. Packed full of features with a performance that allows you to 
feel more connected to the fi sh. With a graphite body & rotor both reels are lightweight, yet have powerful gearing and boast a 
total of 5 +1 ball bearings for a silky smooth performance. Loads of cranking power will make these reels absolutely brilliant for 
distance feeder work or casting big wagglers on large rivers/lakes.

›MV-R FRONT DRAG REELS - 3000/4000

◉ Ambidextrous 
◉ Lighweight design 
◉ Anodised spool
◉ Computer balanced rotor
◉ Anti-twist line roller
◉ Multi-disc drag - waterproof
◉ Instant anti-reverse bearing 
◉ Intelligent Oscillating System (IOS) 

◉ Computer balanced rotor
◉ Anti-twist line roller
◉ Multi-disc drag - waterproof
◉ Instant anti-reverse bearing 
◉ Intelligent Oscillating System (IOS) 

CODE               CAPACITY       RATIO WEIGHT    BEARINGS    RETRIEVE

MV-R 3000       0.18/150m          5.2:1           253g            5+1            Left/Right
MV-R 4000       0.20/150m          5.2:1           305g            5+1            Left/Right

*Not supplied with monofilament

RRP
C260 MV-R 3000 F/DRAG ₤64.99
C261 MV-R 3000 S/SPOOL ₤12.99
C265 MV-R 4000 F/DRAG ₤69.99
C266 MV-R 4000 S/SPOOL ₤12.99
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The Reality 3000 & 4000 reels from Maver are quite simply an amazing performer for a modest price tag. Ideal for feeder or fl oat 
work, this ultra smooth reel was a huge seller in 2019. Both reels are lightweight, have powerful gearing and boast a total of 4 +1 
ball bearings for a silky smooth performance. Whether you are just starting up fi shing or a regular angler, you will struggle to fi nd 
a better value for money reel anywhere!

›REALITY FRONT DRAG REELS - 3000/4000

◉ Ambidextrous 
◉ Lighweight design 
◉ Excellent line lay
◉ Computer balanced rotor
◉ Anti-twist line roller
◉ Multi-disc drag - waterproof
◉ Instant anti-reverse bearing 
◉ Intelligent Oscillating System (IOS) 

*Supplied with monofilament

RRP
C250 REALITY 3000 F/DRAG ₤32.99
C251 REALITY 3000 S/SPOOL ₤7.99
C255 REALITY 4000 F/DRAG ₤34.99
C256 REALITY 4000 S/SPOOL ₤7.99
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Three exciting starter kits from Maver. These superb fi shing kits 
are simply perfect for any newcomers to the sport. Our tackle is 
designed for all modern coarse fi shing techniques and venues, and 
is constructed from the highest quality components. All kits come 
complete with everything you will need to get you started, including 
a link to an in-depth instructional video to help you learn all the 
basics from setting up to the all important feeding techniques.

Just add bait and you are ‘ready to go’

›FLOAT FISHING KIT

›FEEDER FISHING KIT

›POLE FISHING KIT

Without doubt float fishing is one of the most exciting ways to fish. 
Maver’s float fishing kit has all the tackle you’ll need to master float 
fishing on rivers and lakes. Whether you want to catch a river chub 
or a stillwater bumper catch, this awesome kit covers every base for 
the new angler. With this kit you can literally go anywhere and catch 
anything.

The Feeder kit from Maver is a great way to learn all the basics for 
this popular and productive method of fishing. The kit contains all 
the products you’ll need and keep you catching all day! Perfect for 
all venues. With this kit you can literally go anywhere and catch 
anything.

Probably the most popular style of fishing in the UK today is 
pole fishing. With this super kit you have all you need to get 
started. Supplied with a quality 6m pole fully elasticated, rigs and 
accessories, you can be fishing in minutes & enjoying this simple, 
yet exciting method of fishing.

RRP
CK160 10FT FLOAT FISHING KIT ₤74.99

RRP
CK165 10FT FEEDER FISHING KIT ₤79.99

RRP
CK170 6M POLE FISHING KIT ₤74.99
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›FLOAT FISHING KIT

›FEEDER FISHING KIT

›POLE FISHING KIT

◉ 10ft Float Rod
◉ 3000 F/Drag Reel 
◉ Tackle Box
◉ Wagglers
◉ Shot & Plummet
◉ Hooks To Nylon
◉ Cloth Rod Bag
◉ Disgorger

◉ 10ft Feeder Rod
◉ 3000 F/Drag Reel 
◉ Tackle Box
◉ Feeders
◉ Q/Change Beads
◉ Hooks To Nylon
◉ Cloth Rod Bag
◉ Disgorger

◉ 6m T/Apart Pole
◉ Fully Elasticated 
◉ Tackle Box
◉ Pole Rigs
◉ Plummet
◉ Elastic Connector
◉ Cloth Pole Bag
◉ Disgorger

RRP
£74.99

RRP
£79.99

RRP
£74.99





NETS &
HANDLES

74-75   ›› KEEPNETS

76-77   ›› LANDING NETS

77      ›› WEIGH NET

78-79   ›› HANDLES
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New for 2020 is the high quality Signature Pro 4m keepnet 
designed for use on rivers. Featuring a mesh that lets the 
flow go through the net so the drag is eliminated. Strong 
aluminium frames throughout to keep the net on the bottom. 
Black in colour to prevent predator attacks. The bottom 3 
rings are smaller to aid pulling the net through. The last 4 
sections have the aluminiums frame on the outside of the net 
for added protection and to withstand wear and tear.

The Signature Pro keepnets are a premium quality product 
that is synonymous with the classy Signature range, packed 
full of features and built to last. Constructed from an ultra 
strong, close weaved material which is water repellent and 
helps restrict smells, the subtle dark finish also helps to keep 
fish calm whilst they are in the net. The rings are metal and 
have a protective rubber coating for extra durability. The 
main top ring is padded beneath the fabric and incorporates 
a screw thread that can be adjusted to any angle for perfect 
positioning. Available in 2.5m & 3.0m. The top section 
measures 56 x 46cm.

›SIGNATURE EASY FLOW ›SIGNATURE KEEPNETS

RRP
E490 SIG PRO 2.5m KEEPNET ₤69.99
E495 SIG PRO 3.0m KEEPNET ₤79.99

RRP
E560 SIGNATURE EASY FLOW 4m ₤74.99

2
SIZES

AVAILABLE

›SIGNATURE PRO KEEPNETS

Our flagship Signature Pro keepnets are packed full of features and built to last, the rings are weighted to ensure that the nets 
sink properly & remain stretched out. Constructed from top quality fish-friendly super soft mesh with a classy dark finish helps 
to keep the fish calm whilst they are in the net.



W W W . M A V E R . C O . U K

›KE E P N E T S

75

A purposely designed range of high quality keepnets for 
the commercial angler that have been developed and fully 
tested by the Maver product development team. The MV-R 
commercial carp nets feature durable materials  imperative 
for lifting out weights of carp on a regular basis. Also 
incorporating a quality nylon neck along with a full aluminium 
frame structure. The smaller lower rings (the bottom three) 
allow you to pull the rings through easily when weighing in. 
Available in 2.5m & 3.0m. 50 x 40cm top ring - 45 x 35cm for 
the body of the net. Set to be a big hit with match anglers 
who regularly catch big weights of fish. 

The MV-R compact carp nets design enables more 
keepnets to fit on accessory bars. Featuring durable 
materials  imperative for lifting out weights of carp on a 
regular basis. Also incorporating a quality nylon neck along 
with a full aluminium frame structure. The smaller lower 
rings (the bottom three) allow you to pull the rings through 
easily when weighing in. Available in 2.5m & 3.0m. 40 x 
50cm top ring - 35 x 45cm for the body of the net.

›MV-R CARP KEEPNETS ›MV-R COMPACT KEEPNETS

RRP
E430 MV-R COMPACT 2.5m ₤46.99
E435 MV-R COMPACT 3.0m ₤52.99

RRP
E530 MV-R COMMERCIAL 2.5m ₤46.99
E535 MV-R COMMERCIAL 3m ₤52.99

2
SIZES

AVAILABLE

›MV-R COMMERCIAL KEEPNETS

A purposely designed range of high quality keepnets for the commercial angler that have been developed and fully tested by 
the Maver product development team. Super strong, tough and, most importantly 100% reliable. Set to be a big hit with match 
anglers who regularly catch big weights of fish. 
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A quality keepnet aimed at the angler on a tighter budget. 
Fully fishery approved and manufactured from high quality 
mesh. Incorporating an adjustable angle lock. Will be a big 
hit with pleasure and club anglers! Pull through straps fitted 
on the 3rd ring from the bottom. 45 x 35cm

New for 2020. Available in three sizes, developed specifically 
with natural fishing on rivers, lakes and canals in mind. 
Featuring a brand new spreader block design, quick drying 
weaved mesh and lightweight but strong aluminium frame. 
Will also resist barbed hooks getting snagged.

RRP
E445 REALITY KEEPNET 2.5m ₤32.99

›REALITY KEEPNET ›SIGNATURE PRO LANDING NETS

RRP
£32.99

RRP
E550 SIGNATURE 35 x 35cm ₤13.99
E551 SIGNATURE 45 x 45cm ₤14.99
E552 SIGNATURE 50 x 50cm ₤15.99

FOLLOW US!
JOIN US ON FACEBOOK, TWITTER & 
YOUTUBE TO FIND OUT MUCH MORE 

ABOUT ALL THE LATEST 
EXCITING PRODUCTS & NEWS 

AT MAVER (UK)
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Available in three sizes, this concise range has been 
developed specifically with commercial fishing in mind. 
Featuring a new spreader block design, high quality mesh 
and lightweight but strong aluminium frame.

With fish welfare being paramount, the need for a top 
quality, safe weigh net is crucial. The Signature Pro is a top 
quality product designed to safely weigh your catch whether 
competition or pleasure fishing. Featuring a heavy duty fish 
friendly mesh, a sturdy metal frame with super strong hinges 
and soft grip handles makes weighing large catches simple. 

Dimensions - W=50cm, L=62cm, D=50cm.

Manufactured from ultra fine polyester material. Very fish 
friendly as the dorsal fin on carp should not hang up in this 
special mesh.Ideal for use with hair rigs, as the hair does not 
pass through the ultra fine mesh.

›SIGNATURE PRO LANDING NETS

›SIGNATURE PRO WEIGH NET

›MV-R COMMERCIAL L/NET ›MV-R HAIR RIG L/NET

RRP
E450 MV-R  - 45 x 35cm ₤14.99
E455 MV-R  - 50 x 40cm ₤15.99
E460 MV-R  - 55 x 45cm ₤16.99

RRP
E470 MV-R HAIR RIG - 40 x 30cm ₤13.99
E475 MV-R HAIR RIG - 45 x 35cm ₤14.99
E480 MV-R HAIR RIG - 50 x 40cm ₤15.99

3
SIZES

AVAILABLE

RRP
£29.99

RRP
E525 SIGNATURE WEIGH NET ₤29.99

RRP
£29.99

With this clever little adaptor there is no need to keep 
unscrewing your keepnet or any other screw thread 
accessory. Quick and easy to use, simply push the button to 
release the adaptor.

›HEX LOCK ADAPTOR

RRP
J900 HEX LOC ADAPTOR ₤5.49
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The Signature pro is a superb deluxe, high modulus carbon landing 
net handle manufactured to the ultimate level. Designed specifically 
for the top match angler. This stunning handle covers every aspect 
of match fishing. Super strong and stiff. Perfect for commercials 
at shorter lengths as there is an additional thread in the second 
section. At 4m it’s ideal for natural venues and high banks.

›SIGNATURE PRO LANDING NET HANDLE -3pc

RRP
D345 SIGNATURE PRO 4m ₤129.99
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Part of the exciting MV-R commercial range of products is this 
super strong, power handle. Designed by Welsh International 
Lee Edwards, this is perfect for bagging on all fisheries, but 
will also double up as an excellent river handle when the extra 
length is needed. Represents incredible value for money.

Super strong take apart carbon composite landing net handles 
from Maver. Incredible value and quality, be sure 
to check these out! Available in three popular 
lengths, 2m, 3m & 4m. These lightweight yet 
powerful handles are perfect for commercials
 or natural venues.

A great range of take apart carbon composite landing net 
handles for those on a tighter budget. Amazing value with no 
compromise in the build quality. Available in three popular 
lengths, 2m, 3m & 4m. These slim and incredibly strong handles 
are perfect for commercials or natural venues.

Amazing value telescopic carbon composite landing net handles 
for those on a tighter budget with no compromise in the build 
quality. Available in two popular lengths, 2m & 3m. These slim 
and incredibly strong handles are perfect for commercials or 
natural venues. 

Designed, developed and thor oughly tested by Maver anglers 
Callum Dicks & Lee Edwards, the MV-R carp power is extemely 
stiff, super slim and strong. The 2.6m length is two pieces and 
take apart.

›REALITY PLUS LANDING NET HANDLE

›REALITY LANDING NET HANDLE

›REALITY TELE LANDING NET HANDLE

›MV-R COMPETITION HANDLE - 3pc

›MV-R CARP POWER HANDLE - 2pc

RRP
D340 MV-R COMPETITION 4m ₤89.99

RRP
D360 MV-R CARP POWER 2.6m ₤38.99

RRP
D375 REALITY PLUS 2m ₤29.99
D380 REALITY PLUS 3m ₤32.99
D395 REALITY PLUS 4m ₤34.99

RRP
D320 REALITY 2m ₤18.99
D325 REALITY 3m ₤22.99
D330 REALITY 4m ₤28.99

RRP
D350 REALITY TELE 2m ₤18.99
D355 REALITY TELE 3m ₤22.99

3
SIZES

AVAILABLE

RRP
£38.99





LUGGAGE
& EVA

82-85   ›› MV-R LUGGAGE

86-87   ›› REALITY

88-89   ›› MV-R EVA
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The fantastic MV-R luggage has been designed by our team of match consultants primarily for the commercial fi shing scene 
with the emphasis on quality. Packed full of features this comprehensive range includes four holdalls, two carryalls, roller, bait, 
accessory bags & a high quality reel case. This extremely durable and practical range complete with a striking appearance will 
certainly turn heads out on the bank. A great addition to the ever growing MV-R family.

›MV-R COMMERCIAL LUGGAGE
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›MV-R 8 TUBE HOLDALL

›MV-R 10 TUBE HOLDALL

Fully padded holdall that will swallow 8 tubes plus brolly & 
landing net handles with ease. Features two internal pockets, 
envelope zipped opening, padded detachable shoulder strap, 
ergonomically designed carry handle and reinforced base are 
just some of the great features of this product. 192 x 30 x 16cm.

Double compartment fully padded holdall. Features separate 
envelope zipped openings with two internal pockets in each 
compartment. Padded detachable shoulder strap, carry 
handle & reinforced base. Perfect when carrying everything 
apart from the kitchen sink! 192 x 25 x 30cm.

RRP
N1201 MV-R 8 TUBE HOLDALL ₤69.99

RRP
N1202 MV-R 10 TUBE HOLDALL ₤89.99

›MV-R 6 TUBE HOLDALL

The MV-R 6 tube holdall comes fully padded with envelope 
zipped opening that easily accommodates 6 tubes. Features 
two internal pockets, padded detachable shoulder strap, 
ergonomically designed carry handles, reinforced base & 
heavy duty zips & pullers. 192 x 25 x 15cm.

RRP
N1200 MV-R 6 TUBE HOLDALL ₤59.99

›MV-R TRIPLE ROD HOLDALL

This top quality triple ready rod holdall with padded carrying 
straps will accommodate three made up 12ft rods with reels.

RRP
N1205 MV-R READY ROD HOLDALL ₤69.99

10
PIECE

SET

Visit www.maver.co.uk to see 
this product in action
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›MV-R JUMBO CARRYALL ›MV-R ROLLER/ROOST BAG

›MV-R TACKLE/BAIT CARRYALL

Superb traditional style jumbo carryall that will accommodate 
everything you need. Reinforced base with mudfeet, heavy 
duty 2 way zip & pullers. Large outer pocket for keepnets and 
two zipped end pockets, removable internal divider, padded 
detachable shoulder strap and carry handle. 57 x 32 x 47cm.

The MV-R roller/roost bag will easily accommodate 2 x L260/
L265 Maver rollers as well as all your pole roosts. Perfect 
for storing additional long accessories that will not fit into a 
standard netbag/carryall. 80 x 20 x 25cm.

An innovative product from Maver, this tackle & bait carryall 
is purposely designed without a keepnet pocket as most 
commercial anglers now use stink bags. Perfect for carrying 
bait, trays & seat box accessories etc. Features a rigid 
storage base with 2-way zipped compartment, large zipped 
top pocket, zipped central compartment with adjustable 
divider, large front zipped pocket, 2 x zipped end pockets, 
mobile phone pocket, fully adjustable padded shoulder strap 
and carry handle. 70 x 33 x 48cm.

RRP
N1206 MV-R JUMBO CARRYALL ₤59.99

RRP
N1210 MV-R ROLLER/ROOST BAG ₤29.99

RRP
N1208 MV-R TACKLE/BAIT CARRYALL ₤69.99

RRP
£69.99
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›MV-R ROLLER/ROOST BAG ›MV-R TACKLE/ACCESS. BAG ›MV-R BAIT BAG

The ideal storage for all your tackle and accessories.This 
multi-functional fully padded tackle/accessory bag features a 
detachable internal divider, 2-way zip closure, ergonomically 
designed carry handles and a waterproof base. 57 x 20 x 23cm.

High quality MV-R cooler bag designed to keep bait cool 
and fresh. Will comfortably hold six 3 pint bait tubs with 
additional room for cooler packs. Features 2-way zip closure, 
ergonomically designed carry handles and a waterproof base. 
57 x 20 x 23cm.

RRP
N1212 MV-R TACK/ACCES. BAG ₤24.99

RRP
N1214 MV-R BAIT BAG ₤24.99

›MV-R REEL CASE

Fully padded reel case perfect for storing and protecting 
those expensive reels. Complete with quality full length zip 
that makes for easy opening. 19 x 8 x 18cm.

RRP
N1215 MV-R REEL CASE ₤6.99

Fully padded reel case perfect for storing and protecting 

RRP
£6.99
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A dedicated EVA net bag comprising part of the Reality 
luggage range. Manufactured to cater for the budget-minded 
angler without compromising on quality. The new Reality 
stink bag is the ideal water-tight bag that eliminates smell 
and seepage during transportation for the more budget-
conscious angler.
Features a fixed, adjustable shoulder strap and comfortable 
hand grips. Manufactured from tough welded plastic, all 
seams are heat welded, including the strap fixings.
Will accommodate up to two keepnets plus landing nets.

›REALITY EVA NET BAG

RRP
N1228 REALITY EVA NET BAG ₤29.99

Designed to satisfy the needs of today’s anglers who require tough, durable, hard wearing luggage without breaking the bank. 
Manufactured to the highest standards in Maver livery, this compact yet classy range comprises of two holdalls (4 tube & pole), 
jumbo carryall, EVA net bag & reel case. This exciting, practical range of luggage certainly off ers exceptional value for money. 

›REALITY LUGGAGE

5
PIECE

SET
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›REALITY CARRYALL

›REALITY REEL CASE

A functional and practical carryall made from 420D black 
fabric and 600D green fabric. Features a reinforced base 
and large outer pocket for keepnets. Also includes a sturdy 
carry handle and shoulder strap. 53 x 40 x 43cm.

Quality reel case with full length zip and eye catching 
Reality livery. 19 x 20 x 7cm.

RRP
N1225 REALITY CARRYALL ₤39.99

RRP
N1226 REALITY REEL CASE ₤6.99

›REALITY 4 TUBE HOLDALL

›REALITY POLE HOLDALL

A full length four tube holdall made from a combination of 
420D black fabric and 600D green fabric. Features a two-
way zip, padded shoulder strap and handle. Also boasts two 
external pockets with storm fl ap closures and quick release 
ratchet buckles.Ideal size for commercials. 195 x 20 x 15cm.

A simple yet effective top quality pole holdall made with 
420D black fabric and 600D green fabric. Features a full 
length two-way zip closure for ease of access. Also features 
a fully adjustable shoulder strap. 195 x 15 x 12cm.

RRP
N1220 REALITY 4 TUBE HOLDALL ₤39.99

RRP
N1221 REALITY POLE HOLDALL ₤29.99

W W W . M A V E R . C O . U KW W W . M A V E R . C O . U K
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S - 24(L) x 24(W) x 10(H)cm
M - 29(L) x 29(W) x 12(H)cm & L - 41(L) x 27.5(W) x 10(H)cm

30(L) x 7.5(W) x 7.5(H)cm

40(L) x 26(W) x 26(H)cm

17(L) x 17(W) x 9(H)cm

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

›MV-R EVA COOL BAG

›MV-R EVA RIG CASE

›MV-R EVA COMMERCIAL CASE

›MV-R EVA ACCESSORY CASE

MV-R EVA accessory case with transparent zip top lid. Made 
from tough and durable EVA material boasting heat welded 
seams, lends itself to a multitude of uses. Perfect for keeping 
bait and accessories safe and dry.

Made from tough, durable EVA material and featuring heat 
welded seams, the EVA rig case is 100% waterproof and 
guaranteed to keep hooks and lines safe from the elements. 
Boasting a transparent two-way zip top lid. Supplied with 
fifteen foam rig winders.

This multi-purpose commercial case can be used to store all 
manner of terminal tackle. Heat welded seams ensure that 
contents remain 100% dry. The transparent zip top lid allows 
the angler to easily locate any specific item of tackle at a 
quick glance.

MV-R EVA high quality cooler bag designed to keep bait cool 
and fresh. Will comfortably hold six x 3 pint bait tubs with 
additional room for cooler packs. Features 2-way zip closure, 
ergonomically designed 
carry handles and a 
waterproof base.

RRP
N1400 EVA ACCESSORY CASE - S ₤13.99
N1401 EVA ACCESSORY CASE - M ₤16.99
N1402 EVA ACCESSORY CASE - L ₤22.99

RRP
N1440 EVA COOL BAG ₤34.99

RRP
N1405 EVA RIG CASE ₤17.99

RRP
N1410 EVA COMMERCIAL CASE ₤8.99

The ‘best selling’  MV-R EVA luggage designed by the Maver 
product team is the ideal solution for keeping those essential 
items safe & dry. Very stylish, durable, lightweight and 
versatile, the MV-R range off ers the perfect storage solution 
for a wide range of products and accessories.

›MV-R EVA LUGGAGE
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M - 48(L) x 28(W) x 26(H)cm  L - 60(L) x 35(W) x 30(H)cm

L - 60(L) x 20(W) x 55(H)cm   XL - 60(L) x 30(W) x 55(H)cm

41(L) x 27.5(W) x 10(H)cm

30(DIA) x 13(H)cm

24(L) x 24(W) x 15(H)cm

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

›MV-R EVA GROUNDBAIT BOWL ›MV-R EVA ACCESSORY BAG

›MV-R EVA NET BAG

›MV-R EVA BAIT SYSTEM

›MV-R EVA BAIT/WORM BAG

High quality EVA groundbait bowl. Features a robust two-
way zip opening for ease of access, heat welded seams and 
comfortable carry handles. Will easily accommodate large 
quantities of groundbait.

Two high quality 100% watertight and smell free accessory 
bags from Maver. Manufactured from tough welded plastic. 
All seams are heat welded including the handle and strap 
fi xings. Two way robust top zip with fl at top cover. Fixed and 
fully adjustable shoulder strap. Plastic hand grips. The ideal 
watertight bag that will accommodate a multitude of products. 
A great product to 
keep your gear dry.

Manufactured from tough welded plastic. All seams are heat 
welded including the handle and strap fixings. Two-way 
robust zip with flat top cover. Fixed and adjustable shoulder 
strap. Plastic hand grips. The ideal water-tight bag that 
eliminates smell and seepage during 
transportation. Available 
in large and extra large.

Made from tough, durable EVA material, 
the set comprises four bowls with two large 
bowls & two smaller bowls, which fi t neatly 
inside this deluxe case. The largest of the 
bowls is ideal for use with groundbait. 
The two smaller bowls can be used for 
bait or accessories.

Boasting heat welded seams and welded carry handle, the 
zip top lid also features a mesh opening to help ensure live 
baits such as maggots/worms remain in tip top condition 
throughout a match or pleasure fishing session.

RRP
N1420 EVA ACCESSORY BAG - M ₤49.99
N1425 EVA ACCESSORY BAG - L ₤54.99

RRP
N1430 EVA NET BAG - L ₤46.99
N1435 EVA NET BAG - XL ₤52.99

RRP
N1412 EVA GROUNDBAIT BOWL ₤20.99

RRP
N1415 EVA BAIT SYSTEM ₤39.99

RRP
N1416 EVA BAIT/WORM BAG ₤17.99

41(L) x 27.5(W) x 10(H)cm
DIMENSIONS

bait or accessories.

RRP





CLOTHING
& HEADWEAR
92-95   ›› WATERPROOFS

96-98   ›› JACKETS/HOODIES

99      ›› TEAM CLOTHING

100-101 ›› T-SHIRTS/POLO

102-103 ›› SHORTS/HEADWEAR
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WATERPROOF WIND PROOFBREATHABLE

3000mm20000mm

◉ Waterproof 20000mm
◉ Fully taped and stitched seams 
◉ Breathable 3000mm
◉ Windproof
◉ Storm hood with stiff ened peak
◉ Storm cuff s with velcro closure
◉ Cord-lock adjustable waist & hem
◉ Storm fl ap over main pockets
◉ High neck for maximum protection
◉ Branded rubber zip pullers
◉ Subtle Maver ‘MV-R’ branding

◉ Waterproof 20000mm
◉ Fully taped and stitched seams 
◉ Breathable 3000mm
◉ Windproof
◉ Semi elasticated waist
◉ 2 x waist pockets with storm fl ap
◉ Reinforced knee and seat panels
◉ Generous cut for ease of movement
◉ Wide adjustable shoulder straps
◉ Velcro adjustable ankle area
◉ Subtle Maver ‘MV-R’ branding WIND PROOFBREATHABLE

3000mm3000mm

RRP
N1350 MV-R 25 JACKET - M ₤119.99
N1351 MV-R 25 JACKET - L ₤119.99
N1352 MV-R 25 JACKET - XL ₤119.99
N1353 MV-R 25 JACKET - XXL ₤119.99
N1354 MV-R 25 JACKET - XXXL ₤119.99
N1355 MV-R 25 JACKET - XXXXL ₤119.99

RRP
N1360 MV-R 25 BIB & BRACE - M ₤109.99
N1361 MV-R 25 BIB & BRACE - L ₤109.99
N1362 MV-R 25 BIB & BRACE - XL ₤109.99
N1363 MV-R 25 BIB & BRACE - XXL ₤109.99
N1364 MV-R 25 BIB & BRACE - XXXL ₤109.99
N1365 MV-R 25 BIB & BRACE - XXXXL ₤109.99

6
SIZED

OPTIONS

MIX
AND

MATCHA classy new addition to the our highly popular clothing range is 
the new MV-R 25 waterproof jacket and bib & brace. Benefi tting 
from a tailored design this eye catching, classy clothing will 
ensure you look the part on the bank as well as ensuring you 
remain warm & dry. The jacket features an adjustable storm 
hood, high neck for maximum protection and full length zip with 
storm cuff s. Discreet contrast detailing and a stylish design 
with subtle MV-R branding. As far as Bib & braces go, we 
believe the MV-R 25 are amongst the best available, featuring 
reinforced knees and seat, and a fully adjustable shoulder 
straps with semi elasticated waist, ensuring a comfortable fi t 
whatever your physique. Available separately.

›MV-R 25 WATERPROOFS
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WATERPROOF WIND PROOFBREATHABLE

3000mm10000mm

›MV-R 10 TROUSERS

◉ Waterproof 10000mm
◉ Fully taped and stitched seams 
◉ Breathable 3000mm
◉ Windproof
◉ Ergonomic adjustable hood
◉ Storm cuff s with velcro closure
◉ Cord-lock adjustable waist & hem
◉ 2 x hip pockets & 1 inner pocket
◉ High neck for maximum protection
◉ Branded rubber zip pullers
◉ Subtle Maver ‘MV-R’ branding

◉ Waterproof 10000mm
◉ Fully taped and stitched seams 
◉ Breathable 3000mm
◉ Windproof
◉ Elasticated waist
◉ 2 x zip waist pockets & 1 x back pocket
◉ Adjustable leg length
◉ Generous cut for ease of movement
◉ Velcro adjustable ankle area
◉ Subtle maver ‘MV-R’ branding

RRP
N1120 MV-R 10 JACKET (M) ₤79.99
N1121 MV-R 10 JACKET (L) ₤79.99
N1122 MV-R 10 JACKET (XL) ₤79.99
N1123 MV-R 10 JACKET (XXL) ₤79.99

RRP
N1125 MV-R 10 TROUSERS (M) ₤64.99
N1126 MV-R 10 TROUSERS (L) ₤64.99
N1127 MV-R 10 TROUSERS (XL) ₤64.99
N1128 MV-R 10 TROUSERS (XXL) ₤64.99

MIX
AND

MATCH

The superb MV-R 10 lightweight jacket and trouser clothing 
off ers unparalleled performance and unique features whilst 
benefi tting from a tailored design & off ers excellent value for 
money. This eye catching, classy clothing will ensure you look 
the part on the bank as well as ensuring you remain warm & 
dry. Available separately.

›MV-R 10 WATERPROOFS
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›MAVER PERFORMANCE JOGGERS

◉ 2 x zipped front pockets
◉ Rear pocket 
◉ Elasticated ankles
◉ Draw cord waist
◉ Branded zip pullers
◉ Embroidered logo 
◉ Thermal lining - 100% polyester
◉ Available in 6 sizes

RRP
N1310 MAVER JOGGERS - S ₤32.99
N1311 MAVER JOGGERS - M ₤32.99
N1312 MAVER JOGGERS - L ₤32.99
N1313 MAVER JOGGERS - XL ₤32.99
N1314 MAVER JOGGERS - XXL ₤32.99
N1315 MAVER JOGGERS - XXXL ₤32.99

High quality lined joggers from Maver perfect for all year 
round fishing. Featuring classy Maver livery on the left leg, 
zipped pockets, elasticated ankles and a draw cord waist 
these are ideal for the fashion conscious angler. 

RRP
£32.99
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◉ Breathable 3000g/m2 24hr
◉ Windproof
◉ Showerproof
◉ Warm & stylish
◉ Adjustable hood
◉ Cord-lock adjustable hem
◉ Full zip closure with chin guard
◉ Elasticated cuff s to minimise drafts
◉ 2 outer zipped pockets
◉ Branded rubber zip pullers
◉ Available in M, L, XL, XXL, XXXL, XXXXL & XXXXXL

›PERFORMANCE THERMAL QUILTED JACKET

RRP
N1370 QUILTED JACKET - M ₤69.99
N1371 QUILTED JACKET - L ₤69.99
N1372 QUILTED JACKET - XL ₤69.99
N1373 QUILTED JACKET - XXL ₤69.99
N1374 QUILTED JACKET - XXXL ₤69.99
N1375 QUILTED JACKET - XXXXL ₤69.99
N1376 QUILTED JACKET - XXXXXL ₤69.99

7
SIZED

OPTIONS

RRP
£69.99

Our new Performance thermal quilted jacket not only looks 
fantastic but is exceptionally lightweight and perfect for 
those colder days when extra warmth is essential. This very 
stylish garment provides excellent protection with a chin 
guard & adjustable hood. With an extended back length to 
keep out those icy winds and sculptured fit, can you afford 
to be without one?
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◉ Breathable 3000g/m2 24hr
◉ Windproof
◉ Detachable hood
◉ Water resistant fabric
◉ Warm & stylish
◉ Detachable sleeves
◉ Full zip closure with chin guard
◉ 2 outer zipped pockets
◉ Branded rubber zip pullers
◉ Available in S, M, L, XL, XXL & XXXL

◉ Breathable 3000g/m2 24hr
◉ Windproof
◉ Water resistant fabric
◉ Warm & stylish
◉ Detachable hood
◉ Cord-lock adjustable hem
◉ Full zip closure with chin guard
◉ Velcro cuff s to minimise drafts
◉ 3 outer zipped pockets
◉ Available in S, M, L, XL, XXL

›MAVER THERMAL QUILTED JACKET

›PERFORMANCE SOFTSHELL JACKET

RRP
N1240 QUILTED JACKET - S ₤79.99
N1241 QUILTED JACKET - M ₤79.99
N1242 QUILTED JACKET - L ₤79.99
N1243 QUILTED JACKET - XL ₤79.99
N1244 QUILTED JACKET - XXL ₤79.99
N1245 QUILTED JACKET - XXXL ₤79.99

RRP
N1250 SOFTSHELL - S ₤79.99
N1251 SOFTSHELL - M ₤79.99
N1252 SOFTSHELL - L ₤79.99
N1253 SOFTSHELL - XL ₤79.99
N1254 SOFTSHELL - XXL ₤79.99

Our thermal quilted jacket not only looks fantastic but is
exceptionally lightweight and perfect for those colder days
when extra warmth is essential. This very stylish garment
provides excellent protection with a chin guard & detachable
hood. Featuring detachable sleeves for those rare days 
when it’s not ‘brass monkeys’ weather!

A stylish and warm softshell jacket offering superb 
protection from the elements whilst fishing. Manufactured 
from hard wearing yet lightweight material, this ultra comfy 
jacket not only looks great, but will also withstand all but 
the very extremes of the British weather. Complete with 
detachable hood.
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›TEAM MAVER HOODIE

›PERFORMANCE HOODIE

RRP
N1325 #TEAM. HOODIE - S ₤34.99
N1326 #TEAM. HOODIE - M ₤34.99
N1327 #TEAM. HOODIE - L ₤34.99
N1328 #TEAM. HOODIE - XL ₤34.99
N1329 #TEAM. HOODIE - XXL ₤34.99
N1330 #TEAM. HOODIE - XXXL ₤34.99

RRP
N1290 PERF. HOODIE - S ₤34.99
N1291 PERF. HOODIE - M ₤34.99
N1292 PERF. HOODIE - L ₤34.99
N1293 PERF. HOODIE - XL ₤34.99
N1294 PERF. HOODIE - XXL ₤34.99
N1295 PERF. HOODIE - XXXL ₤34.99

RRP
£34.99

New for 2020 is the #TEAM MAVER hoodie. Featuring a 
printed Team Maver logo on the back and front, complete 
with chunky drawstrings. Finished in charcoal with a nice 
contrasting green panelling & inner hood. Developed with 
both style and comfort in mind.

Developed with both style and comfort in mind. Featuring 
a printed Maver logo on the back and front, complete 
with chunky drawstrings. Finished in charcoal with a nice 
contrasting green panelling & inner hood.

6
SIZES

AVAILABLE



W W W . M A V E R . C O . U K

›HO O D I E S  &  T E A M  C L O T H I N G

99

›TEAM MAVER CLOTHING SET

›MAVER THERMAL JUMPER

RRP
N1260 TEAM CLOTHING - S ₤69.99
N1261 TEAM CLOTHING - M ₤69.99
N1262 TEAM CLOTHING - L ₤69.99
N1263 TEAM CLOTHING - XL ₤69.99
N1264 TEAM CLOTHING - XXL ₤69.99
N1265 TEAM CLOTHING - XXXL ₤69.99

RRP
N1140 THERMAL JUMPER - S ₤36.99
N1141 THERMAL JUMPER - M ₤36.99
N1142 THERMAL JUMPER - L ₤36.99
N1143 THERMAL JUMPER - XL ₤36.99

Perfect for all Maver fans is the ‘Team’ clothing set. This eye catching clothing will ensure you look the part on the bank as well 
as ensuring you remain warm & dry. The set consists of a hoodie, polo shirt, t-shirt & cap. Available in S, M, L, XL, XXL, XXXL.

A lightweight stylish thermal jumper designed for those all too 
often colder days. Featuring elasticated cuffs, a 1/4 zip and 
embroidered Maver logos on the front and back, this really is 
a classy product and sure to turn heads out on the bank.
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›#TEAM MAVER T-SHIRTS

A top quality round neck cotton 
t-shirt with ‘#TeamMaver’ graphic 
printed on the chest and tasteful 

Maver livery on both sleeves. 
Available in black and white.

RRP
N1230 TEAM BLACK T-SHIRT - M ₤16.99
N1231 TEAM BLACK T-SHIRT - L ₤16.99
N1232 TEAM BLACK T-SHIRT - XL ₤16.99
N1233 TEAM BLACK T-SHIRT - XXL ₤16.99
N1234 TEAM BLACK T-SHIRT - XXXL ₤16.99

RRP
N1235 TEAM WHITE T-SHIRT - M ₤16.99
N1236 TEAM WHITE T-SHIRT - L ₤16.99
N1237 TEAM WHITE T-SHIRT - XL ₤16.99
N1238 TEAM WHITE T-SHIRT - XXL ₤16.99
N1239 TEAM WHITE T-SHIRT - XXXL ₤16.99
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›PERFORMANCE POLO SHIRTS

RRP
N1165 GREEN POLO - S ₤22.99
N1166 GREEN POLO - M ₤22.99
N1167 GREEN POLO - L ₤22.99
N1168 GREEN POLO - XL ₤22.99
N1169 GREEN POLO - XXL ₤22.99

N1169A GREEN POLO - XXXL ₤22.99

RRP
N1170 CHARCOAL POLO - S ₤22.99
N1171 CHARCOAL POLO - M ₤22.99
N1172 CHARCOAL POLO - L ₤22.99
N1173 CHARCOAL POLO - XL ₤22.99
N1174 CHARCOAL POLO - XXL ₤22.99

N1174A CHARCOAL POLO - XXXL ₤22.99

Classy lightweight polo shirts with tasteful Maver logos on the left chest and right arm. Look great on the bank & designed to 
keep you cool. Available in green or charcoal. 
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These lightweight shorts make a great addition to our classy 
clothing program. Ideal for use underneath waterproof 
trousers/bib & brace sets. Made from a lightweight brushed 
fleece with elasticated waist and drawcord. Available in light 
grey and black. 80% cotton, 20% polyester.

Warm, comfortable, stylish & essential as the colder months 
approach. A great addition to the Maver clothing range.

Warm, comfortable, stylish & essential as the colder months 
approach. A great addition to the Maver clothing range.

RRP
N1100 GREY SHORTS - S ₤16.99
N1101 GREY SHORTS - M ₤16.99
N1102 GREY SHORTS - L ₤16.99
N1103 GREY SHORTS - XL ₤16.99
N1104 GREY SHORTS - XXL ₤16.99
N1105 BLACK SHORTS - S ₤16.99
N1106 BLACK SHORTS - M ₤16.99
N1107 BLACK SHORTS - L ₤16.99
N1108 BLACK SHORTS - XL ₤16.99
N1109 BLACK SHORTS - XXL ₤16.99

›LIGHTWEIGHT SHORTS

›PEAKED BEANIE ›NECK WARMER

RRP
N1300 MAVER PEAKED BEANIE ₤12.99

RRP
N1305 MAVER NECK WARMER ₤8.99

2
COLOURS
AVAILABLE
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Two stylish visors. Top quality material and a nice alternative 
for those that do not like wearing caps. Embroided Maver 
logos add an elegant finish.

Warm, comfortable and stylish. A perfect addition to 
your Maver wardrobe.

Stylish towel in charcoal and 
green livery. 
Absorbent and 
hard wearing 
58 x 42cm.

›PERFORMANCE VISORS

›BEANIE/BOBBLE HATS

›MAVER HAND TOWEL

RRP
N1150 MAVER HAND TOWEL ₤5.99

RRP
N1160 BLACK VISOR ₤7.99
N1161 GREY VISOR ₤7.99

RRP
N1055 BEANIE HAT ₤9.99
N1056 BOBBLE HAT ₤11.99

N1156

N1115

N1116

N1155

Classy collection of Maver headwear.

›MAVER CAPS

›ULTRA-LITE CAPS

›PERFORMANCE CAPS

›TEAM CAP

RRP
N1115 ULTRA LITE - BLACK ₤9.99
N1116 ULTRA LITE - WHITE ₤9.99
N1155 PERFORMANCE BLACK CAP ₤9.99
N1156 PERFORMANCE GREY CAP ₤9.99
N1320 TEAM CAP ₤7.99

RRP
£5.99

RRP
£7.99
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An innovative and exciting range of stylish pole fl oats designed for more natural venues. Featuring highly visible bristles, all 
body shapes are matched perfectly with correct length of wire and carbon stems and hand fi nished. Incorporating the very best 
components available, all have been hand-picked by our International anglers to maximise the intended use of each fl oat.

›SIGNATURE FLOAT SERIES

›SIGNATURE SERIES 2

›SIGNATURE SERIES 4

›SIGNATURE SERIES 1

›SIGNATURE SERIES 3

A round bodied pattern perfect for 
fishing rivers or moving canals. 
This float has line going through 
the body and a stainless steel side 
eye next to the tip. This ensures 
optimum control of the rig as the 
floats sits perfectly on the line and 
is extremely stable. Available in 6 
popular sizes.

A classic shaped all round float for 
small baits. Perfect for fishing still 
and flowing water. Incorporating 
a fibre tip that has the correct 
balance between sensitivity and 
visibility. Available in 6 popular 
sizes.

Same body shape as series 1, this 
pattern is inline with a carbon stem. 
Suited to positive fishing with 
bulked rigs on rivers and deep 
lakes where the carbon stem helps 
eliminate wrap overs. Can also be 
used for pole to hand techniques. 
Available in 6 popular sizes.

Classic long slender body shape 
primarily used for long lining on 
moving water with hemp and 
other small baits. Complete with a 
stainless steel stem to aid stability 
and helps to keep the rig following 
the natural course of the river. 
Available in 4 popular sizes.

Stem: 0.6/0.7mm stainless steel
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 1 - 1.2mm

Stem: 0.5/0.6mm stainless steel
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Fibre 0.9 - 1.2mm

Stem: 1.0mm carbon
Body: Balsa
Eye: N/A
Bristle: Hollow 1.75 - 2mm

Stem: 0.5mm stainless steel
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Fibre 0.8 - 1.0mm

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2600 0.8g 0.6mm 137mm ₤1.99
H2601 1.0g 0.6mm 139mm ₤1.99
H2602 1.5g 0.7mm 142mm ₤1.99
H2603 2.0g 0.7mm 147mm ₤1.99
H2604 2.5g 0.7mm 152mm ₤1.99
H2605 3.0g 0.7mm 152mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2619 0.4g 0.5mm 120mm ₤1.99
H2620 0.6g 0.5mm 125mm ₤1.99
H2621 0.8g 0.5mm 130mm ₤1.99
H2622 1.0g 0.5mm 136mm ₤1.99
H2623 1.5g 0.6mm 143mm ₤1.99
H2624 2.0g 0.6mm 146mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2610 1.5g 1mm 142mm ₤1.99
H2611 2.0g 1mm 147mm ₤1.99
H2612 2.5g 1mm 152mm ₤1.99
H2613 3.0g 1mm 152mm ₤1.99
H2614 4.0g 1mm 155mm ₤1.99
H2615 5.0g 1mm 160mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2630 0.2g 0.5mm 82mm ₤1.99
H2631 0.3g 0.5mm 85mm ₤1.99
H2632 0.4g 0.5mm 87mm ₤1.99
H2633 0.5g 0.5mm 95mm ₤1.99
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›SIGNATURE SERIES 6

›SIGNATURE SERIES 8

›SIGNATURE SERIES 5

›SIGNATURE SERIES 7

8
PATTERNS
AVAILABLE

A pattern for use primarily on lakes 
and canals. The body shape lends 
itself to fishing in good conditions 
and perfect for lifting and dropping 
with bloodworm and other small 
baits. Available in 6 popular sizes.

An in-line rugby ball-shaped pattern 
featuring a hollow bristle and carbon 
stem. The Signature Series 7 is the ideal 
fl oat for use on deeper mixed fi sheries 
where delicate bite indication is a must 
when hoping to catch a variety of species 
of all sizes, yet remaining strong enough 
to not let you down. Provides fi nesse and 
reliability in equal measure. Sizes 0.5, 
0.75, 1.0, 1.25, 1.5 gram.

A classic float purposely designed 
for shallow water with either strung 
out shotting patterns or small bulk 
shotted rigs. Suited to small baits 
like squatts, pinkies or bloodworm. 
Available in 4 popular sizes.

A pencil fl oat design incorporating a 
solid plastic bristle & carbon stem. Also 
features a correctly positioned side eye 
allowing for cleaner strikes and a slight 
shoulder on the top of the body allowing 
the angler to marginally hold the fl oat 
back in running water without the body 
riding up out of the water. Primarily suited 
to pole to hand work or whip fi shing. 
Sizes 1.0, 1.5, 2.0, 2.5, 3.0 & 4.0 gram.

Stem: 0.4/0.5mm stainless steel
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Fibre 0.8 - 1.1mm

Stem: 0.4mm stainless steel
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Fibre 0.8

Stem: 0.6 - 0.8mm carbon stem
Body: Balsa
Eye: N/A
Bristle: Hollow 1.25 - 1.5mm

Stem: 0.7 - 1.0mm carbon stem
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Solid plastic 1mm

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2650 0.5g 0.6mm 120mm ₤1.99
H2651 0.75g 0.6mm 125mm ₤1.99
H2652 1.0g 0.8mm 130mm ₤1.99
H2653 1.25g 0.8mm 135mm ₤1.99
H2654 1.5g 0.8mm 140mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2655 1.0g 0.7mm 40mm ₤1.99
H2656 1.5g 0.7mm 45mm ₤1.99
H2657 2.0g 1mm 45mm ₤1.99
H2658 2.5g 1mm 50mm ₤1.99
H2659 3.0g 1mm 50mm ₤1.99
H2660 4.0g 1mm 55mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2635 0.4g 0.4mm 112mm ₤1.99
H2636 0.6g 0.5mm 115mm ₤1.99
H2637 0.8g 0.5mm 120mm ₤1.99
H2638 1.0g 0.5mm 125mm ₤1.99
H2639 1.25g 0.5mm 130mm ₤1.99
H2640 1.5g 0.5mm 135mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2645 0.1g 0.4mm 80mm ₤1.99
H2646 0.2g 0.4mm 85mm ₤1.99
H2647 0.3g 0.4mm 90mm ₤1.99
H2648 0.4g 0.4mm 95mm ₤1.99
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A stunning range of commercial pole floats designed by Welsh International angler Lee Edwards. Covering every possible 
application from maggot fishing for silvers through to pellet fishing. Incorporating the very best components available, the 
tips and stems have been hand-picked to maximise the intended use of each float, resulting in an incredibly versatile and top 
performing float range. New for 2020 are the superb series 9, 10 & 11.

›MV-R FLOAT SERIES

›MV-R SERIES 2

›MV-R SERIES 4

›MV-R SERIES 1

›MV-R SERIES 3

Classic body shape featuring a 
0.8mm white fibreglass stem and 
1.7mm high visibility hollow bristle 
and super hard finish makes this 
an excellent all round pattern for 
fishing baits on the bottom. Sizes 
0.3, 0.4, 0.5 and 0.6 gram.

This popular diamond shape offers 
great stability in cross winds. 
Featuring a 0.8mm white fibreglass 
stem and 2.0mm high visibility 
hollow bristle. Primarily aimed for 
fishing on the deck, the thick bristle 
allows the use of any bait such as 
pellet, corn, meat. Sizes 0.3, 0.4, 
0.5, 0.6 & 0.75 gram.

Classic body shape featuring a 
0.6mm wire stem and 1.7mm high 
visibility hollow bristle and super 
hard finish makes this an excellent 
all round pattern for fishing baits 
on the bottom. Sizes 0.3, 0.4, 0.5 
and 0.6 gram.

Perfect for shallow and margin 
fishing featuring a 0.8mm white 
fibreglass stem and 2.0mm high 
visibility hollow bristle. The shorter 
length stems allow the angler to be 
fishing ’quicker ’ when lifting and 
dropping. Ideal for big baits. Sizes 
0.2, 0.3 and 0.4 gram.

Stem: 0.8mm white fi breglass
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 1.7mm

Stem: 0.8mm white fi breglass
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 2.0mm

Stem: 0.8mm white fi breglass
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 2.0mm

Stem: 0.6mm wire
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hollow 1.7mm

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2500 0.3g 0.8mm 95mm ₤1.99
H2501 0.4g 0.8mm 95mm ₤1.99
H2502 0.5g 0.8mm 105mm ₤1.99
H2503 0.6g 0.8mm 105mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2505 0.3g 0.8mm 85mm ₤1.99
H2506 0.4g 0.8mm 85mm ₤1.99
H2507 0.5g 0.8mm 95mm ₤1.99
H2508 0.6g 0.8mm 95mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2510 0.3g 0.8mm 90mm ₤1.99
H2511 0.4g 0.8mm 90mm ₤1.99
H2512 0.5g 0.8mm 105mm ₤1.99
H2513 0.6g 0.8mm 115mm ₤1.99
H2514 0.75g 0.8mm 125mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2515 0.2g 0.8mm 75mm ₤1.99
H2516 0.3g 0.8mm 80mm ₤1.99
H2517 0.4g 0.8mm 80mm ₤1.99
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›MV-R SERIES 6

›MV-R SERIES 7+

›MV-R SERIES 5

›MV-R SERIES 7

This super tough pattern offers a 
multitude of options, featuring a 
1.0mm white fibreglass stem and 
2.5mm high visibility hollow bristle. 
Ideal for long lining to islands, 
margins or shallow fishing. Its 
tough nature also makes it great 
for fishing tight to snags and 
structures. Sizes 0.3, 0.4, 0.6 & 
0.75 gram.

A superb, innovative new addition to the 
ever popular MV-R range of fl oats. This 
in-line pattern is perfect for mugging/
dobbing and features a loaded base to 
aid the pendulum action required to put 
the bait in front of any cruising fi sh. This 
instant, self cocking fl oat has already 
been acountable for some huge weights 
of carp and numerous match wins. Size 
0.3 gram.

Same as the Series 7 except constructed 
with a 4mm bristle to enable the use of 
larger baits.

Perfect for shallow and margin 
fishing featuring a 0.8mm white 
fibreglass stem and 2.5mm high 
visibility hollow bristle. The shorter 
length stem & bristle allow the 
angler to be fishing ’quicker ’ when 
lifting and dropping. Ideal for big 
baits. Sizes 0.2 and 0.3 gram.

Stem: 1.0mm white fi breglass
Body: Balsa
Eye: N/A Inline
Bristle: Hollow 2.5mm

Stem: 0.8mm white fi breglass
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 2.5mm

Stem: 0.8mm nitinol wire
Body: Balsa
Eye: N/A
Bristle: Hollow 3mm

Stem: 0.8mm nitinol wire
Body: Balsa
Eye: N/A
Bristle: Hollow 4mm

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2530 0.3g 0.8mm 48mm ₤2.25

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2520 0.3g 1.0mm 75mm ₤1.99
H2521 0.4g 1.0mm 80mm ₤1.99
H2522 0.6g 1.0mm 90mm ₤1.99
H2523 0.75g 1.0mm 95mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2525 0.2g 0.8mm 55mm ₤1.99
H2526 0.3g 0.8mm 55mm ₤1.99

Visit www.maver.co.uk to see 
this product in action

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2535 0.3g 0.8mm 48mm ₤2.25
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›MV-R SERIES 9 ‘JIGGER’›MV-R SERIES 8

This popular shape offers great 
stability in cross winds, featuring 
a 0.6mm wire stem and 1.5mm 
high visibility hollow bristle. Ideal 
for snake lakes & primarily aimed 
for fishing on the deck, the bristle 
allows the use of any bait such as 
maggot, pellet, corn, meat. Sizes 
0.15, 0.2, 0.4 & 0.5 gram.

Based on the popular MVR series 7 
design, the MVR jigger incorporates 
the same fully loaded base but 
without the stem. The float has 
been specifically designed for 
fishing shallow or when ‘slapping’ 
incorporating a narrower internal 
sleeve. Absolutely deadly when 
fishing for F1s or carp up in the water 
during warmer weather. Size 0.3g.

Stem: 0.6mm wire
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 1.5mm

Stem: N/A
Body: Rohacell foam
Eye: N/A Inline
Bristle: N/A

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2540 0.15g 0.6mm 75mm ₤1.99
H2541 0.2g 0.6mm 80mm ₤1.99
H2542 0.4g 0.6mm 90mm ₤1.99
H2543 0.5g 0.6mm 100mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2740 0.3g N/A 30mm ₤2.25
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›MV-R SERIES 11›MV-R SERIES 10

A dedicated paste float for use in 
the margins featuring a shorter stem 
than the series 11. The series 10 
has been constructed with strength 
in mind. The stem of the float runs 
right the way through the body 
into the tip meaning it can easily 
withstand the rigours associated 
with margin fishing. Also boasts 
a wrap around eye which the tip 
passes through to help prevent the 
eye from being pulled out of the 
body and an additional eye located 
at the top of the bristle to help 
minimise tangles. Size 0.2g.

The new MV-R series 11 was designed 
for use in deeper water, featuring 
a longer stem than the series 10. 
Constructed with strength in mind, the 
stem of the float runs right the way 
through the body into the tip meaning 
it can easily withstand the rigours 
associated when fishing for big fish with 
paste. Boasts a wrap around eye which 
the tip passes through to help prevent 
the eye from being pulled out of the 
body and an additional eye located at 
the top of the bristle to help minimise 
tangles. Sizes 0.2g & 0.4g.

Stem: 1.0mm white fi breglass
Body: Balsa
Eye: Over sized side eye on body
Bristle: Hollow 1.7mm

Stem: 1.0mm white fi breglass
Body: Balsa
Eye: Over sized side eye on body
Bristle: Hollow 1.7mm

Visit www.maver.co.uk to see 
this product in action

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2745 0.2g 1mm 80mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2750 0.2g 1mm 120mm ₤1.99
H2751 0.4g 1mm 120mm ₤1.99
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The MV-R Finesse range of commercial pole fl oats have been designed & tested by Welsh International angler Lee Edwards primarily 
for snake lakes & refi ned commercial fi shing. All fl oats are constructed from rohacell foam bodies and incorporate the ground breaking 
nitinol wire stems. These fl oats are virtually indestructable under normal use. When bent the stems simply return to a dead straight 
wire, vastly reducing breakages. Nitinol has unique properties - SME (shape memory eff ect) & SE (super elasticity). 

›MV-R FINESSE FLOAT SERIES

›MV-R FINESSE SERIES 1

›MV-R FINESSE SERIES 3

›MV-R FINESSE SERIES 2

›MV-R FINESSE SERIES 4

Classic body shape featuring a 
0.6mm nitinol wire stem and 1.5mm 
high visibility hollow bristle and 
super hard finish makes this ideal 
for strung out shotting patterns or 
small bulks. Ideal for carp, F1’s 
and silverfish. Sizes 0.1, 0.2, 0.3, 
0.4 and 0.5 gram.

Designed primarily for fishing 
shallow the MV-R Finesse 3 
features a 0.6mm nitinol wire 
stem and 2.0mm high visibility 
hollow bristle. The increased tip 
diameter enables the use of larger 
baits when the fish are feeding 
confidently. Sizes 0.1, 0.2 and 0.3 
gram.

These popular rugby ball shape 
floats feature a 0.6mm nitinol wire 
stem and 1.5mm high visibility 
hollow bristle. Great for windy 
conditions as the body doesn’t ride 
out of the water. These work best 
with a bulk shotting pattern and a 
few small droppers. Sizes 0.2, 0.3, 
0.4 and 0.5 gram.

These brilliant shallow floats 
feature a 0.6mm nitinol wire stem 
and 2.0mm high visibility hollow 
bristle. Perfect for small baits such 
as maggots, casters & 4mm pellets 
when F1’s or silverfish are the 
target. They sit perfectly every time 
and settle instantly due to the short 
stem. Sizes 0.1 & 0.2.

Stem: 0.6mm nitinol wire
Body: Rohacell foam
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 1.5mm

Stem: 0.6mm nitinol wire
Body: Rohacell foam
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 2.0mm

Stem: 0.6mm nitinol wire
Body: Rohacell foam
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 1.5mm

Stem: 0.6mm nitinol wire
Body: Rohacell foam
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 2.0mm

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2550 0.1g 0.6mm 85mm ₤2.25
H2551 0.2g 0.6mm 88mm ₤2.25
H2552 0.3g 0.6mm 88mm ₤2.25
H2553 0.4g 0.6mm 95mm ₤2.25
H2554 0.5g 0.6mm 95mm ₤2.25

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2560 0.1g 0.6mm 55mm ₤2.25
H2561 0.2g 0.6mm 60mm ₤2.25
H2562 0.3g 0.6mm 65mm ₤2.25

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2555 0.2g 0.6mm 88mm ₤2.25
H2556 0.3g 0.6mm 88mm ₤2.25
H2557 0.4g 0.6mm 95mm ₤2.25
H2558 0.5g 0.6mm 95mm ₤2.25

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2565 0.1g 0.6mm 50mm ₤2.25
H2566 0.2g 0.6mm 50mm ₤2.25
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›MV-R FINESSE SERIES 5

›MV-R FINESSE SERIES 7 ›SILICONE TUBING

›MV-R FINESSE SERIES 6

The MV-R Finesse Series 5 lends 
itself perfectly for use with strung 
out shotting patterns. Features a 
highly visible 2mm hollow bristle, 
which also aids supporting baits off 
the bottom. Boasts a carbon stem 
for strength and stability.Sizes 
0.15, 0.2 & 0.4 gram.

The new MV-R Finesse Series 7 is 
a small, lightweight float designed 
for fishing shallow. Incorporating 
a line-through-the-body design 
with a nitinol wire stem for extra 
durability, the series 7 is capable of 
withstanding the rough and tumble 
associated with fishing shallow on 
commercials. The extra thick 4mm 
bristle allows the use of larger 
baits, such as pellet and meat, etc. 
Sizes 0.1g, 0.2g & 0.3gram.

The MV-R Finesses Series 6 is a 
small, lightweight float designed 
for use with small baits such as 
maggots and casters. Incorporating 
a carbon stem and fine bristle for 
when bite indication is critical. 
Works perfectly with either a bulk 
or strung out shotting pattern. 
Sizes 0.05, 0.15, 0.2, 0.4 & 0.5 
gram. 

High quality silicone specifically designed for attaching 
pole floats when making rigs. Robust and easy to use 
in 1m lengths. Simply cut to your desired size for use. 
Ideal for carbon, wire and fibreglass stems. Available 
in 0.3, 0.5, 0.7 & 0.9mm.

Stem: 0.6mm carbon stem
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 2.0mm

Stem: 0.6mm carbon stem
Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 1 - 1.25mm

Stem: 0.8mm nitinol wire
Body: Rohacell foam
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 4.0mm

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2575 0.05g 0.6mm 70mm ₤1.99
H2576 0.15g 0.6mm 80mm ₤1.99
H2577 0.2g 0.6mm 95mm ₤1.99
H2578 0.4g 0.6mm 95mm ₤1.99
H2579 0.5g 0.6mm 95mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2570 0.15g 0.6mm 55mm ₤1.99
H2571 0.2g 0.6mm 65mm ₤1.99
H2572 0.4g 0.6mm 70mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2580 0.1g 0.8mm 40mm ₤2.25
H2581 0.2g 0.8mm 45mm ₤2.25
H2582 0.3g 0.8mm 50mm ₤2.25

RRP
J1040 SILICONE TUBE 0.3mm ₤2.49
J1041 SILICONE TUBE 0.5mm ₤2.49
J1042 SILICONE TUBE 0.7mm ₤2.49
J1043 SILICONE TUBE 0.9mm ₤2.49
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The new Reality series pole float range offers both reliability and durability in spades. Hand finished by Europe’s top float 
manufacturer incorporating high quality materials and a super strong construction which sees the stem of the float running 
right the way through the body of the float itself and sleeved into the bristle. By designing the float in this way with the back 
of the eye sat against the fibreglass stem, it is very unlikely the side eye will ever be pulled out of the body. With 3mm hi-vis 
bristles fitted throughout the range this new commercial float series will appeal to the masses!

›REALITY POLE FLOAT SERIES 1,2 & 3

›REALITY SERIES 1 ›REALITY SERIES 2

›REALITY SERIES 3

The Series 1 incorporates a classic 
diamond-shaped body offering 
great stability in cross winds. 
Featuring a 1mm white fibreglass 
stem and a high visibility 3mm thick 
bristle, this pattern is best suited 
to fishing to depth with the thick 
bristle aiding presentation when 
offering large hookbaits such as 
meat, pellet or corn. Sizes 0.3g, 
0.4g, 0.5g, 0.6g & 0.75gram.

A classic body shape featuring a 
1mm white fibreglass stem and 
3mm high visibility bristle makes 
the Series 2 an excellent all round 
pattern for fishing to depth with a 
wide variety of baits. Sizes 0.2g, 
0.3g, 0.4g, 0.5 & 0.6gram.

The Reality series 3 is an ideal 
choice when fishing shallow or in 
the margins featuring a 1mm thick 
white fibreglass stem and 3mm 
high visibility bristle. The shorter 
length stem allows the angler to be 
fishing ‘quicker ’ when lifting and 
dropping. Ideal for big baits. Sizes 
0.3g, 0.4g, 0.5 & 0.6gram.

Stem: 1mm white fi breglass
Body: Balsa
Eye: Over sized power side eye
Bristle: Hollow 3mm

Stem: 1mm white fi breglass
Body: Balsa
Eye: Over sized power side eye
Bristle: Hollow 3mm

Stem: 1mm white fi breglass
Body: Balsa
Eye: Over sized power side eye
Bristle: Hollow 3mm

RRP
£1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2780 0.3g 1mm 85mm ₤1.99
H2781 0.4g 1mm 90mm ₤1.99
H2782 0.5g 1mm 105mm ₤1.99
H2783 0.6g 1mm 115mm ₤1.99
H2784 0.75g 1mm 125mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2785 0.2g 1mm 75mm ₤1.99
H2786 0.3g 1mm 75mm ₤1.99
H2787 0.4g 1mm 80mm ₤1.99
H2788 0.5g 1mm 85mm ₤1.99
H2789 0.6g 1mm 90mm ₤1.99

MODEL Ø STEM LENGTH RRP

H2795 0.3g 1mm 90mm ₤1.99
H2796 0.4g 1mm 95mm ₤1.99
H2797 0.5g 1mm 105mm ₤1.99
H2798 0.6g 1mm 115mm ₤1.99
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The Reality R1 are ideal in depths of 3-6ft with 
stronger line & a size 14 hook tied to a 6.6lb 
hooklength these are perfect for bagging large weights 
of carp. The hollow bristle is buoyant enough to 
support baits such as pellet, corn & meat. Available in 
0.3g (2m), 0.5 & 0.75g (2.25m).

The Reality R2 are ideal in depths up to 3ft with 
stronger line & tied direct to a size 14 hook these are 
perfect for bagging large weights of carp. The hollow 
bristle is buoyant enough to support baits such as 
pellet, corn & meat. Available in 0.2, 0.3 & 0.4g (all 
1.5m).

The Incredibly robust Reality R1 & R2 Carp rigs are a ‘must have’ for anyone tackling commercial fisheries for carp.
Designed specifically for UK commercial fisheries where strength & reliability is paramount. Utilising the finest top quality 
components including the superb MV-R hooks, Smart mono & Reality pole floats.

›REALITY READY POLE RIGS

MODEL LINE HOOK RRP

H2830 0.3g 8.3lb MVR 14 ₤3.89
H2831 0.5g 8.3lb MVR 14 ₤3.89
H2832 0.75g 8.3lb MVR 14 ₤3.89

MODEL LINE HOOK RRP

H2835 0.2g 8.3lb MVR 14 ₤3.89
H2836 0.3g 8.3lb MVR 14 ₤3.89
H2837 0.4g 8.3lb MVR 14 ₤3.89

›REALITY POWER CARP R1 ›REALITY MARGIN CARP R2
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S1 S3 S5 S7

›SIGNATURE READY POLE RIGS

›S1 ALL ROUND

›S5 MARGIN CARP

›S3 POWER CARP

›S7 F1/SILVERS

The Signature S1’s are ideal for all-round 
commercial fishing & suitable for most species. 
A long carbon stem adds valuable stability & the 
hollow bristle is buoyant enough to support baits 
such as pellet, corn & meat.

The Signature S5’s are ideal for shallow margin 
fishing, with stronger line direct to a size 14 hook 
these are perfect for bagging large weights of carp 
from the margins. The hollow bristle is buoyant 
enough to support baits such as pellet, corn & meat.

The Signature S3’s are ideal for all depths. With 
stronger line & a size 14 hook these are perfect for 
bagging large weights of carp. The hollow bristle 
is buoyant enough to support baits such as pellet, 
corn & meat.

The Signature S7’s are ideal in all depths. With a 
classic  shaped body & sensitive bristle this rig is 
perfect for shy biting F1’s and silverfish. Finished 
off with a MT6 size 16 which is great with pellets, 
maggots, casters & pieces of worm.

MODEL LINE HOOK RRP

H2400 0.2g 6.6lb 16 MT3 ₤3.89
H2401 0.4g 6.6lb 16 MT3 ₤3.89
H2402 0.6g 6.6lb 16 MT3 ₤3.89

MODEL LINE HOOK RRP

H2410 0.2g 8.3lb 14 MT5 ₤3.89
H2411 0.3g 8.3lb 14 MT5 ₤3.89
H2412 0.4g 8.3lb 14 MT5 ₤3.89

MODEL LINE HOOK RRP

H2405 0.2g 8.3lb 14 MT5 ₤3.89
H2406 0.4g 8.3lb 14 MT5 ₤3.89
H2407 0.6g 8.3lb 14 MT5 ₤3.89

MODEL LINE HOOK RRP

H2415 0.2g 5.2lb 16 MT6 ₤3.89
H2416 0.4g 5.2lb 16 MT6 ₤3.89
H2417 0.6g 5.2lb 16 MT6 ₤3.89

4
PATTERNS
AVAILABLE
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›MV-R X8 PELLET WAGGLERS

›MV-R X10 PELLET WAGGLERS

The MV-R X8 wagglers designed by our superb product 
team at Maver are constructed from the finest available 
components. Perfect for fishing up in the water on UK 
commercials, made with balsa bodies and loaded with 
adjustable brass weights they cast effortlessly, and come 
with an extra optional anti-dive disc in each pack, so float 
diving will be a thing of the past! The MV-R X8 wagglers 
have an 8mm body and a 6mm hollow tip which offers great 
visibility in all conditions. Sizes 4, 5, 6 & 8g.

New for 2020 are the classy MV-R X10. Constructed from the 
finest available components. Perfect for fishing up in the water 
on UK commercials. Supplied with a fully adjustable weight 
system so the angler can choose how the float is secured in 
place, either via small locking shots or line stops. The MV-R 
X10 wagglers have an 10mm body and a 8mm hollow tip which 
offers great visibility in all conditions. Sizes 6, 8 & 10g.

RRP
H2820 MV-R X8 - 4g ₤3.49
H2821 MV-R X8 - 5g ₤3.49
H2822 MV-R X8 - 6g ₤3.49
H2823 MV-R X8 - 8g ₤3.49

RRP
H2825 MV-R X10 - 6g ₤3.49
H2826 MV-R X10 - 8g ₤3.49
H2827 MV-R X10 - 10g ₤3.49

RRP
£3.49
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›SIGNATURE PRO 1 WAGGLER

›MAVER FLOAT ADAPTORS

›CLEAR WAGGLERS ›GIANT WAGGLERS

›CLEAR INSERT WAGGLERS ›LOADED WAGGLERS

The classy Signature Pro 1 wagglers designed by our 
product development team are constructed from the 
fi nest components available and can be easily adjusted 
to suit conditions on the day without the need to change 
fl oats. Supplied with a fully adjustable weight system 
so the angler can choose how the fl oat is secured in 
place, either via small locking shots or line stops. They 
cast like a dream and feature 3 x hollow tips in 4, 5 & 
6mm making these wagglers ideal for fi shing full depth 
or shallow at distance. The hollow bristle allows the 
maximum amount of light to pass through it making it 
very easy to see any indications, no matter how slight. 
Perfect for most baits such as corn, meat, pellets, 
maggots, etc. Sizes 4,5 and 6 gram.

With quality rolling swivel. 5 pieces per packet.

Well crafted float with a 5mm diameter. Larger 6mm waggler for extra weight and stability.

5mm waggler with insert for extra sensitivity. Brass loaded 5mm wagglers.

RRP
H2430 SIGNATURE PRO 1 -  4g ₤3.25
H2431 SIGNATURE PRO 1 -  5g ₤3.25
H2432 SIGNATURE PRO 1 -  6g ₤3.25

RRP
J610 FLOAT ADAPTOR ₤1.99

RRP
H1400 2BB ₤0.99
H1401 3BB ₤0.99
H1402 4BB ₤0.99
H1403 5BB ₤0.99
H1404 6BB ₤0.99

RRP
H1410 4BB ₤1.20
H1411 5BB ₤1.20
H1412 6BB ₤1.20
H1413 7BB ₤1.20
H1414 4AAA ₤1.20

RRP
H1405 3BB ₤0.99
H1406 4BB ₤0.99
H1407 5BB ₤0.99
H1408 6BB ₤0.99
H1409 7BB ₤0.99

RRP
H1415 4 No.4 ₤1.40
H1416 5 No.4 ₤1.40
H1417 3BB ₤1.40
H1418 4BB ₤1.40
H1419 5BB ₤1.40

5
PIECES

PER PACK
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›LOADED GIANT WAGGLERS

›LOADED INSERT WAGGLERS

›SIGNATURE PRO 2 WAGGLER ›MV-R FINESSE WAGGLER

6mm diameter with brass loading. 

Brass loaded insert for extra sensitivity.

Classy addition to the Signature Pro waggler range. 
Designed by Welsh International angler Lee 
Edwards. Featuring a 3mm interchangeable 
tip, balsa bodies and fitted with a 1g 
brass weightin the base of the 
float. They cast like a dream, 
and with the hollow bristle 
allowing the light to pass 
through, spotting bites at a 
distance is absolutely no 
problem whatsoever. Perfect 
for still & running water fishing 
with most baits such as corn, 
meat, pellets, maggots & casters.

Maver MVR Commercial Finesse wagglers are 
supplied with a fully adjustable weight system so the 
angler can choose how the float is secured in place, 
either via small locking shots or line stops. They cast 
like a dream and feature a hollow tip making these 
wagglers ideal for fishing full depth or 
shallow at distance. The hollow bristle 
allows the maximum amount of light 
to pass through it making it very 
easy to see any indications, 
no matter how slight. Perfect 
for most baits such as corn, 
meat, pellets, maggots, etc. 
Sizes 2, 3, 4 and 5 gram.

RRP
H2435 SIG PRO 2 -  1.5g ₤2.49
H2436 SIG PRO 2 -  2g ₤2.49
H2437 SIG PRO 2 -  2.5g ₤2.49
H2438 SIG PRO 2 -  3g ₤2.49

RRP
H1420 2BB ₤1.40
H1421 3BB ₤1.40
H1422 4BB ₤1.40
H1423 5BB ₤1.40
H1424 6BB ₤1.40

RRP
H1425 4 No.4 ₤1.40
H1426 5 No.4 ₤1.40
H1427 3BB ₤1.40
H1428 4BB ₤1.40
H1429 5BB ₤1.40

RRP
H2425 MV-R FINESSE 2g ₤2.99
H2426 MV-R FINESSE 3g ₤2.99
H2427 MV-R FINESSE 4g ₤2.99
H2428 MV-R FINESSE 5g ₤2.99
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›SIGNATURE IN-LINE 2 
  BOLO FINESSE

›SIGNATURE IN-LINE 
  FINESSE

This in-line pattern has a pronounced shoulder design 
to aid easing the float through the swim without the 
body riding up out of the water. Incorporates a short 
hollow bristle to help support large baits for when 
fishing positively. The In-line version is attached by 
simply threading the line through the centre of the 
removeable body. Awesome floats. Suited to depths 
up to 20ft.

Designed by Welsh International Lee Edwards. 
Featuring a long tip for easy visibility at distance and 
are the perfect shape for holding back in the flow, 
with either an olivette or strung out shotting pattern. 
No multiple float rubbers are required on these floats. 
The in-line version are attached by simply threading 
the line through the centre of the removeable body. 
Awesome floats. Suited to depths up to 20ft.

RRP
H2720 FINESSE BOLO 3.0g ₤2.50
H2721 FINESSE BOLO 4.0g ₤2.50
H2722 FINESSE BOLO 5.0g ₤2.50
H2723 FINESSE BOLO 6.0g ₤2.50
H2724 FINESSE BOLO 8.0g ₤2.50

RRP
H2680 FINESSE BOLO 1.5g ₤2.50
H2681 FINESSE BOLO 2.0g ₤2.50
H2682 FINESSE BOLO 2.5g ₤2.50
H2683 FINESSE BOLO 3.0g ₤2.50
H2684 FINESSE BOLO 4.0g ₤2.50

5
SIZES

AVAILABLE

5
SIZES

AVAILABLE
SIZES

AVAILABLE
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›SIGNATURE IN-LINE 
  STICK FLOATS

›SIGNATURE IN-LINE BOLO

Featuring a long tip for easy visibility at distance and 
are the perfect shape for holding back in the flow, 
with either an olivette or strung out shotting pattern. 
No multiple float rubbers are required on these floats. 
The in-line version are attached by simply threading 
the line through the centre of the removeable body. 
Awesome floats. Suited to depths up to 20ft.

High quality innovative in-line stick floats from Maver. 
Highly visible, buoyant top. Ideal for fast turbulent 
water. The stem provides stability, whilst the shoulder 
enables the float to be ‘held back’. Can be fished with 
either a strung out shotting pattern or a bulk. Will be a 
winner for all river anglers!

RRP
H2700 IN-LINE BOLO 3g ₤2.50
H2701 IN-LINE BOLO 4g ₤2.50
H2702 IN-LINE BOLO 5g ₤2.50
H2703 IN-LINE BOLO 6g ₤2.50

RRP
H2689 IN-LINE STICK 4 x 4 ₤2.50
H2690 IN-LINE STICK 6 x 4 ₤2.50
H2691 IN-LINE STICK 8 x 4 ₤2.50
H2692 IN-LINE STICK 10 x 4 ₤2.50
H2693 IN-LINE STICK 12 x 4 ₤2.50
H2694 IN-LINE STICK 14 x 4 ₤2.50
H2695 IN-LINE STICK 16 x 4 ₤2.50

4
SIZES

AVAILABLE

7
SIZES

AVAILABLE

SIZES
AVAILABLE

7
SIZES

AVAILABLEAVAILABLE
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›MV-R POWER CARP 1

›MV-R F1 FINESSE

A classic wide gape hook that is perfect for pellet, 
corn, meat and paste fishing. Strong forged pattern 
with a long in-turned point. Spade end and barbless.

Suitable for smaller carp or F1 carp fishing where 
presentation is key. Perfect with maggots, casters, 
soft pellets, corn & meat. Black chrome finish. 
Barbless spade-end.

RRP
G1200 POWER CARP - SIZE 10 ₤1.50
G1201 POWER CARP - SIZE 12 ₤1.50
G1202 POWER CARP - SIZE 14 ₤1.50
G1203 POWER CARP - SIZE 16 ₤1.50

RRP
G1205 F1 FINESSE - SIZE 14 ₤1.50
G1206 F1 FINESSE - SIZE 16 ₤1.50
G1207 F1 FINESSE - SIZE 18 ₤1.50
G1208 F1 FINESSE - SIZE 20 ₤1.50

6
VARIED
PATTERNS

›MV-R COMMERCIAL HOOK SERIES

Probably one of the most important items of fi shing tackle you require is a reliable, trustworthy selection of hooks. 
The new MV-R Commercial range has been designed and tested by our vastly experienced product development team 
specifically for commercial fisheries. We only use a premium grade of high carbon steel to ensure that the hooks remain super 
strong & most importantly, seriously sharp. All hooks are chemically sharpened. 
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›MV-R POWER CARP 1 ›MV-R POWER HAIR RIG

›MV-R PELLET CARP

›MV-R F1 FINESSE ›MV-R POWER CARP 2

›MV-R CARP WIDE GAPE

A seriously powerful hook with a 30̊ angled eye that 
is perfect for use with a knotless knot. Ideal for all 
waggler and feeder fishing situations. Barbless eyed, 
black chrome finish.

RRP
G1220 POWER HAIR RIG - SIZE 10 ₤1.50
G1221 POWER HAIR RIG - SIZE 12 ₤1.50
G1222 POWER HAIR RIG - SIZE 14 ₤1.50
G1223 POWER HAIR RIG - SIZE 16 ₤1.50

RRP
G1210 PELLET CARP - SIZE 14 ₤1.50
G1211 PELLET CARP - SIZE 16 ₤1.50
G1212 PELLET CARP - SIZE 18 ₤1.50
G1213 PELLET CARP - SIZE 20 ₤1.50

RRP
G1225 POWER CARP 2 - SIZE 12 ₤1.50
G1226 POWER CARP 2 - SIZE 14 ₤1.50
G1227 POWER CARP 2 - SIZE 16 ₤1.50
G1228 POWER CARP 2 - SIZE 18 ₤1.50

RRP
G1215 CARP WIDE GAPE - SIZE 12 ₤1.50
G1216 CARP WIDE GAPE - SIZE 14 ₤1.50
G1217 CARP WIDE GAPE - SIZE 16 ₤1.50
G1218 CARP WIDE GAPE - SIZE 18 ₤1.50

A classic wide gape, angled out-turned eye and 
powerful gauge makes it suitable for all methods & 
baits. Perfect for a hair rigged bait or banded pellets 
on the pole. Barbless eyed, black chrome finish.

The large 30̊ angled eye, off-set ultra sharp point & extra 
strong swept shape greatly reduces fish loss and makes 
it the ideal hook for method/lead using a hair rig & 
knotless knot. Barbless eyed, black chrome fi nish.

The ideal all round hook for heavy duty commercial 
fishing. A large eye, ultra strong gauge & classic long 
shank shape makes this perfect for bagging/margin work 
on the pole. Barbless eyed, black chrome finish.
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›CS20 HAIR RIG

›CS23 CARP WIDE GAPE

›CS21 CARP POWER

An ultra strong barbless eyed hook that is perfect 
for hair rig hook lengths for pellet waggler, method 
feeder and straight lead fishing with pellets, meat, 
corn & bread. Black chrome finish. Barbless.

A great all round hook pattern, especially good for 
paste & chop worm fishing. Suitable for meat, corn 
and soft pellets also. Black chrome finish. Barbless 
spade-end.

The ideal hook for pole fishing for carp with pellets, 
meat, worms & paste. Strong and powerful suitable 
for margin fishing for big fish. Black chrome finish. 
Barbless spade-end.

RRP
G1000 CS20 - SIZE 12 ₤1.35
G1001 CS20 - SIZE 14 ₤1.35
G1002 CS20 - SIZE 16 ₤1.35
G1003 CS20 - SIZE 18 ₤1.35

RRP
G1015 CS23 - SIZE 12 ₤1.35
G1016 CS23 - SIZE 14 ₤1.35
G1017 CS23 - SIZE 16 ₤1.35
G1018 CS23 - SIZE 18 ₤1.35

RRP
G1005 CS21 - SIZE 12 ₤1.35
G1006 CS21 - SIZE 14 ₤1.35
G1007 CS21 - SIZE 16 ₤1.35
G1008 CS21 - SIZE 18 ₤1.35

The Invincible Match range of hooks have been designed and tested by the Maver product development team. Super strong, 
tough and, most importantly, seriously sharp. All the hooks in the range are chemically sharpened and only premium grade high 
carbon steel is used in their construction. Already a big hit with commercial match anglers who regularly catch big weights of fi sh.

›INVINCIBLE MATCH HOOK SERIES
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›ELITE MATCH HOOK SERIES

›ES40 SILVERFISH WIDE GAPE

›ES41 SILVERFISH

›ES43 SILVERFISH WIDE GAPE

Suitable for bloodworm and joker fishing. Equally at 
home fishing with maggot, pinkies & squatts. Green 
coated finish. Barbless spade-end.

Perfect for feeder fishing for bream with worms, maggots 
and corn. Great for big baits on rivers. Bronze finish. 
Micro-barbed spade-end.

RRP
G1050 ES40 - SIZE 16 ₤1.35
G1051 ES40 - SIZE 18 ₤1.35
G1052 ES40 - SIZE 20 ₤1.35
G1053 ES40 - SIZE 22 ₤1.35
G1054 ES40 - SIZE 24 ₤1.35

RRP
G1070 ES43 - SIZE 14 ₤1.35
G1071 ES43 - SIZE 16 ₤1.35
G1072 ES43 - SIZE 18 ₤1.35
G1073 ES43 - SIZE 20 ₤1.35
G1074 ES43 - SIZE 22 ₤1.35

RRP
G1055 ES41 - SIZE 14 ₤1.35
G1056 ES41 - SIZE 16 ₤1.35
G1057 ES41 - SIZE 18 ₤1.35
G1058 ES41 - SIZE 20 ₤1.35
G1059 ES41 - SIZE 22 ₤1.35
G1060 ES41 - SIZE 24 ₤1.35

An exciting range of silverfi sh hooks which have been developed and endorsed by Maver consultant Callum Dicks. Chemically sharpened 
and ultra strong construction spade end hooks. Perfect for those anglers that require a more fi nesse approach to their fi shing. 

A medium wire wide gape hook, the perfect all round 
commercial silverfish hook pattern. Black chrome finish.
Barbless spade-end.

›ES42 SILVERFISH POWER

Perfect for feeder fishing for bream with worms, maggots 
and corn. Great for big baits on rivers. Bronze finish. 
Micro-barbed spade-end.

RRP
G1065 ES42 - SIZE 12 ₤1.35
G1066 ES42 - SIZE 14 ₤1.35
G1067 ES42 - SIZE 16 ₤1.35
G1068 ES42 - SIZE 18 ₤1.35
G1069 ES42 - SIZE 20 ₤1.35
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›MATCH THIS HOOK SERIES

›MT SERIES 1

›MT SERIES 4

›MT SERIES 2

›MT SERIES 5

›MT SERIES 3

›MT SERIES 6

Designed and tested by our experienced development team, the MT range of hooks has been designed 
specifi cally for commercial fi sheries. We have only used a premium grade of high carbon steel to ensure that 
the hooks remain super strong & most importantly, seriously sharp. All hooks are chemically sharpened.

11
VARIED
PATTERNS

Fine wire but extremely strong. 
Use when conditions are difficult 
and carp are finicky. Also ideal 
for caster fishing. Incredibly 
sharp point. Spade end wide 
gape and barbless.

Same pattern as the MT3 but 
eyed. Perfect for pellet, corn, 
meat and paste fishing.  Eyed 
and barbless. Perfect for 
commercials where hair rigs are 
required.

This medium wire hook is 
perfect for maggot and worm 
fishing. A good all-rounder that’s 
very reliable and strong. Spade 
end and barbless.

An incredibly strong barbless 
hook that is perfect for feeder 
or heavy pole fishing. Perfect 
for hair rigging with the knotless 
knot when feeder fishing.

A classic wide gape hook that 
is perfect for pellet, corn, meat 
and paste fishing. Strong forged 
pattern with a long in-turned 
point. Spade end and barbless.

Nickel finish, wide gape hook 
with in-turned point. The strong 
wire makes this pattern perfect 
for carp on the pole with pellets, 
meat or corn. Spade end and 
barbless.

RRP
G800 SIZE 14 ₤1.35
G801 SIZE 16 ₤1.35
G802 SIZE 18 ₤1.35
G803 SIZE 20 ₤1.35
G804 SIZE 22 ₤1.35

RRP
G815 SIZE 10 ₤1.35
G816 SIZE 12 ₤1.35
G817 SIZE 14 ₤1.35
G818 SIZE 16 ₤1.35
G819 SIZE 18 ₤1.35

RRP
G805 SIZE 10 ₤1.35
G806 SIZE 12 ₤1.35
G807 SIZE 14 ₤1.35
G808 SIZE 16 ₤1.35
G809 SIZE 18 ₤1.35

RRP
G820 8 EYED ₤1.35
G821 10 EYED ₤1.35

G822A 12 EYED ₤1.35
G823 14 SPADE ₤1.35

G823A 14 EYED ₤1.35
G824 16 SPADE ₤1.35

RRP
G810 SIZE 10 ₤1.35
G811 SIZE 12 ₤1.35
G812 SIZE 14 ₤1.35
G813 SIZE 16 ₤1.35
G814 SIZE 18 ₤1.35

RRP
G825 SIZE 12 ₤1.35
G826 SIZE 14 ₤1.35
G827 SIZE 16 ₤1.35
G828 SIZE 18 ₤1.35
G829 SIZE 20 ₤1.35

MT6
Size 12SizeSizeSizeSizeSizeSize 121212

MTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMT666666666666666666
hook series

MT6 - Ultra Sharp High Carbon Spade-end Hook

Wide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gapeWide gape
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point
Inturned point

Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank
Strong wire shank

Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
Drop-back spade
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MT8
Size 10SizeSizeSizeSizeSizeSize 101010

MTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMT888888888888888888
hook series

MT8 - Ultra Sharp High Carbon Eyed-end Hook

In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned In-turned bendbendbendbendbendbendbendbendbendbendbendbend

Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight pointpointpointpointpointpointpointpoint

Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong 
Ultra strong forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank
forged wire shank

Straight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eye

MT7
Size 10

EYED

SizeSizeSizeSizeSize 101010
MTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMTMT777777777777777777
hook series

MTMT7 - Ultra Sharp High Carbon Eyed-end Hook

In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend
In-turned bend

Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight 
Sharp straight pointpointpointpointpointpointpointpoint

Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank
Forged wire shank

Straight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eyeStraight eye

›MT SERIES 7 ›MT SERIES 8

Strong forged pattern with in-
turned bend and super sharp 
straight point. Ideal for hair 
rigged feeder fishing on modern 
commercial fisheries. Eyed and 
barbless.

Super strong forged wire, with 
in-turned bend and ultra sharp 
point. Ideal for use with method 
feeder fishing using a knotless 
knot. Eyed and barbless.

RRP
G830 SIZE 10 ₤1.35
G831 SIZE 12 ₤1.35
G832 SIZE 14 ₤1.35
G833 SIZE 16 ₤1.35
G834 SIZE 18 ₤1.35

RRP
G835 SIZE 10 ₤1.35
G836 SIZE 12 ₤1.35
G837 SIZE 14 ₤1.35
G838 SIZE 16 ₤1.35
G839 SIZE 18 ₤1.35

›MT SERIES 9 ›MT SERIES 10 ›MT SERIES 11

Fine wire but extremely strong. 
Use when conditions are diffi  cult 
and carp are fi nicky. Also ideal for 
caster fi shing. Incredibly sharp 
point. Spade end wide gape and 
micro-barbed. Silver fi nish.

A classic wide gape hook that 
is perfect for pellet, corn, meat 
and paste fishing. Strong forged 
pattern with a long in-turned 
point. Spade end and micro-
barbed. Bronze finish.

An incredibly strong micro-
barbed eyed hook that is perfect 
for feeder or heavy pole fishing. 
Also ideal for hair rigging with 
the knotless knot when feeder 
fishing. Bronze finish.

RRP
G840 SIZE 14 ₤1.35
G841 SIZE 16 ₤1.35
G842 SIZE 18 ₤1.35
G843 SIZE 20 ₤1.35
G844 SIZE 22 ₤1.35

RRP
G845 SIZE 12 ₤1.35
G846 SIZE 14 ₤1.35
G847 SIZE 16 ₤1.35
G848 SIZE 18 ₤1.35
G849 SIZE 20 ₤1.35

RRP
G850 SIZE 8 ₤1.35
G851 SIZE 10 ₤1.35
G852 SIZE 12 ₤1.35
G853 SIZE 14 ₤1.35
G854 SIZE 16 ₤1.35

Fine wire but extremely strong. A classic wide gape hook that An incredibly strong micro-
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›INVINCIBLE HAIR RIGS

›INVINCIBLE HAIR RIGS CS24

›INVINCIBLE HAIR RIGS CS25

›INVINCIBLE HAIR RIGS CS26

A sensational range of hair rigged hooks to nylon which have been developed and endorsed by Maver anglers Callum Dicks & 
Andy Kinder. Designed to cover all commercial styles of fi shing incorporating the super strong Invincible hooks. With a variety 
of options/lengths we have it all covered whether you prefer bait bands, speedy stops or bait spikes there is a suitable pattern.

The large 30 degree, angled eye, off-set ultra sharp 
point & extra strong swept shape, greatly reduces 
fish loss and makes the CS24 the ideal hook for the 
method feeder & straight lead. Tied with a knotless 
knot on a 10cm hooklength and finished off with 
either a hair rigged 8mm stainless steel spike, 3mm 
bait band or a speedy stop enabling a quick and 
easy change of baits. 8pcs per pack.

The ideal all round hook for heavy duty commercial 
carp fishing. A large eye, ultra strong gauge & 
classic long shank shape makes this range perfect 
for bagging and margin work on the pole. Tied with 
a knotless knot on a 15cm hooklength and finished 
off with a hair rigged 3mm bait band. Ideal for all 
particle, meat and pellet baits. 8pcs per pack.

A seriously powerful hook with a 30 degree out 
turned eye. Ideal for pellet waggler & standard 
waggler fishing situations. Tied with a knotless knot 
on a 30cm hooklength and finished off with a hair 
rigged 3mm bait band. Perfect for all particle, meat 
and pellet baits. 8pcs per pack.

MODEL HAIR ATTACHMENT RRP
G1150 12 - 0.22mm 3mm 8mm SPIKE ₤2.99
G1151 14 - 0.20mm 3mm 8mm SPIKE ₤2.99
G1152 16 - 0.20mm 3mm 8mm SPIKE ₤2.99
G1155 12 - 0.22mm 5mm 3mm BAND ₤2.99
G1156 14 - 0.20mm 5mm 3mm BAND ₤2.99
G1157 16 - 0.20mm 5mm 3mm BAND ₤2.99
G1160 12 - 0.22mm 10mm SPEEDY STOP ₤2.99
G1161 14 - 0.20mm 10mm SPEEDY STOP ₤2.99
G1162 16 - 0.20mm 10mm SPEEDY STOP ₤2.99

MODEL HAIR ATTACHMENT RRP
G1165 14 - 0.18mm 5mm 3mm BAND ₤2.99
G1166 16 - 0.16mm 5mm 3mm BAND ₤2.99

MODEL HAIR ATTACHMENT RRP
G1170 14 - 0.20mm 5mm 3mm BAND ₤2.99
G1171 16 - 0.18mm 5mm 3mm BAND ₤2.99
G1172 18 - 0.16mm 5mm 3mm BAND ₤2.99
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›INVINCIBLE HAIR RIGS CS27

A classic wide gape, angled 
out-turned eye and powerful 
gauge makes the CS27 suitable 
for most methods when 
commercial carp fishing. Tied 
with a knotless knot on a 40cm 
hooklength and finished off with 
either a hair rigged 3mm bait band or a speedy stop 
that will accommodate a variety of baits. This particular 
pattern is ideal for bomb fishing. 8pcs per pack.

MODEL HAIR ATTACHMENT RRP
G1175 12 - 0.22mm 10mm SPEEDY STOP ₤2.99
G1176 14 - 0.20mm 10mm SPEEDY STOP ₤2.99
G1177 16 - 0.18mm 10mm SPEEDY STOP ₤2.99
G1180 12 - 0.22mm 5mm 3mm BAND ₤2.99
G1181 14 - 0.20mm 5mm 3mm BAND ₤2.99
G1182 16 - 0.18mm 5mm 3mm BAND ₤2.99

Visit www.maver.co.uk to see 
this product in action
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›MV-R ALL ROUND

›MV-R POWER CARP

RRP
G1250 SIZE 14 - 5.5lb ₤2.99
G1251 SIZE 16 - 4.4lb ₤2.99
G1252 SIZE 18 - 3.3lb ₤2.99
G1253 SIZE 20 - 3.3lb ₤2.99

RRP
G1260 SIZE 10 - 11lb ₤2.99
G1261 SIZE 10 - 8.8lb ₤2.99
G1262 SIZE 12 - 11lb ₤2.99
G1263 SIZE 12 - 8.8lb ₤2.99
G1264 SIZE 14 - 8.8lb ₤2.99
G1265 SIZE 14 - 6.6lb ₤2.99
G1266 SIZE 16 - 6.6lb ₤2.99
G1267 SIZE 16 - 5.5lb ₤2.99

Suitable for smaller carp or winter carp fishing where
presentation is key. Perfect for maggots, casters, soft 
pellets, corn and meat. Black chrome finish with a long 
in-turned point. Strong and reliable with perfectly matched 
hook size & mono breaking strains. Tied on a 6”/15cm 
hooklength. Spade end & barbless. 8pcs per pack.

Classic wide gape hook that is perfect for pellet, corn, 
meat & paste fishing. Strong forged pattern with a long 
in-turned point. Strong and reliable with perfectly matched 
hook size & mono breaking strains. Tied on a 6”/15cm 
hooklength. Spade end & barbless. 8pcs per pack.

New for 2020 is this range of pre-tied MV-R hooks to nylon which have been developed to cover all commercial styles of fi shing 
incorporating the super strong MV-R commercial series hooks. Available in two patterns tied to top quality Maver monofi lament.

›MV-R COMMERCIAL HOOKS TO NYLON
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›MV-R HOOKLENGTH CASE

›HAIR RIG TYER ›MATCHMEN’S HOOK TYER

RRP
J1130 MV-R HOOKLENGTH CASE ₤24.99

RRP
J850 HAIR RIG TYER ₤4.99

RRP
M118 HOOK TYER ₤3.50

Compact hooklength storage unit. Designed to hold 24 colour 
coded spool which allows multiple length hooklengths to be 
stored efficiently. Complete with marker pen & pins.

A clever device that makes tying knotless-knot hair rigs 
simple and ensures hair length is accurately maintained. 
Sliding scale for easy adjustment of hair length. Caters 
for pellet-bands, plain loops and quick-stops. Includes 
band/bait-stop storage via screw cap in base of main 
body.  An ingenius device that sells in huge numbers.

The most popular hook tyer in the UK. Supplied on a 
card with full instructions.

RRP
£3.50
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◉ Excellent breaking strain 
◉ High abrasion resistant material
◉ Extremely smooth coating
◉ Virtually memory free
◉ UV resistant
◉ Very high knot strength
◉ High performance
◉ Supplied on 50m spools

◉ Excellent breaking strain 
◉ High abrasion resistant material
◉ Extremely smooth coating
◉ Virtually memory free
◉ UV resistant
◉ Very high knot strength
◉ High performance
◉ Supplied on 150m spools

›MV-R MONOFILAMENT

›MV-R HOOKLENGTH ›MV-R RIG MONO

A sensational range of high-tech, low diameter MV-R monofi laments that are already a huge seller. Every mono is micrometer 
perfect and boasts incredible knot strength. The breaking strengths are excellent and utilise high abrasion resistant materials. 
The lines are incredibly smooth, water resistant and extremely durable. All our mono is UV resistant and memory free. 
Manufactured in Japan and spooled in Italy.

MV-R rig mono is the ideal pole rig line. It’s incredibly 
strong for its diameter with a very impressive knot 
strength. It’s clear colour reduces its visibility and 
the controlled stretch acts as a shock absorber when 
large fish are hooked. Totally waterproof and fully UV 
protected. Available in 8 popular sizes the MV-R rig 
mono is spooled onto 150m spools.

Without doubt the best hooklength we have ever seen! 
Tested vigorously by our International consultants 
over the last 12 months and set to be the number one 
hook line for commercial fishing. The linear strength is 
amazing with exactly the correct amount of stretch to 
buffer those quick surges from bonus carp. Has many 
characteristics similar to fluorocarbon. Available in 10 
popular sizes the MV-R hooklength mono is spooled onto 
compact 50m spools to make for easy drawer storage.

DIA. B/STRAIN RRP
F600 0.07 0.6kg - 1.32lb ₤3.99
F601 0.08 0.7kg - 1.54lb ₤3.99
F602 0.09 0.8kg - 1.76lb ₤3.99
F603 0.10 1.0kg - 2.20lb ₤3.99
F604 0.12 1.5kg - 3.30lb ₤3.99
F605 0.14 1.8kg - 4.00lb ₤3.99
F606 0.16 2.5kg - 5.50lb ₤3.99
F607 0.18 3.0kg - 6.60lb ₤3.99
F608 0.20 3.5kg - 7.72lb ₤3.99
F609 0.22 4.5kg - 9.92lb ₤3.99

DIA. B/STRAIN RRP
F610 0.08 0.8kg - 1.76lb ₤6.49
F611 0.10 1.0kg - 2.20lb ₤6.49
F612 0.12 1.5kg - 3.31lb ₤6.49
F613 0.14 2.0kg - 4.41lb ₤6.49
F614 0.16 2.5kg - 5.51lb ₤6.49
F615 0.18 3.0kg - 6.61lb ₤6.49
F616 0.20 4.0kg - 8.82lb ₤6.49
F617 0.22 5.0kg - 11.02lb ₤6.49

10 BS
OPTIONS

8 BS
OPTIONS
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◉ Excellent breaking strain 
◉ High abrasion resistant material
◉ Extremely smooth coating
◉ Virtually memory free
◉ UV resistant
◉ Very high knot strength
◉ High performance
◉ Supplied on 150m spools

◉ Excellent breaking strain 
◉ High abrasion resistant material
◉ Extremely smooth coating
◉ Virtually memory free
◉ UV resistant
◉ Very high knot strength
◉ High performance
◉ Supplied on 150m spools

›MV-R CARP FEEDER ›MV-R POWER REEL MONO

The ultimate power feeder line. This special double 
extrusion mono incorporates an exclusive process that 
produces a dual colour dark green/black camouflage 
effect in water. It’s incredibly strong for its diameter with 
a very impressive knot strength, with excellent abrasion 
resistance. Totally waterproof and fully UV protected. 
Available in 5 popular sizes the MV-R carp feeder mono 
is spooled onto 150m spools.

The new MV-R floating reel line is a perfect all round 
reel line. The line’s soft and supple nature makes 
casting a dream. Super strong and abrasion resistant 
this is probably the best floating line we have produced. 
Totally waterproof and fully UV protected. Available in 5 
popular sizes on 150m spools.

DIA. B/STRAIN RRP
F620 0.18 2.5kg - 5.51lb ₤5.99
F621 0.20 3.0kg - 6.61lb ₤5.99
F622 0.22 3.5kg - 7.72lb ₤5.99
F623 0.24 4.5kg - 9.92lb ₤5.99
F624 0.26 5.6kg - 12.35lb ₤5.99

DIA. B/STRAIN RRP
F625 0.15 2.5kg - 5.51lb ₤5.99
F626 0.17 3.0kg - 6.61lb ₤5.99
F627 0.19 3.5kg - 7.72lb ₤5.99
F628 0.21 4.2kg - 9.26lb ₤5.99
F629 0.23 5.5kg - 12.13lb ₤5.99

5 BS
OPTIONS

5 BS
OPTIONS
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›STONE RIVER MONO ›DUAL BAND MONO

Back by popular demand! A unique monofilament 
composed of two different lines fused together during 
the manufacturing process. The strength of this mono 
is nothing short of incredible and the memory is 
virtually zero. The perfect hybrid between braid and 
mono offering very little stretch. Use as a main pole 
line or as a reel line that offers punch on the cast, but 
provides the qualities of braid for sky-biting skimmers 
at distance.

Back by popular demand! The fast sinking Stone 
River monofilament. Perfect for feeder fishing! The 
mono boasts low stretch resulting in an almost hybrid-
like performance offering the best of both braid and 
monofilament. Casting is smooth so longer distances 
on the cast are assured. The zero stretch properties 
help make bites when using this line extremely positive. 
Incredible linear and knot strength. Available in both 150 
metre and huge 600 metre spools.

DIA. B/STRAIN RRP
F640 0.16 3.3kg/7.3lb - 150m ₤5.99
F641 0.18 4.2kg/9.3lb - 150m ₤5.99
F642 0.20 5.3kg/11.7lb - 150m ₤5.99
F643 0.22 6.6kg/14.5lb - 150m ₤5.99
F645 0.16 3.3kg/7.3lb - 600m ₤12.99
F646 0.18 4.2kg/9.3lb - 600m ₤12.99
F647 0.20 5.3kg/11.7lb - 600m ₤12.99
F648 0.22 6.6kg/14.5lb - 600m ₤12.99

DIA. B/STRAIN RRP
F650 0.16 3.6kg/7.9lb - 150m ₤5.99
F651 0.18 4.7kg/10.4lb - 150m ₤5.99
F652 0.20 5.7kg/12.6lb - 150m ₤5.99
F655 0.16 3.6kg/7.9lb - 600m ₤12.99
F656 0.18 4.7kg/10.4lb - 600m ₤12.99
F657 0.20 5.7kg/12.6lb - 600m ₤12.99
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›PROFILE 8 BRAID›JURASSIC CLASSIC REEL MONO

Constructed from eight interwoven strands which 
maintains that all important round profile very rarely 
found on other braids as well as a smooth finish to 
enable the angler to cast greater distances. Finished in 
a low visibility green makes this braid excellent for all 
aspects of our sport whether feeder fishing for bream or 
long range carp fishing. With exceptional knot strength, 
very high abrasion resistance & zero stretch.

Maver Jurassic Classic co-polymer 300m match reel 
line. Super strong with controlled elasticity means bite 
indication is superb & it also prevents hook pulls at 
the net. Combine this with a low diameter, micrometer 
perfect and fantastic knot strength and you see why this 
impressive line has become a firm favourite.

DIA. B/STRAIN RRP
F430 0.10 15lb - 135m ₤29.99
F431 0.15 20lb - 135m ₤29.99

DIA. B/STRAIN RRP
F420 0.16 5.9lb - 300m ₤6.99
F421 0.18 7.5lb - 300m ₤6.99
F422 0.20 9.2lb - 300m ₤6.99
F425 0.23 10.8lb - 300m ₤6.99
F426 0.25 13.4lb - 300m ₤6.99
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156-157 ›› METALWARE
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›PELLET BANDER

›MV-R BAIT PINS

›SPEEDY STOP NEEDLE

›SPEEDY STOPS

›BAITING NEEDLE

A new top quality pellet bander from Maver. Simple 
to use and supplied with bait bands.Simply place 
your chosen bait band onto the pellet bander legs, 
depress the pellet bander plunger to expand the bait 
band. Once the band is expanded enough place your 
pellet inside the band. Remove pellet with bait band 
attached & you are now ready to fish!

Maver's MV-R bait pins are constructed from top 
quality steel. A simple idea that allows the angler 
to quickly change baits when fishing a hair rig on a 
feeder/lead. Superb bait holding properties, complete 
with eye for easy connection. Suitable for most 
common baits such as corn, meat, pellets, boillies 
etc. 10 per packet!

The Maver Speedy Stop needle has been designed 
for pushing Speedy Stops through a variety of baits. 
Made from stainless steel with an ergonomically 
designed plastic grip. A must have item for all 
anglers.

Simply tie a Speedy Stop onto your hair-rig loop. Then 
mount the ‘stop’ on to the needle. Push the needle & Stop 
through your bait. Remove needle & place the speedy 
stop against the base of your bait. 36 per packet.

Fine wire baiting needle ideal for all match fishing 
applications. Supplied in a pack of two.

RRP
J930 PELLET BANDER ₤4.99

RRP
J915 NEEDLE ₤2.35

RRP
J910 SPEEDY STOPS ₤2.35

RRP
J648 BAITING NEEDLE ₤2.49

RRP
J1020 MV-R BAIT PINS ₤2.50

Supplied with FREE 
strip of Speedy 

stops

2 PER
PACK
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›MV-R BAIT BANDS

›BOW-TIE PELLET BANDS

›MV-R LATEX BAIT BANDS

›ENIGMA BAIT BANDS

High quality latex free bait bands that will 
accommodate a variety of different baits to cover 
numerous match/ pleasure fishing situations. MV-R 
‘mini’ bait bands have a thicker external wall than 
the ‘micro’ version allowing for greater stretch to 
accommodate larger baits. 
100 bands per box.

Innovative bow-tie pellet bands from Maver. Allows 
hard pellets to be held securely in any position about 
the hook. Perfect for use with pellet waggler, pole or 
feeder fishing situations. Available in two sizes. 15pcs 
per pack.

Maver's MV-R bait bands are constructed from high 
quality latex. These tough, durable, super stretchy 
bands will accommodate a variety of different baits 
to cover numerous match/pleasure fishing situations. 
Approx. 100pcs per pack. Available in mini micro & 
micro sizes.

Brilliant  innovation in bait presentation from Maver. 
The band can be used as a conventional pellet-band by 
simply stretching the quality silicone material and placing 
a pellet inside the band, or it can be used pulled through 
any semi-hard bait (such as drilled pellets or boilies, 
corn or meat). Simply pull the stretched band through 
the drilled bait with a baiting needle, and then tease the 
band back inside the bait, leaving the integral “stop” on 
the outside as a bait-platform. A sure-fire winner!

RRP
J1115 MV-R MICRO BAIT BAND ₤2.99
J1116 MV-R MINI BAIT BAND ₤2.99

RRP
J1025 MV-R BAND - MINI MICRO ₤1.99
J1026 MV-R BAND - MICRO ₤1.99

RRP
J855 BOW-TIE BANDS (2mm) ₤1.99
J856 BOW-TIE BANDS (4mm) ₤1.99

RRP
J839 ENIGMA BAIT BANDS ₤2.99

2 SIZE
OPTIONS

2 SIZE
OPTIONS

*COVERED BY EUROPEAN DESIGN REGISTRATION
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›MULTI BREAD PUNCH ›BAIT PUNCH SET

Bread punch set with high visibility handles and five 
sizes.

Precision-cut stainless steel bait punches. Each pack 
of 4 comprises 1 each of 6mm, 8mm, 10mm and 
12mm.

RRP
M124 MULTI BREAD PUNCH ₤4.99

RRP
M140 BAIT PUNCH SET ₤5.99

FOLLOW US!
JOIN US ON FACEBOOK, TWITTER & 
YOUTUBE TO FIND OUT MUCH MORE 

ABOUT ALL THE LATEST 
EXCITING PRODUCTS & NEWS 

AT MAVER (UK)
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›HAIR RIG TYER

›ADJUSTABLE LOOP TYER

›JOLLY SLAMATORE ›JOLLY SLAMO

›DISGORGER / KNOT PICKER

›TRIPLE BLADE WORM SCISSORS

A clever device that makes tying knotless-knot hair 
rigs simple and ensures hairlength is accurately 
maintained. Sliding scale for easy adjustment of hair 
length caters for pellet bands, plain loops and quick-
stops. Includes band/bait-stop storage via screw cap 
in base of main body.  An ingenius device that sells in 
huge numbers. Don’t miss out!!

Will tie the perfect loop size every time. Can be 
adjusted to tie loops between 5mm and 25mm.  
Constructed from heavy duty plastic 
with a brass adjusting knob which 
controls desired loop size.

The original white plastic disgorger.

Double-ended standard and micro disgorger with ultra 
fine stainless steel knot picker.

Three bladed 
scissor for use when 
fishing with chopped worm. 
Tough comfortable
handles.

adjusted to tie loops between 5mm and 25mm.  

Visit www.maver.co.uk to see 
this product in action

RRP
J850 HAIR RIG TYER ₤4.99

RRP
H260 LOOP TYER ₤3.49

RRP
M108 JOLLY ₤2.75

WORM SCISSORS

scissor for use when 
fishing with chopped worm. 
Tough comfortable

scissor for use when 
fishing with chopped worm. 

RRP
£5.99

›PLASTIC DISGORGERS

Micro & standard plastic disgorger.

This extra long 23cm disgorger is simply brilliant on 
small hooks.

RRP
M132 WORM SCISSORS ₤5.99

RRP
M110 JOLLY SLAMO ₤2.99

RRP
M123 DISG/KNOT ₤4.99

RRP
M109 MICRO ₤0.20
M117 STANDARD ₤0.20
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›4 COMPARTMENT DISPENSER

›SLOT-EEZ PINCERS

›SLOT-EEZ SINGLES

This handy 4-way dispenser will find its way into 
every anglers tackle box in 2020. Enhancing 
presentation with their slim-line shape, slot-eez will 
revolutionise your rigs! Contains the following sizes: 
12, 10, 9 & 8.

Top quality Stainless steel pincers from Maver, 
complete with durable rubber grip making fitting small 
slot-eez or styl shot a simple procedure.

Enhancing presentation with their slim-line shape, 
slot-eez will revolutionise your rigs! Available in the 
following sizes: 12, 10, 9, 8, 6 & 4.

RRP
K600 SLOT-EEZ (4 WAY DISP.) ₤3.99

RRP
J965 STYL PINCERS ₤5.99

RRP
K598 SLOT-EEZ  SIZE 4 ₤1.99
K599 SLOT-EEZ  SIZE 6 ₤1.99
K601 SLOT-EEZ  SIZE 8 ₤1.99
K602 SLOT-EEZ  SIZE 9 ₤1.99
K603 SLOT-EEZ  SIZE 10 ₤1.99
K604 SLOT-EEZ  SIZE 12 ₤1.99

MADE IN 
THE UK

MADE IN 
THE UK
MADE IN 
THE UK
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SIZES

AVAILABLE

RRP
£5.99

Maver Slot-eez are totally unique. With an extra wide slot that will easily attach to wider diameter lines enhancing rig 
presentation they are a ‘must have’ product. Its special 'grippa' coating is kind to line and minimises line abrasion yet retains its 
gripping qualities. Finished in a matt algae colour making them very low visibility in the water. Made from soft lead in sizes 8 - 12.

›MAVER SLOT-EEZ
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MADE IN 
THE UK

MADE IN 
THE UK

MADE IN 
THE UK

MADE IN 
THE UK

MADE IN 
THE UK

MADE IN 
THE UK

›SUPER SOFT 7 & 5 COMPARTMENT

›SUPER SOFT REFILL TUBS

›EGG SHOT 5 COMPARTMENT

›MICRO 4 COMPARTMENT

Maver Super Soft Shot is without question the 
best quality shot available. Each size is extremely 
accurate & centrally cut to enhance presentation. 
The chemically softened shot also slides easily up 
and down the line with an added feature of a locating 
divot making them simple to open and close with your 
fingernail.

Handy refill tubs of super soft shots. Available in all 
the popular sizes.

Maver Egg Soft Shot are revolutionary in enabling 
carp anglers to fine tune rigs. Removable for precise 
positioning on hooklinks, secure on the cast & non-
abrasive to mono or braid. Excellent for use with pop-up 
baits & securing hooklinks to the bottom avoiding ‘line 
bites’. Finished in non reflective matt camo coating.

Maver Super Soft Micro-Shot is without question the 
best quality shot available. Each size is extremely 
accurate & centrally cut to enhance presentation. The 
chemically softened shot also slides easily up and down 
the line with an added feature of a locating divot making 
them simple to open and close with your fingernail.

RRP
K605 S. SOFT (7 WAY DISP.) ₤8.25
K606 S. SOFT (5 WAY DISP.) ₤5.75

RRP
K640 GRAVEL EGG SHOT ₤5.99
K641 WEED EGG SHOT ₤5.99
K642 SILT EGG SHOT ₤5.99

RRP
K610 SUPER SOFT REFILL - SSG ₤1.80
K611 SUPER SOFT REFILL - AAA ₤1.80
K612 SUPER SOFT REFILL - AB ₤1.80
K613 SUPER SOFT REFILL - BB ₤1.80
K614 SUPER SOFT REFILL - No.1 ₤1.80
K615 SUPER SOFT REFILL - No.4 ₤1.80
K616 SUPER SOFT REFILL - No.6 ₤1.80
K617 SUPER SOFT REFILL - No.8 ₤1.80
K618 SUPER SOFT REFILL - No.10 ₤1.80

RRP
K607 S. SOFT (4 WAY DISP.) ₤1.99

MADE IN 
THE UK
MADE IN 
THE UK

SIZES 8 & 10 -  LEAD

SIZES 6 -  SSG - NON-TOXIC 

* Maver Egg Soft Shot are supplied in sizes AAA, BB, 1, 4 & 6* Maver Egg Soft Shot are supplied in sizes AAA, BB, 1, 4 & 6* Maver Egg Soft Shot are supplied in sizes AAA, BB, 1, 4 & 6* Maver Egg Soft Shot are supplied in sizes AAA, BB, 1, 4 & 6

9
SIZES

AVAILABLE
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›ZLT 4 WAY DISPENSER

›ELITE MICRO DISPENSER ›ELITE MICRO SHOT

›ZLT REFIL TUBS NON TOXIC MICRO-LEAD

›ZLT MICRO DISPENSER

Contains the following 
sizes: AAA/BB/4/6.

All the popular sizes in a 6 
division dispenser. Contains 
the following in lead: 
8/8/9/10/11/12.

RRP
K352 ZLT 4-WAY ₤4.99

RRP
K365 ZLT MICRO 6-WAY ₤7.99

RRP

5-way super soft Elite micro-shot dispenser. These 
shots are extremely accurate & centrally cut to enhance 
presentation. The chemically softened shot also slides 
easily up and down the line.

The super soft Elite micro-shot are extremely accurate 
& centrally cut to enhance presentation. The chemically 
softened shot also slides easily up and down the line. Simple 
to open and close with your fi ngernail.

RRP
K845   ELITE 5-WAY DISPENSER ₤7.99

›ZLT 8 WAY DISPENSER ›ZLT 6 WAY DISPENSER

All the popular sizes packed 
into an 8 division dispenser. 
Contains the following 
sizes: SSG/AAA/AB/
BB/1/4/6/8(lead).

Contains the following 
sizes: 
AAA/BB/1/4/6/8(lead).

RRP
K350 ZLT 8-WAY ₤9.99

RRP
K351 ZLT 6-WAY ₤6.99

RRP
K355 SSG ₤2.15
K356 AAA ₤2.15
K357 AB ₤2.15
K358 BB ₤2.15
K359 No.1 ₤2.15
K360 No.4 ₤2.15
K361 No.6 ₤2.15

RRP
K370 No.8 ₤2.50
K371 No.9 ₤2.50
K372 No.10 ₤2.50
K373 No.11 ₤2.50
K374 No.12 ₤2.50

RRP
K840   ELITE SHOT SIZE 8 ₤2.50
K841   ELITE SHOT SIZE 9 ₤2.50
K842   ELITE SHOT SIZE 10 ₤2.50
K843   ELITE SHOT SIZE 11 ₤2.50
K844   ELITE SHOT SIZE 12 ₤2.50
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›RUBBERISED PLUMMETS ›SILICONE LUBRICANT

›SINKING LINE SPRAY

›FLOATING LINE SPRAY

›LEVAPIOMBO SHOT PLIERS

›CORK PLUMMETS

High quality rubberised plummets. Maver’s silicone lubricant spray is an 
essential item for every angler. Perfect 
for keeping your pole elastics in tip top 
condition and preventing them drying out 
& sticking. A quick spray inside your top 
kits and your elastic will run smoothly 
throughout your session. 200ml.

Maver’s sinking line spray is an essential 
item for every angler. By simply spraying 
your spool before each session it will 
instantly sink all reel lines. Perfect for 
all your float & feeder fishing and hugely 
improves your presentation. Regularly re-
apply throughout the session if required. 
200ml.

Maver’s floating line spray is an 
essential item for every float angler. By 
simply spraying your spool before
each session it will instantly float all 
reel lines. Perfect for all waggler and 
stick float fishing and hugely improves
your float presentation. Regularly 
re-apply throughout the session if 
required. 200ml.

Shot pliers designed specifically for use with small 
and micro shot. Allows you to remove shot without 
damaging the line.

Maver cork plummets are a 
must have item for all float 
fishing anglers. Constructed 
from non-toxic material 
complete with a high quality 
cork base, you can’t afford 
to be without one!

RRP
J1120 SILICONE LUBRICANT ₤5.99

RRP
J1126 SINKING LINE SPRAY ₤5.99

RRP
J1125 FLOATING LINE SPRAY ₤5.99

RRP
J195 SHOT PLIERS ₤7.99

RRP
K635 PLUMMET 1/4oz ₤0.74
K636 PLUMMET 1/2oz ₤0.92
K637 PLUMMET 3/4oz ₤0.96

MADE IN 
THE UK

High quality rubberised plummets.

RRP
£7.99

RRP
K410 1/2oz ₤1.79
K411 3/4oz ₤1.79
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›QUICK CHANGE
  LINK

›SLIDING
  LINK SWIVEL

›PEG LEG
  FLOAT ADAPTOR

›NEW ROLLING
  SWIVEL

›SNAP LINK
  SWIVEL

›GRIP STOP

Top quality quick change swivels 
tough, strong & very reliable. 
Perfect for all feeder/ledgering 
work. 3 pieces per pack.

Perfect for all feeder/ledgering/
slider work. 5 pieces per pack.

Quick release adaptor perfect 
for all types of waggler fishing. 
3 pieces per packet.

Ideal for many applications 
including float fishing, feeder 
fishing & ledgering. 10 pieces 
per pack. New micro sizes for 
2020.

Top quality silicone grip stops. 
Perfect for all feeder/ledgering/
slider applications. 18 pieces 
per pack.

Ideal for float fishing, feeder 
fishing & ledgering. 10 pieces 
per pack.

RRP
J1050 MED ₤1.75
J1051 LARGE ₤1.75

RRP
J1060 LARGE ₤1.75
J1061 MED ₤1.75
J1062 SMALL ₤1.75

RRP
J1052 PEG ₤1.75

RRP
J1065 16 ₤1.75
J1066 14 ₤1.75
J1067 12 ₤1.75
J1068 10 ₤1.75
J1069 8 ₤1.75
J1076 24 ₤1.75
J1077 22 ₤1.75
J1078 20 ₤1.75

RRP
J1055 LARGE ₤1.99
J1056 MED ₤1.99
J1057 SMALL ₤1.99

RRP
J1070 16 ₤1.75
J1071 14 ₤1.75
J1072 12 ₤1.75
J1073 10 ₤1.75
J1074 8 ₤1.75

Visit www.maver.co.uk to see 
this product in action
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›QUICK CHANGE
  SWIVEL

›RUBBER SHOCK
  BEADS

›SWIVEL
  STOP BEAD

›SPEEDY
  CHANGE BEAD

›METHOD SPEEDY
  CHANGE BEAD

›NEW AMERICAN
  SNAP SWIVEL

MV-R quick change swivels 
enable the angler to change 
hooklengths in seconds. A 
brilliant time saving device!

High quality shock beads, ideal 
for many applications.

MV-R swivel stop beads are the 
perfect anti-tangle stop for all 
running lead/feeder rigs.

MV-R method feeder speedy 
change beads have been 
designed to provide a safe 
semi-fixed bolt rig with the 
added benefit of being able to 
quickly change your hooklength. 
Specifically designed to fit 
all in-line styles of feeders, it 
provides the perfect set up.

MV-R speedy change bead 
enable the angler to change/
alter his set-up in seconds.

Back by popular demand 
are the MV-R American snap 
swivel range. Ideal for many 
applications including float, 
feeder & bomb fishing. 
10 pcs per pack.

RRP
J1005 MINI ₤2.99
J1006 SMALL ₤2.99

RRP
J1010 MED ₤2.50
J1011 LARGE ₤2.50

RRP
J1075 BEAD ₤1.99

RRP
J1030 BEAD ₤2.49

RRP
J1110 16 ₤1.75
J1111 14 ₤1.75
J1112 12 ₤1.75
J1113 10 ₤1.75
J1114 8 ₤1.75

RRP
J1015 BEAD ₤2.25

A complete range of high quality swivels 
catering for all your angling requirements. 
Made from ultra tough components and 
packed in vibrant Maver packaging.
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›DISTANCE 
  CAGE FEEDER

Great span of mini to large wire mesh feeders carrying 
various weights as they increase in size. Designed to cast to 
the horizon, the weighted diamond base improves accuracy 
& cuts through any crosswinds. Perfect for delicate feeding 
to attacking with much bigger loads that need to be released 
quickly. Super strong, non-glare cage construction which 
resists damage when cast into shallow water. Complete with 
anti-tangle feeder link. Available in 3 sizes.

The Maver distance cage feeder range is specifically 
designed for distance casting. The lead is bottom 
mounted which improves accuracy in crosswinds. Ultra 
strong non-glare cage construction which resists damage 
when cast into shallow water. Complete with anti-tangle 
feeder link. Available in 4 sizes.

RRP
K760 ROCKET MINI CAGE 20g ₤1.85
K761 ROCKET MINI CAGE 30g ₤1.85
K765 ROCKET SMALL CAGE 20g ₤1.85
K766 ROCKET SMALL CAGE 30g ₤1.85
K775 ROCKET LARGE CAGE 30g ₤1.95
K777 ROCKET LARGE CAGE 50g ₤1.95

RRP
K730 DISTANCE MINI CAGE 20g ₤1.90
K731 DISTANCE MINI CAGE 30g ₤1.90
K735 DISTANCE SMALL CAGE 20g ₤1.90
K736 DISTANCE SMALL CAGE 30g ₤1.90
K737 DISTANCE SMALL CAGE 40g ₤1.90
K740 DISTANCE MED CAGE 20g ₤1.95
K742 DISTANCE MED CAGE 40g ₤1.95
K745 DISTANCE LARGE CAGE 30g ₤1.99

›EASY LOAD ROCKET 
  FEEDER
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›MAVER 
  CAGE FEEDER

›MAVER OPEN-END 
  FEEDER

›MAVER PELLET IN-LINE 
  FEEDER

Ultra strong non-glare cage construction which resists 
damage when cast into shallow water. Complete with 
anti-tangle feeder link. Available in 4 sizes.

Quality open end feeder in all popular sizes. The finish 
on these feeders is as good as anything out there! 
Available in 3 sizes.

This well thought out Pellet in-line feeder is compact 
and extremely effective at releasing bait. Complete with 
a thumb-slot. A soft central tube ensures it is very line 
friendly and negates the use of tail-rubbers.

RRP
K700 MINI CAGE  10g ₤1.50
K701 MINI CAGE  20g ₤1.50
K705 SMALL CAGE  20g ₤1.50
K706 SMALL CAGE  30g ₤1.60
K707 SMALL CAGE  40g ₤1.60
K710 MEDIUM CAGE  20g ₤1.75
K711 MEDIUM CAGE  30g ₤1.75
K712 MEDIUM CAGE  40g ₤1.75
K716 LARGE CAGE  30g ₤1.80
K717 LARGE CAGE  40g ₤1.80

RRP
K550 OPEN-END FEEDER  (S) 15g ₤1.40
K551 OPEN-END FEEDER  (S) 20g ₤1.40
K552 OPEN-END FEEDER  (S) 25g ₤1.40
K553 OPEN-END FEEDER  (S) 30g ₤1.40
K554 OPEN-END FEEDER  (M) 20g ₤1.50
K555 OPEN-END FEEDER  (M) 25g ₤1.50
K557 OPEN-END FEEDER  (M) 35g ₤1.50
K558 OPEN-END FEEDER  (L) 25g ₤1.70
K559 OPEN-END FEEDER  (L) 30g ₤1.70
K560 OPEN-END FEEDER  (L) 35g ₤1.70
K561 OPEN-END FEEDER  (L) 40g ₤1.70

RRP
K565 MINI PELLET INLINE 15g ₤1.99
K566 MINI PELLET INLINE 20g ₤1.99
K567 MINI PELLET INLINE 25g ₤1.99
K540 PELLET INLINE 20g ₤2.25
K541 PELLET INLINE 25g ₤2.25
K542 PELLET INLINE 30g ₤2.25
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RRP
J1150 FEEDER LINK - 5cm ₤2.49
J1151 FEEDER LINK - 6cm ₤2.49

RRP

›MV-R FEEDER LINKS

Designed and developed by the vastly experienced Maver product team. 
These MV-R feeder links are perfect for feeder fi shing, suitable for conditions 
where you need a paternoster set up. The stiff  nature of the link helps to reduce
tangling when casting. Available in 5cm & 6cm.

RRP
£2.49
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›MV-R FINESSE LEADS

›MAVER ZINC ALLOY WEIGHTS

›MAVER ARLESEY BOMBS

RRP
K780 FINESSE LEAD - 6g ₤2.99
K781 FINESSE LEAD - 8g ₤2.99
K782 FINESSE LEAD - 10g ₤2.99
K783 FINESSE LEAD - 15g ₤2.99

RRP
K470 ZINC PEAR 10g ₤2.29
K471 ZINC PEAR 15g ₤2.39
K472 ZINC PEAR 20g ₤2.49
K473 ZINC PEAR 25g ₤2.49
K474 ZINC PEAR 30g ₤2.59
K475 ZINC PEAR 40g ₤2.69

RRP
K620 ARLESEY BOMB 1/8 oz ₤0.55
K621 ARLESEY BOMB 1/4 oz ₤0.60
K622 ARLESEY BOMB 3/8 oz ₤0.65
K623 ARLESEY BOMB 1/2 oz ₤0.70
K624 ARLESEY BOMB 5/8 oz ₤0.80
K625 ARLESEY BOMB 3/4 oz ₤0.95
K626 ARLESEY BOMB 1oz ₤1.05
K627 ARLESEY BOMB 1 1/4 oz ₤1.25
K628 ARLESEY BOMB 1 1/2 oz ₤1.40
K629 ARLESEY BOMB 1 3/4 oz ₤1.60
K630 ARLESEY BOMB 2 oz ₤1.75

RRP
K481 ZINC FLATTY 15g ₤2.39
K482 ZINC FLATTY 20g ₤2.49
K483 ZINC FLATTY 25g ₤2.49
K484 ZINC FLATTY 30g ₤2.59
K485 ZINC FLATTY 40g ₤2.69

The MV-R Finesse in-line leads take conventional
commercial bomb fishing to the next level. They offer 
better hooking potential than swivel leads, cast like a 
dream and come complete with a speedy change bead, so 
changing a hooklength takes literally seconds! The smaller 
sizes are designed to imitate the sound of 8mm pellets 
hitting the water, essential for hard fished waters and wary 
fish. Available in 6g, 8g, 10g & 15g (2pcs per pack).

A range of ledger weights from Maver. Lead free, non toxic zinc alloy weights fitted with a high quality swivel. The 
two designs available - Pear & Flatty - are both available in 6 
different sizes with each weight stamped to show the applicable 
grammage. An unobtrusive colour has been applied to blend with 
the majority of lake and river beds.

A range of Arlesey bombs from Maver. Lead free, non 
toxic alloy weights fitted with a high quality swivel.

MADE IN 
THE UK



T E L :  0 1 5 2 7  4 0 6 3 0 0  |  F A X :  0 1 5 2 7  4 0 6 3 3 3  |  I N F O @ M A V E R . C O . U K

M A V E R  2 0 2 0  C A T A L O G U E

154

J682

J680

J681

J680

›ACCESSORY BOXES

›6 TIER ACCESSORY BOX

›TACKLE/SEAT BOX ›ACCESSORY/RIG BOX

›4 TIER ACCESSORY BOX

RRP
J680 2 TIER BOX ₤17.99
J681 3 TIER BOX ₤24.99
J682 3 TIER BOX LARGE ₤29.99

A range of multi-functional 
accessory boxes with folding 
handles and positive front clasps.

Dimensions:
J680: 336 x 198 x 165mm (10 divisions)
J681: 370 x 222 x 197mm (17 divisions)
J682: 396 x 235 x 203mm (20 divisions).

Accessory box with 6 shelves divided into 20 separate 
compartments with 4 adjustable divisions. Manufactured 
from strong yet lightweight polypropylene with quick 
release front clips and folding handle. Dimensions 420 x 
282 x 253mm.

A tackle/seat box manufactured from durable lightweight 
polypropylene. Supplied with a removable tray and internal 
partitions. Robust hinges and quick release front clips. 
Folding carry handle that stores flat into the comfortable 
shaped seat. Measures 420 x 287 x 338mm.

The ultimate rig storage 
solution. Complete with 2 x rig 
boards/pins. Supplied with 6 x accessory boxes. 
Constructed from tough, durable polypropylene. 
Dimensions - 345 x 180 x 60mm.

Manufactured from strong yet lightweight polypropylene, 
this accessory box has 4 shelves divided into 14 separate 
compartments. Quick release front clips and folding 
handle. Dimensions 460 x 282 x 221mm.

RRP
J684 6 TIER ACCESSORY BOX ₤39.99

RRP
J685 TACKLE/SEATBOX ₤38.99

RRP
J708 ACCESSORY RIG BOX ₤19.99

RRP
J683 4 TIER ACCESSORY BOX ₤36.99

The ultimate rig storage 
solution. Complete with 2 x rig 
boards/pins. Supplied with 6 x accessory boxes. 
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RRP
FROM
£2.99

›BAIT BOXES

RRP
J1140 MAGGOT BOX 1L ₤2.99
J1141 MAGGOT BOX 1.5L ₤3.15
J1142 MAGGOT BOX 2L ₤3.49
J1145 BAIT BOX 1L ₤2.99
J1146 BAIT BOX 1.5L ₤3.15
J1147 BAIT BOX 2L ₤3.49

New super tough boxes from Maver. An item every 
angler needs, complete with an easy seal lid that locks 
tight and is opaque so you can see what’s inside. The 
maggot box lids have breathe hole punctures, whereas 
the bait boxes are air tight and perfect for a multitude 
of alternative baits. Both available in 3 sizes.

›ACCESSORY BOX

›FLOAT TUBE ›FLOAT BOXES

A handy accessory box manufactured from durable 
lightweight plastic. Dimensions:91 x 66 x 21mm.

Innovative float tube, fully telescopic due to the clever 
locking system. Available in 65mm.

Two neat float boxes manufactured from durable 
lightweight polypropylene available in two lengths: 387mm 
and 310mm. (width 105mm, depth 40mm). The larger size 
is ideal for big commercial wagglers.

RRP
J695 6 COMP. ACCESSORY BOX ₤1.69

RRP
J690 FLOAT TUBE 65mm ₤7.99

RRP
J686 SMALL FLOAT BOX ₤4.49
J687 LARGE FLOAT BOX ₤5.49
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(12"/30cm)

PLAIN

EXTENDING

(16"/40cm)

(24"/60cm)

(30"/75cm)

(48"/125cm)

ARROW

SPIRAL

›DINSMORE BANKSTICKS

›POWER DRIVE BANK STICK

›SYNDICATE CARP STICKS

›ARROW POINT BANK STICKS 1/2" O.D

A comprehensive range of metalware.

A comprehensive range of super tough banksticks. 
Available in various lengths, complete with die cast power 
drive spikes.

Super tough banksticks. Available in various lengths. 
Finished in an olive green camo colour.

Arrow point banksticks, complete with diecast griplock. 
Available in various lengths.

RRP
K850 POWER D. 7/8" O.D (48"/125cm) ₤13.99
K851 POWER D. 7/8" O.D (30"/75cm) ₤12.99
K852 POWER D. 7/8" O.D (24"/60cm) ₤10.99
K853 POWER D. 7/8" O.D (16"/40cm) ₤9.99
K854 POWER D. 7/8" O.D (12"/30cm) ₤8.99
K855 POWER D. 3/4" O.D (48"/125cm) ₤12.99
K856 POWER D. 3/4" O.D (30"/75cm) ₤11.99
K857 UMBRELLA. 3/4" O.D (30"/75cm) ₤9.99

RRP
K860 SPIRAL POINT - (48"/125cm) ₤13.99
K861 SPIRAL POINT - (30"/75cm) ₤12.99
K862 SPIRAL POINT - (16"/40cm) ₤10.99
K863 SPIRAL POINT - (12"/30cm) ₤9.99
K865 ARROW POINT - (48"/125cm) ₤12.99
K866 ARROW POINT - (30"/75cm) ₤11.99
K867 ARROW POINT - (16"/40cm) ₤9.99
K868 ARROW POINT - (12"/30cm) ₤8.99

RRP
K870 ARROW 1/2" O.D (48"/125cm) ₤2.99
K871 ARROW 1/2" O.D (30"/75cm) ₤2.50
K872 ARROW 1/2" O.D (24"/60cm) ₤2.33
K873 ARROW 1/2" O.D (16"/40cm) ₤2.25
K874 ARROW 1/2" O.D (12"/30cm) ₤1.99
K875 STEEL 3/16" O.D (30"/75cm) ₤1.65
K876 EXTEND. 1/2" O.D (24"/60cm) ₤4.99
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›TELESCOPIC ARROW POINT BANK STICKS 5/8" O.D

›TELESCOPIC GRIPLOCK BANK STICKS 3/4" O.D

›SPIRAL POINT BANK STICKS 5/8" O.D

›COMPLETE ROD RESTS

Telescopic banksticks. Available in various lengths, 
complete with die cast arrow point. 

Telescopic griplock banksticks. Available in 2 lengths, 
complete with die cast griplock & swaged point. 

Spiral point tough banksticks. Available in various lengths, 
complete with die cast spiral point & griplock.

A selection of complete rod rests. Available in various 
popular shapes and lengths, complete with die cast arrow 
point.

RRP
K880 TELE 5/8" O.D (6"/15cm) ₤4.50
K881 TELE 5/8" O.D (12"/30cm) ₤4.75
K882 TELE 5/8" O.D (16"/40cm) ₤4.99
K883 TELE 5/8" O.D (24"/60cm) ₤5.25
K884 TELE 5/8" O.D (30"/75cm) ₤5.99
K885 TELE 5/8" O.D (48"/125cm) ₤8.25
K886 TRI TELE 5/8" O.D (24"/60cm) ₤10.99

RRP
K900 ECONOMY STEEL  (24"/60cm) ₤1.65
K901 ECONOMY STEEL  (30"/75cm) ₤1.65
K902 ECONOMY + V REST  (30"/75cm) ₤1.65
K903 ECONOMY + U REST  (30"/75cm) ₤1.65
K904 EXT. ALLOY + V REST  (30"/75cm) ₤5.99
K905 EXT. ALLOY + V REST  (26"/65cm) ₤4.99
K906 *1/2" ALLOY + LOOP  (30"/75cm) ₤3.50

RRP
K890 TELE 3/4" O.D (30"/75cm) ₤6.99
K891 TELE 3/4" O.D (48"/125cm) ₤8.99

RRP
K895 SPIRAL 5/8" O.D (48"/125cm) ₤12.75
K896 SPIRAL 5/8" O.D (30"/75cm) ₤9.50
K897 SPIRAL 5/8" O.D (24"/60cm) ₤9.00
K898 SPIRAL 5/8" O.D (16"/40cm) ₤8.25
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>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

>>>>>>>>>>

The Maver Darkside beachcasters are designed by our team 
of sea consultants across Europe with the emphasis on 
lightness and power incorporating the very best quality 
components. Manufactured by Reglass using ultra high 
modulus (UHM) carbon blanks, S.T.E.R (super toughened 
epoxy resins) complete with the world famous black Suncore 
finish. All the Darkside rods have Fuji Alconite K series guides 
and newest Fuji NS reel seats. We believe these are the 
greatest casting rods ever developed, but don’t take our word 
for it. Go out and try one today, you are certain to be very, 
very impressed!

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

>>>>>>>>>>

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

›DARKSIDE BEACHCASTERS

›DARKSIDE SPIGOT 3 PIECE

›DARKSIDE PUT-IN 3 PIECE

2
OPTIONS
AVAILABLE

◉ Fuji Alconite K series guides
◉ Fuji NS reel seats
◉ S.T.E.R (super toughened epoxy resins)
◉ Ultra high modulus (UHM) carbon blanks

◉ Fuji Alconite K series guides
◉ Fuji NS reel seats
◉ S.T.E.R (super toughened epoxy resins)
◉ Ultra high modulus (UHM) carbon blanks

The Darkside spigot beachcasters have been built using 
Reglass’s unique carbon technology. All are furnished with Fuji 
Alconite K series guides and Fuji NS reel seats. These rods 
will simply amaze you. The super slim yet incredibly powerful 
blanks developed for fishing at very long distance will punch 
leads to the horizon with ease.The tubular carbon tip allows 
the use of big leads without losing any sensitivity.

The rigours of the beach scene in the UK demand a lot from 
a rod. We feel the the Darkside put-in beachcaster will cope 
with anything you throw at it and is possibly the best casting 
tool you will ever own and a real pleasure to use. Built using 
Reglass’s unique carbon technology. Furnished with Fuji 
Alconite K series guides and Fuji NS reel seats. A ‘must have’ 
rod for the serious beach angler.

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP
Y800 4.30m 190g 530g ₤429.99
Y805 4.30m 210g 550g ₤459.99

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP
Y830 4.30m 170g 420g ₤469.99
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›IRON SURF 3 PIECE

›ABYSSO BOAT 2 PIECE

4
OPTIONS
AVAILABLE

3
OPTIONS
AVAILABLE

◉ Quality lined guides throughout
◉ Graphite screw reel fi tting
◉ Quality ergonomically designed handle

◉ Quality lined guides throughout
◉ Graphite screw reel fi tting
◉ Supplied with 2 x carbon tips

The Maver Iron surf range of rods are perfect for all UK 
surfcasting needs. Available in 2 lengths incorporating slim 
blanks & quality guides. This 3 piece surf rod has a very fast 
response in casting, yet remains sensitive in bite detection due 
to its carbon hybrid tips. Equally at home firing out large single 
hookbaits or multiple offerings to extreme distances. Excellent 
value for money.

A lovely range of Abysso boat rods that won’t break the bank! 
Well balanced powerful blanks and supplied with 2 push-in 
carbon tips suiting light and heavy applications. Perfect for 
newcomers to sea fishing.

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP
Y860 4.20m 130g 520g ₤124.99
Y865 4.20m 150g 550g ₤129.99
Y870 4.50m 170g 580g ₤129.99
Y875 4.50m 200g 595g ₤129.99

MODEL C/WEIGHT WEIGHT RRP
Y880 2.70m 150-400g 281g ₤74.99
Y885 3.00m 150-400g 314g ₤84.99
Y890 3.50m 150-400g 425g ₤89.99
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›ELITE SURF MONO

›ELITE SHOCK LEADER

›ELITE CONICO TAPERED

◉ Excellent breaking strain 
◉ High abrasion resistant material
◉ Extremely smooth coating
◉ Virtually memory free
◉ UV resistant
◉ Very high knot strength

◉ Excellent breaking strain 
◉ High abrasion resistant material
◉ Extremely smooth coating
◉ Virtually memory free
◉ UV resistant
◉ Very high knot strength

◉ Excellent breaking strain 
◉ High abrasion resistant material
◉ Extremely smooth coating
◉ Virtually memory free
◉ UV resistant
◉ Very high knot strength

Designed to satisfy the demands of beach anglers in Europe 
and the UK. Abrasion resistant, knot strength and anti-UV 
treatment are the key characteristics of this Japanese mono. 
A transparent line suitable for fishing in clear water. A light and 
supple line that reduces the friction between the guides upon 
casting. 300m spools.

Top quality Japanese produced conical shock leader that is 
transparent in colour. Every leader is 15m in length (x 10) so 
it can be cut down to the desired diameter. Its super smooth 
finish ensures precision casting at long distances.

Top quality Japanese produced conical shock leader that is 
multi-coloured. The colours alternate every 25m in this order 
- transparent/red/yellow/blue. The final part of leader is 20m 
long (transparent).

DIA. B/STRAIN RRP
S500 0.26 5.2kg - 11.4lb ₤8.99
S501 0.285 6.5kg - 14.3lb ₤8.99
S502 0.31 7.3kg - 16.1lb ₤8.99
S503 0.33 8.2kg - 18.1lb ₤8.99

DIAMETER RRP
S505 0.18 - 0.47 (10x15m) ₤16.99
S506 0.18 - 0.57 (10x15m) ₤16.99
S507 0.20 - 0.57 (10x15m) ₤16.99
S508 0.23 - 0.57 (10x15m) ₤16.99

DIAMETER RRP
S510 0.23 - 0.57 (220m) ₤14.99
S511 0.26 - 0.57 (220m) ₤14.99

4
SIZES

AVAILABLE

4
SIZES

AVAILABLE

2
SIZES

AVAILABLE
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High-tech monofilaments & shock leaders from Maver. The breaking strengths are excellent and utilise high abrasion resistant 
materials. All our mono is UV resistant and memory free. Manufactured in Japan and spooled in Italy.

›M1 FLUO MONO

◉ Excellent breaking strain 
◉ High abrasion resistant material
◉ Extremely smooth coating
◉ Virtually memory free
◉ UV resistant
◉ Very high knot strength
◉ High performance

A fluorescent line suitable for all saltwater fishing in Europe 
and the UK. Abrasion resistant, knot strength and anti-UV 
treatment are the key characteristics of this Japanese mono. 
A light and supple line that reduces the friction between the 
guides upon casting.

DIA. B/STRAIN RRP
S525 0.23 4.0kg - 8.8lb ₤8.99
S526 0.26 4.8kg - 10.6lb ₤8.99
S527 0.30 6.7kg - 14.7lb ₤8.99

3
SIZES

AVAILABLE
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›SEA ACCESSORIES ›KATANA HOOKS 1245A

›KATANA HOOKS 1215A

›KATANA HOOKS COO2

›ROLLING SWIVEL

›ATTACHMENT SWIVEL

›CROSS ROLLING SWIVEL

A comprehensive selection of all the essentials you may need 
to venture into the sea fishing world! High quality components 
throughout that won’t let you down.

Katana quality rolling swivel for multiple uses. Strong and very 
reliable. 

A high quality carbon steel hook sharpened with Japanese 
technology. Black in colour with a long shank suitable for 
worm baits.

A black medium shanked hook for use with lighter lines and 
small baits, maddies etc. 

Crab hook. A forged carbon steel black nickel pattern with 
circular gape. Suitable for big fish.

High quality attachment swivel for multiple uses. Strong and 
very reliable. 

Stainless steel swivels incorporating pearlescent beads.

RRP
S515 SIZE 4 ₤1.50
S516 SIZE 6 ₤1.50
S517 SIZE 8 ₤1.50
S518 SIZE 10 ₤1.50
S519 SIZE 12 ₤1.50
S520 SIZE 14 ₤1.50
S521 SIZE 16 ₤1.50

RRP
S600 KATANA 1245A - SIZE 2/0 ₤2.25
S601 KATANA 1245A - SIZE 1/0 ₤2.25
S602 KATANA 1245A - SIZE 1 ₤2.25
S603 KATANA 1245A - SIZE 2 ₤2.25
S604 KATANA 1245A - SIZE 4 ₤2.25
S605 KATANA 1245A - SIZE 6 ₤2.25
S606 KATANA 1245A - SIZE 8 ₤2.25

RRP
S610 KATANA 1215A - SIZE 2 ₤2.75
S611 KATANA 1215A - SIZE 4 ₤2.75
S612 KATANA 1215A - SIZE 6 ₤2.75
S613 KATANA 1215A - SIZE 7 ₤2.75
S614 KATANA 1215A - SIZE 8 ₤2.75

RRP
S620 KATANA C002 - SIZE 1/0 ₤3.50
S621 KATANA C002 - SIZE 1 ₤3.50
S622 KATANA C002 - SIZE 2 ₤2.99
S623 KATANA C002 - SIZE 4 ₤2.99
S624 KATANA C002 - SIZE 6 ₤2.99
S625 KATANA C002 - SIZE 8 ₤2.99

RRP
S530 SIZE 18 ₤1.99
S531 SIZE 20 ₤1.99
S532 SIZE 22 ₤1.99

RRP
S536 SIZE 8 ₤2.99
S537 SIZE 12 ₤2.99

2
SIZES

AVAILABLE
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›MULTI LINK ›OVAL POP-UP RIG BEAD

›BEND HEAD SPLIT LINK ›ILLUMINOUS POP-UP BEAD

›POP-UP RIG FLOAT

›ANTI TANGLE TUBE

›ANTI TANGLE BOOM

›ILLUMINOUS RIG BEAD

A quick change link for the changing of leads. Anti tangle and 
requires no heat shrink tubing. 

White oval pop-up rig beads. 

Katana quality link with turn down tail for quick changing of 
leads.

Ultra soft illuminous beads for fishing at night or deep water. 
The beads absorb the lumens from a lamp and lasts double 
the time as others on the market. 

Pop-up rig floats, available in 2 sizes. 

Tapered anti tangle tubing. 
An essential item for all 
anglers. 3.1mm x 54mm. 

Designed to keep the weight 
away from the hook 
trace and line to minimise 
the chance of tangling 
during descent. 

Soft Illuminous floating rig 
beads. 

RRP
S540 MULTI LINK ₤1.50

RRP
S560 OVAL POP-UP RIG BEAD ₤2.99

RRP
S545 BEND HEAD SPLIT LINK ₤2.25

RRP
S565 ILLUMINOUS POP-UP - S ₤2.99
S566 ILLUMINOUS POP-UP - M ₤2.99
S567 ILLUMINOUS POP-UP - L ₤2.99
S568 ILLUMINOUS POP-UP - XL ₤2.99

RRP
S570 POP-UP RIG FLOAT - 6mm ₤1.30
S571 POP-UP RIG FLOAT - 7mm ₤1.30

RRP
S550 ANTI TANGLE TUBE ₤1.25

RRP
S580 ANTI TANGLE BOOM ₤3.50

RRP
S555 ILLUMINOUS BEAD 12mm ₤2.25
S556 ILLUMINOUS BEAD 16mm ₤2.25

2
SIZES

AVAILABLE
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